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I. М АРК СИ ЗМ -Л ЕН И Н И ЗМ
1. Произведения основоположников марксизма-ленинизма

13417. Маркс, К. и Энгельс, Ф. Манифест Коммунистической партии. 
М., Политиздат, [1967]. 71 с. с факс. 20 см. (Ин-т марксизма-ленинизма 
при' ЦК КПСС). 500.000 экз. (251-500 тыс.) 8 к. — [67-12448]

3K13+ 1М +1М И + 1М И 7+1Ф +ЗК П +33.02+34+9(11)3
13418. Энгельс, Ф. Людвиг Фейербах и конец классической немецкой 

философии. С прил.: К. Маркс. Тезисы о Фейербахе. М., Политиздат, 
[1967]. 71 с. 20 см. 200.000 экз. 8 к. — [67-24531]

ЗК 13+1М -И М И +1Ф  +  2+ 5
13419. Ленин, В. И. Детская болезнь «левизны» в коммунизме. М..

Политиздат, [1967]. 119 с. 20 см. 350.000 экз. (201-350 тыс.) 15 к . — 
[67-17297] ЗК23-НМИ+ЗКП+ЗКИ-1-34

13420. Ленин, В. И. Империализм, как .высшая стадия капитализма.
Попул. очерк. М., «Прогресс», 1967. 175 с. староараб. паг. 20 см.
5.000 экз. 33 к . — На араб. яз. — [67-19023] 3K 23+33+33.02+9(11)32

2. Литература об основоположниках марксизма-ленинизма. Работы 
по марксизму-ленинизму

Владимир Ильич Ленин. Произведения В. И. Ленина в пер. на та­
тар. яз. и литература о нем. — На татар, и рус. из. См. 14143

13421. Воробьева, О. Б. и Синельникова, И. М. Дочери Маркса. Мзд.
4-е, испр. и доп. М., «Мысль», 1967. 192 с. с илл. 20 см. 50.000 экз. 
34 к. — Библиогр. в примеч.: с. 184— 191.— [67-24261]

3K16+3K9-H016.3]
13422. В. И. Ленин. Краткий биогр. очерк. [Пер. со 2-го изд.) Чер­

кесск, Ставроп. кн. изд., 1966. 222 с.; 5 л. илл. 20 см. (Ин-т марксизма- 
ленинизма при ЦК КПСС). 1.500 экз. 26 к. — На обороте тит. л. а з т .: 
К. А. Остроухова, М. Я. Панкратова, А. П. Смирнова, Е. И. Стеллпфе- 
ровская.— На карачаев. яз. — [67-3831] п ЗК25

13423. С ев р ю ги н а , Н. Как В. И. Ленин боролся с «левачеством».
[М.], 'Изд. агентства печати «Новости», [1966]. 38 с. 17 см. 5.000 экз. 
7 к. — На вьет. я з .— [67-6684] п ЗК26

II. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ 
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

(Произведения В. И. Ленина и литература о В. И. Ленине — см. 1)
1. Общие вопросы. Программа партии. Устав партии

13424-26. К П С С . Ц К . О подготовке к 50-летлю Великой Октябрьской 
социалистической революции. Постановление... от 4 янв. 1967 г. [М.],

3I



Изд. агентства печати «Новости», J1967). 30 с. 14 см. 10.000 экз. 8 к .— 
На тит. л. и обл. загл.: К 50-летию 'Великого Октября. — На пспан. яз. — 
[67-20369] п ЗКП2+9(47)21 (067.5) +32(47) +308(47) +327

То же. Кишинев, Партиздат, 1967. 29 с. 20 см. 15.000 экз. 3 к. — 
Без примем. — На молдав. яз. — [67-11146] п

То же. [М-1, Изд. агентства печати «Новости», [1957]. 31 с. 14 см.
10.000 экз. 8 к. — На фраиц. яз. — [67-20368] п

13427. Брежнев, Л. И. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС 
XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза. 29 марта 
1966 г. — [Заключительное слово 4 апр. 1966 г.] Нукус, «Каракалпа­
кия», 1966. 121 с. 20 см. (XXIII съезд КПСС). 15.000 экз. 18 к. — На ка- 
ракалп. яз. — [67-13392]

ЗК П 2+1М И +ЗК П +ЗК П 4+ЗК И 5+308(47) +327«1966»+327 (47) +338(47)
13428. Владимиров, Т. XXIII съезд КПСС и международное револю­

ционное движение. [М., Изд. агентства печати «Новости», 1966]. 60 с. 
17 см. Б. ц. — На фраиц. яз. — [67-16297] п ЗКП2+ЗКИ5

13429. Гадоев, X. и Саидов, Ш. XXIII, съезд КПСС и задачи идеоло­
гической работы. Душанбе, «Ирфон», 1966. 94 с. 16 см. 2.000 экз. 6 к.— 
На тадж. яз. — [67-11221] п ЗКП2+ЗКП4

13430. Партия — организатор и вдохновитель побед в коммунистиче­
ском строительстве. (Материалы к докладам, беседам на Ленинской пятни­
це 10 февр. 1967 г.) Фрунзе, [1967]. 15 с. 25 см. (Отд. пропаганды п 
агитации ЦК КП Киргизии). 1.600 экз. Б. ц. — [67-15844] п ЗКП

Пельше, А. Я. Сорок девятая годовщина Великой Октябрьской со­
циалистической революции. — На корейск. яз. См. 13487

2. Партийное строительство. Руководство партийных организаций
хозяйственным строительством, государственными и общественными 

организациями
13431. Атлуханов, Ф. Э. Подготовка кадров интеллигенции Дагестана 

в годы семилетки. [Ведущая роль парторганизаций республики]. М а­
хачкала, Дагкнигоиздат, 1967. 63 с. 20 см. 1.000 экз. 6 к. — [67-20732j п

ЗКП5+004] (47.914)
13432. Животворная сила. (Об опыте работы парт, организаций рес­

публики по проведению в жизнь экой, реформы). [Сборник статей]. Ки­
ев, Политиздат Украины, 1967. 141 с. 20 см. 2.000 экз, 18 к . — На укр. 
яз. — [67-16265] п ЗКП5(47.71)

13433. Записная книжка партийного активиста. Ташкент, «Узбеки­
стан», 1966. 13 см. — В вып. дан. сост.: Р. И. Плунгян.

1967 год. 359 с. 10.000 экз. 47 к. В пер. — [67-18942] п ЗКП (08)
13434. Машеров, П. М. О задачах партийных организаций республи­

ки по выполнению постановления ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию Ве­
ликой Октябрьской социалистической революции». Доклад на Пленуме ЦК 
КП Б 4 февр. 19-67 г. — Постановление Пленума ЦК КПБ, принятое 
4 февр. 1967 г. Минск, «Беларусь», 1967. 40 с. 20 см. 3.000 экз. 4 к. — 
[67-23541] п ЗКП24-ЗКП5] (47.60)+9(47)21 (067.5) 3

3. -Идеологическая работа
Гадоев, X. и Саидов, Ш. XXIII съезд КПСС и задачи идеологической 

работы. — На тадж. яз. См. 13429
13435. Основы политических знаний. Учеб, пособие для лам полит, 

школ системы парт, учебы. Тбилиси, «Сабчога Сакартвело», 1967. 355 с.



с илл. 21 см. (Для системы парт, учебы). 15.000 экз. 55 к. В пер. — На обо­
роте тит. л. авт.: В. И. Степанов, Д. Ю. Бахшиев, К. Н. Брутенц и д р .— 
На груз. я з .— [67-18366] п 3(02)

13436. Петров, А. П. Хрестоматия по основам политических знаний.
Для занимающихся в нач. полит, школе системы парт, учебы. М., По­
литиздат, 1967. 408 с. 22 см. (Для системы парт, учебы). 300.000 экз. 
(151-300 тыс.) 69 к. В пер. — Авт. указан в вып. дай. — Библиогр. в при­
мечи с. 396—406. — [67-13948] 3(02) (082)+[016.3]

13437. Шайхова, X. Роль коллектива в воспитании нового человека. 
Ташкент, Объедин. изд. ЦК КП Узбекистана, 1966. 42 с. 21 см. (Вопросы 
коммунист, морали. № 11). 18.120 экз. 6 к. — На узб. яз. — [67-15403] п

37 : ЗК

, 4. История партии
13438. Журавлев, М. и Завиновский, М. Партия накануне и в годы

первой революции в России. (1904— 1907 гг.) Киев, 1966. 29 с. 21 см. 
(М-во высш. и сред. спец, образования УССР. Киевский ордена Лепина 
политехи, ин-т. Кафедра истории КПСС). 1.500 экз. 8 к .— На укр. яз. - - 
[67-11044] п ЗКП1-3

13439. Микаилов, Нургалам. Защита и пропаганда вопросов истори­
ческого материализма. (Большевистская печать Азербайджана 1905— 
1910 гг.) Баку, Изд. АН АзССР, 1966. 163 с. 21 см. (АН АзССР. Отд. 
философии). 900 экз. 70 к. В п ер .— На азербайдж. я з .— [67-11945] и

1 М И + ЗКП 1 -З+ ЗК П 1 -4+05/07(47.924) (09)
13440. Садыков, М. С. Исторический опыт КПСС по строительству со­

циализма в Таджикистане. (1917—1959 гг.) Душанбе, «Ирфон», 1967. 
434 с. 22 см. (М-во нар. образования Тадж. ССР. Тадж. гос-, ун-т им. 
В. И. Ленина. Кафедра истории КПСС). 2.000 экз. 1 о. 97 к. В пер. — 
Библиогр.: с. 407—432. — [67-24371] п ЗКП 1 (584.5)+[016.3]

13441. Устинов, В. М. Руководство ЦК РКП (б) партийными организа­
циями Средней Азин в 1918—1920 гг. Душанбе, «Ирфсн», 1966. 56 с. 
20 см. 4.000 экз. 6 к. — На тадж. яз. — [67-11165] п ЗКП1-9+ЗКП1 (5fe4)

Б и о г р а ф и и  д е я т е л е й  К П С С
13442. Асадова, Тамара. Мамед Мамедъяров. (Биогр. очерк). Баку, 

Азернешр, 1966. 46 с. с илл. 20 см. (Ин-т истории партии при ЦК КП Азер­
байджана — филиал Ин-та марксизма-ленинизма при ЦК КПСС).
6.000 экз. 8 к .— На азербайдж. яз. — [67-11045] п

ЗКП1 (092Мамедъярсв)+ЗКП1 (47.924)
13443. Дзидзария, Г. А. Ефрем Эшба. [1893—1939]. (Биогр. очерк*. 

Сухуми, «Алашара», 1967. 118 с. с илл. 21 см. (Ин-т истории партии при 
ПК КП Грузии — филиал Ин-та марксизма-ленинизма при ЦК КПСС).
1.000 экз. 75 к. В п ер .— На пер. авт. не у казан .— [67-24690] п

ЗКП1 (092Эшба) 
/

III. ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ 
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ с о ю з  м о л о д е ж и . 

СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ
13444-45. ВЛКСМ Устав... Принят XIV съездом... (Частичные imi. 

внесены XV съездом...) Баку, Азернешр, 1966. 32 с. !7 см. 200.000 эк..-. 
3 к . — На азербайдж. я з .— [57-6699] п 3KC.U

То же. Рига, «Лиесма», 1966. .30 с. 14 см. 25.000 экз. 3 к. — На ла­
тыш. яз. — [67-3387]



13446. Крупская, Н. К. Подготовка ленинца. Речь на VI съезде
РЛКСМ. Фрунзе, «Кыргызстан», 1966. 11с.  14 см. 15.000 экз. 3 к. — 
На кнрг. яз. — [67-8054] п ЗКСМ+-37:ЗК

13447. Ленинские уроки в системе политического просвещения моло­
дежи. Ереван, 1966. 26 с. 20 см. 3.000 экз. Б. ц. — На арм. яз. —
[67-11034] п ЗКСМ4(071.9)

13448. Павлов, С. П. Отчет Центрального Комитета ВЛКСМ и задачи
комсомола, вытекающие из решений XXIII съезда КПСС. Доклад и заклю­
чит. слово на XV съезде ВЛКСМ. Май 1966 г. Чебоксары, Чувашкниго- 
издат, 1967. 74 с. 20 см. (XV съезд ВЛКСМ). 2.000 экз. 7 к. — На чуваш, 
яз. — [67-16711] п ЗКСМ 2+ЗКСМ +ЗКМ

IV. ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
13449. Ташкентский университет им. В. И. Ленина. Материалы науч­

ной конференции аспирантов ТашГУ. Гуманитарные науки. Ташкент, 
1966 [выл. дан. 1967]. 101 с. 25 см. 400 экз. 40 к .— [67-23474] и 3

V. ФИЛОСОФИЯ. ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЕ
УЧЕНИЯ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература
о них — см. I)

1. Общие вопросы. Основы марксистско-ленинской философии
13450. Андреев, И. Д. Марксистско-ленинская теория познания и со­

временная наука. М., 1967. 63 с. 19 см. (О-во «Знание» РСФСР. В по­
мощь лектору. Науч.-метод. совет по пропаганде философ. знаний).
10.000 экз. 10 к. — Бпблмогр. в конце книги (15 назв.) — [67-24523] п

1М-Н[016.3]
13451. Ахмедова, М. Опыт перехода республик Советского Востока на

путь социализма и его особенности. Ташкент, «Узбекистан», 1967. 149 с. 
21 см. 5.000 экз. 35 к. В пер. — [67-23522] п 1МИ

13452. Давлаткадамов, X. Нация, классы, время. [Душанбе], «Ир- 
фон», [1956]. 72 с. 20 см. 4.000 экз. 9 к. — На тадж. яз. — [67-9810] п

1МИ
13453. Исхаков, Ильяс. Сочетание моральных и материальных стиму­

лов труда в период строительства коммунизма. Ташкент, «Узбекистан», 
1966. 104 с. 20 см. 3.000 экз. 33 к. — На узб. яз. — [67-14508] п 1MW

13454. Канторович, Б. Я. Субъективный фактор социалистической ре­
волюции. Минск, [«Наука и техника»]. 1967. 75 с. 20 см. 1.000 экз. 
25 к. — [67-24170] п ' 1МИ

13455. Нагирняк, П. А. и Полищук, М. Л. Общество, коллектив, тру­
дящийся н их интересы. Киев, «Йаукова думка», 1966. 115 с. 20 см. 
(Науч.-попул. литература). 3.500 экз. 19 к . — На укр. яз. — [67-5566] п

1МИ
13456. Нуйкин, А. Ты, я и счастье. Киев, «Молодь», 1966. 141 с.

17 см. 10.000 экз. 31 к. В п ер .— На укр. я з . — [67-4325] и 17:ЗК
13457. Спиркин, Александр. Общество и революция. М., Изд. агент­

ства печати «Новости», 1966. 72 с. 17 см. 5.000 экз. 25 к . — На корейск. 
яз. — [67-4781] п 1МИ

13458. Тугаринов, В. П. Личность и общество. Таллин, «Ээсти ра- 
амат», 1957. 138 с. 20 см. 2.500 экз. 48 к. — На эст. яз. — [67-17598] п

1МИ
6



2. История философии и общественно-политических учений
13459. Валескалн, П. И. Очерк развития прогрессивной философской и 

общественно-политической мысли в Латвии. Рига, «Зинатнв», 19G7.
248 с. 21 см. (АН Латв. ССР). 1.000 зкз. 1 р. 16 к. В пер. — Библиогр.: 
с. 227-234. — [67-23520] п 1+301] (47.-13) (09)-г  [016.3]

3. Логика. Психология
13460. Возрастные и индивидуальные различия памяти. [Сборник ста­

тей]. Под ред. А. А. Смирнова. М., «Просвещение», 1967. 300 с. ; 
граф. 21 см. (АПН РСФСР. Ин-т психологии). 16.000 экз. 77 к. В пер. — 
Библиогр. в конце статей. — [67-23365] п 154+[016.3]

13461. Лалаян, А. А. Психология спорта. [Учеб, пособие]. Ереван,
«Луйс», 1966. 175 с. 22 см. 2.000 экз. 39 к. В п ер .— На арм. яз. — 
[67-47] п 796+ LS

4. Современная буржуазная философия, социология, 
психология и логика

13462. Аветисьян, А. А. Антикоммунизм и его философия духовных 
ценностей. Очерки по истории религии и атеизма. Киев, «Наукова дум­
ка», 1967. 120 с. 20 см. (АН УССР. Ин-т философии). 2.400 экз. 40 к . — 
[67-24175] п 1Б

VI. ИСТОРИЯ
(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература

о них — см. I)
1. Общие вопросы. Историография

13463. Сафаров, Ю. Г. Дворянская историография в период кризиса 
феодально-крепостнической системы и развития капиталистических отноше­
ний. (I половина XIX в.) Учеб, пособие. Баку, 1966. 48 с. 22 см. (М-во 
высш. и сред. спец, образования АзССР. Азербайдж. гос. ун-т им. С. М. 
Кирова). 1.500 экз. 6 к . — Библиогр.: с. 48. — На азербайдж. яз. — 
[67-8026] п 90 (47) +■ [016.3]

2. Вспомогательные исторические дисциплины. Археология. Этнография
13464. Археология и этнография. Сборник статей. Рига, «Зинатне», 

1966. 30 см. (АН Латв. ССР. Ин-т истории). — На латыш, яз. Резюме 
на рус. яз.

7. Слава, М. Латышская народная одежда. 169 с. с илл.; 21 л. илд.
3.000 экз. 3 р. 21 к. В пер. — Библиогр.: с. 130— 134. Библиогр. в примеч.: 
с. 135—152. — [67-9978ж] 902.6+902.7] (47.43) +'[016.3]

1.3465. Вопросы археологии и этнографии Западной Сибири. [Сборник 
статей. Редактор 3. Я- Бояршинова]. Томск, Изд. Томского ун-та, 1966. 
132 с. с илл.; 2 л. схем. 26 см. (Томский гос. ун-т им. В. В. Куйбышева. 
Учен, записки. № 60). 500 экз. $1 к . — [67-11448ж] 902.6+902.7] (57.1)

13466. Таксами, Ч. М. Нивхи. (Соврем, хоз-во, культура и быт). [Ист,- 
этногр. исследование]. Л ., «Наука», Ленингр. отд-ние, 1967. 271 с. с 
илл.; 2 л. схем и карт. 21 см. (АН СССР. Ин-т этнографии им. Н. Н. Ми­
клухо-Маклая). 1.400 экз. 4 р. 9 к. — [67-24692] п 902.7 (=  94.713.2)

13467. Центральный архив Татарской АССР. Казань. Путеводитель. 
Казань, Таткнигоиздат, 1967. 278 с. 23 см. (Архивный отд. при Совете Ми-
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нистров ТАССР...) 500 экз. 77 к. В пер. — На обороте тит. л. сост.: Геор­
гиевская И. А., Кочурова М. Б., Онедкова В. В., Хакимова Р. Ш. — 
[67-23479] п 902.5(47.85)

3. Всеобщая история. История зарубежных стран
13468. Вторая мировая война. Материалы Науч. конференции, посвящ. 

20-й годовщине победы над фашистской Германией. [14—16 апр. 1965 г.[ 
В 3-х кн. Глав. ред. А. М. Самсонов. М., «Наука», 1966. 22 см. (АН 
СССР. Ин-т марксизма-ленинизма при ЦК КПСС. М-во обороны СССР. 
Глав, полит, упр. Советской Армии и Воен.-Мор. Флота. Вторая мировая 
война в исследованиях, воспоминаниях, документах).

Кн. 2. Военное искусство. 403 с. 18.300 экз. 1 р. 74 к. В пер. — 
[67-23814] п 9 (4/9)«1939:1945»-] -9(47) 27-355.4

4. История СССР
(История КПСС — см. II, 4)

13469. Антелава, И. Г., Орджоникидзе, Э. А. и Хоштариа, Э. В. К во­
просу о генезисе и развитии капитализма в сельском хозяйстве и промыш­
ленности Грузии. Тбилиси, 1967. 128 с. 22 см. (АН Груз. ССР. Ин-т ис­
тории, археологии и этнографии им. И. А. Джавахпшвили). 1.000 экз. 81 к. 
В пер. — На пер. 3-й авт.: Э. В. Хоштария. — [67-23516] п

338. Ц-338.4] (47.922) (09)
13470. Дилоян, В. А. Из истории общественно-политической деятельно­

сти Лазаревых. (Вторая половина XVIII в.) Ереван, Изд. АН Арм. 
ССР, 1966. 275 с.; 4 л. илл. 21 ем. (АН Арм. ССР. Ин-т истории). 3.000экз. 
97 к. В пер. — Библиогр.: с. 269—274. — На арм. яз. Резюме на рус. 
яз. — [G7-2773] п 9(47) 14+9(47.925)+301 (47.925) (09)+[016.3]

1347'1, Калмыкия в Великой Отечественной войне. 1941—1945. Доку­
менты и материалы. Книга подгот. совместно НИИ языка, литературы и ис­
тории при Совете Министров Калм. АССР и Парт, архивом Калм. обкома 
КПСС. Элиста, Калмиздат, 1966. 551 с. с илл. 21 см. 4.000 экз. 1 р. 28 к. 
В пер. — На обороте тит. л. сост.: М. Л. Кичиков, Б. С. Саиджиев, 
Ю. О. Оглаев. — Библиогр.: с. 547. — [67-23815] п

9(47)27 +  9(47.876)1(001) +[016.3]
13472. Люди подвига. (Очерки о борцах за воссоединение Буковины с

Советской Украиной]. Ужгород, «Карпаты», 1966. 145 с. с илл. 17 си.
1.500 экз. Гб к. — На поддав. яз. — [67-12633] п 9(47.749)

13473. Навицкас, К. В. Роль СССР в защите Литвы от империалистиче­
ской агрессии в 1920—-1940 годах. Вильнюс, «Минтис», 1966. 336 с. 22 см.
3.000 экз. 1 р. В пер. •— На литов, яз. — ,[67-5528] п 9(47)2 +  9(47.45)

13474. Осмонбеков, Ю. Сын гор. [Командир Отдельного кирг. кавале­
рийского дивизиона А. Осмонбеков. Фрунзе], «Кыргызстан», 1967. 182 с. 
с илл. 21 см. 5.000 экз. 42 к. В пер. — [67-24338] п 9(47)22+9(584.8)

13473. Улигов, У. А. и Шабаев, Д. В. Они боролись за власть Советов 
в Кабардино-Балкарии. (Очерки. В 2-х ч.] Пальчик, Кабард.-Балкар. кн. 
изд., 1967. 21 см. (Кабард.-Балкар. НИИ при Совете Министров КБАССР). 

[Ч. 1]. 219 с. с илл. 1.500 экз. 46 к. В пер. — (67-22545] п
9(47)21+9(47)22+9(47.912)

13476. Экономическая история СССР. Под ред. И. С. Голубннчего 
[и др.] (Изд. 2-е, переработ. и доп.) М., «Мысль», 1967. 503 с. 22 ем.
20.000 экз. 94 к. В пер. — Авт. глав: Авдаков Ю. К., Аминов А. М., Бобоенч
И. М. и др. — Библиогр.: с. 484—495. — (67-24364] 338(47) (09) +  [016.3]
8



VII. ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЭКОНОМИЯ.
ИСТОРИЯ ЭКОНОМИЧЕСКИХ УЧЕНИЙ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература
о них — см. ' I).

13477. Левин, А. И. Экономическое регулирование внутреннего рынка. 
М , «Экономика», Г967. 120 с. 19 см. 6.000 зкз. 39 к. — [67-22374] п

. 330 +  381(47)

VIII.* МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ. 
ПОЛИТИЧЕСКОЕ И ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ 

ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН
1. Общие вопросы. Внешняя политика СССР

КПСС. ЦК. О ‘подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социали­
стической революции. Постановление... — На испан. яз. См. 13424. — На 
молдав. яз. См. 13425. — На франц. яз. См. 13425

Брежнев, Л. И. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XXIII 
съезду 'Коммунистической партии Советского Союза. — На «аракали. яз. 
См. 13427

Владимиров, Т. XXIII съезд КПСС и международное революционное 
движение. — На франц. яз. См. 13428

Пельше, А. Я. Сорок девятая годовщина Великой Октябрьской социа­
листической революции. ‘— На- корейск. яз. См. 13487

2. Зарубежные социалистические страны
13478. Владова, Н. В. Организация заработной платы в торговле евро­

пейских социалистических стран. М., «Экономика», 1967. 104 с. 20 см. 
(НИИ труда Гос. «ом. Совета Министров СССР по вопросам труда и зара­
ботной платы). 6.000 экз. 34 к. — [67-23529] п 331.20 : 658.8(4Д)

3. Другие зарубежные страны
13479. Вольский, Д. За кулисами СЕАТО. [М.], Изд. агентства пе­

чати «Новости», [1966]. 70 с. 14 см. 10.000 экз. 12 к. — На франц. яз. — 
[67-16784] 'п 327.2+327.73

13480. Гонсалес, Марта А. Под честное слово. [О положении эмигран­
тов в США]. Пер. с испан. Ю. В. Дашкевича и М. И. Мохначева. Предисл. 
В. М. Чичкова. М., «Прогресс», 1967. '207 с. 21 см. 58 к. В пер. — 
[67-24517] п 325.2+308(73)

13481. Демин, А. И. Сельское хозяйство современного Ирана. М.,
«Наука», 1967. 228 с. 20 см. (АН СССР. Ин-т народов Азии). 2.000 экз.
76 к. — Библиогр.: с. 221 ■—227. — (67-24213] и 338.1 (55) +{01-6.3]

13482. Колониализм вчера и сегодня. [Сборник статей. Под ред. Г. Л.
Бондаревского]. М., «Наука», 1966. 244 с. 20 см. (АН СССР. Ин-т наро­
дов Азии). 1.800 экз. 86 ж. — На англ. яз. — [67-15412] д  327.23

13483. Ливенцев, Н. Н. Протекционизм США: защита или экспансия?
Под общ. ред. и с предисл. Любимова Н. Н. М., «Междунар. отноше­
ния», 1967. 200 с. 20 см. 4.000 экз. 64 «. — Библиогр.: с. 195— 198. — 
[67-24532] п 382(73)+[016.3]
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13484. Тимофеев, Т. Рабочий класс и революционно-освободительное
движение. М., Изд, агентства печати «Новости», 1966. 48 с. 16 см.
5.000 экз. 15 к . —■ На вьет. яз. — [67-4783] in 32Б+924.914.1Б

Д е я т е л ь н о с т ь  к о м м у н и с т и ч е с к и х  и р а б о ч и х  п а р т и й
13485. Топориков, А. Н. Никое Белояннис. Баку, Азернешр, 1966.

55 с. с ‘портр. '13 см. (Герои народов мира). 2.500 экз. 3 к. — На азербайдж. 
яз. — [67-11976] п ЗКИ5(495)|(092Белоя«нис)

IX. К О М М У Н И С Т И Ч Е С К О Е  С Т Р О И Т Е Л Ь С Т В О  В С С С Р
1. Общие вопросы

КПСС. ЦК. О подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социали­
стической революции. Постановление... — На испан. яз. См. 134‘24. — На 
молдав. яз. См. 13425. — На франц. яз. См. 13426

13486. Наринский, К. М. Советское социалистическое общество. Таш­
кент, Объедин. изд. Ц К КП  Узбекистана, '1966. 42 с. 20 см. 10.000 экз. 5 к.—
В вы-п. дан. авт.: К. М. Нарынский. — На узб. яз. - [67-15402] п 321.8

13487. Пельше, А. Я. Сорок девятая годовщина Великой Октябрьской '
социалистической революции. Доклад на торжеств, заседании в 'Кремлев­
ском дворце съездов в ноябре 1966 г. М., Изд. агентства печати «Ново­
сти», [1966]. 39 с. 20 см. 5.000 экз. 10 к. — 'В вы-п. дан. авт.: Г. [!] Пельше.— 
На обл. загл.: Великий Октябрь. 1917— 1966. •— На корейск. яз. —
[67-4779] л ЗКП+308(47)+327«1966»+9(47)21 (067.5)

13488. Расцвет социалистических наций и их сближение. (Материалы 
иауч. сессии. 21—22 июня 1966 г. [Отв. ред. И. М. Муминов]. Ташкент, 
«Фан», 1967. '174 с. 21 см. '(АН УзС'СР). 1.000 экз. '1 р. В пер. — [67-22544}п

323.1 (47)
13489. Советский характер. [Статьи из «Известий» за' 1919— 1966 гг.

М., «Известия», 1967]. 495 с. с илл. 16 см. -(Б-ка «Известий». «Известия» 
■50 лет. 1917—1967). 100.000 экз. (1-й завод 4-50 тыс.) 82 к. В пер. — В 
вып. дан. сост.: С. Морозов. — [67-22042] п 321.8 : 472(0 : 8)

13490. Стародуб, В. И. Женщина ■— труженица и мать. Л., Лениз-
дат, 1967. 92 е. 20 см. 3.000 экз. 15 к. ь— На обл. авт. не указан. — 
[67-24153] п 396(47)

2. Народное хозяйство СССР
Брежнев, Л. И. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XXIII 

съезду Коммунистической 'партии Советского Союза. — На каракалп. яз. 
См. 13427 3

3. Коммунистическое строительство и экономика союзных республик, 
областей, районов и городов

13491. Абубакиров, К. и Янгуразов, А. Пятилетка Башкирии. Уфа, 
Башкнигоиздат, 1966. 61 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 6 к. — [67-23826] п

338+308](47.83)
43492. Азизбекян, А. А. Из истории электрификации- Советской Арме­

нии. Ереван, Изд. АН Арм. ССР, 1966. 297 с. 21 см. (АН Арм. ССР. Ин-т 
истории). 1.000 экз. 96 к. В 1пер. — На арм. яз. Резюме на рус. яз. — 
[67-18374] п 338.91 :624.3(47.925)'(09)

13493. Буткус, Т. Литовская ССР. Киев, Политиздат Украины, 1966. 
87 с.; 6 л. илл. 20 см. 2.000 экз. 18 к. — На у-кр. яз. — [67-16264] п

308(47.45)
10



Г3494. Вопросы развития производительных сил Восточной Сибири. 
[Сборник статей. Редколлегия: 'В. ;П. Малышев и др.] Иркутск, 1967. 95 с. 
с граф. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Иркут. с.-.\. 
ин-т. 'Координац. совет до гуманитарным наукам). 1.000 экз. 21 к. (в вып. 
дан.: 32 к.] — [67-2Э825] 'п ' ‘ 338.91 (57.2)

13495. Народное хозяйство 'Кировоградской области. Стат. сборник.
Донецк, «Статистика», [Донецкое отд-ние], 1966. '276 с. 22 см. (ЦСУ при 
Совете Министров СССР. Стат. упо. KiiDOBorp. обл.) 2.500 экз. 93 к. В пер.— 
На укр. яз. — [67-18356] * * 338+3081(47.726) : 34

13496. Северо-Запад европейской части СССР. [Сборник статей. Отв. 
ред. А. И. Зубков]. Л., Изд. Ленингр. ун-та, 1966. 21 см. '(Ленингр. ор­
дена Ленина гос. ун-т им. А. А. Ж данова).

Вып. 5. , 192 с. с черт, и карт.; 1 л. карт. 950 экз. +  25 отд. отт.
1 р. 4 к. '— Библиогр. в конце статей. — 1[67-11735ж] 91 (47-16)+[016.3]

13497. Трудовые ресурсы прибалтийских советских респуолик. [Редкол­
легия: П. В. Гулян и др.] Рига, «Зинатне», 1967. 448 с.; 4 л. карт. 22 см. 
(Ин-т экономики АН Литов. ССР. Ин-т экономики АН Латв. ССР. Ин-т 
экономики АН Эст. ССР). 800 экз. 71 к. В ,пер. — Авт. глав: В. Э. 'Кауфман, 
Б. Я- Межгайлис, Р. К. Блажис и др. — [67-23519] п

331.96+331.7] (47.42/45)

X. П Л А Н И Р О В А Н И Е .  С Т А Т И С Т И К А .  УЧЕТ.  
О Р Г А Н И З А Ц И Я  И У П Р А В Л Е Н И Е  П Р О И З В О Д С Т В О М

13498. Блешенков, А. Анализ хозяйственной деятельности совхозов и
колхозов. [Учеб, пособие для студентов вузов, обучающихся по специаль­
ностям «Планирование сел. хоз-ва» и «Бухгалтерский учет в сел. хоз-ве»]. 
М., «Финансы», 1966. 296 с. 22 см. 16.340 экз. (7.001-16.340). 77 к. В пер. — 
[67-12449] и 338.1К+-338.Сов] : 658.511

13499. Валаханович, А. И. Статистика работы и использования вагонов
грузового парка железных дорог. Учеб, пособие по дисциплинам «Ж.-д. ста­
тистика и основы стат. и бухгалтерского учета на ж.-д. транспорте». Для 
студентов .IV курса специальности «Экономика и организация ж.-д. транс­
порта» и V курса специальности «Эксплуатация ж. д.» М., 1967. 52 с.
21 см. (М-во путей сообщения СССР. Всесоюз. заоч. ин-т инженеров ж.-д. 
транспорта). 1.000 экз. 14 к. 1— [67-24294] л 344 : 656.2

Г3500. Герасимов, Г. И. Станет ли. тесно на земном шаре? (Проблема 
народонаселения). М., «Знание», 1967. 32 с. 22 см. (Новое в жизни, нау­
ке, технике. 7 серия. Междунар. 6). 125.000 экз. 6 к. — [67-24290] п

312
13501. Гуревич, С. М. Что такое статистика. Рига, «Лиеома». 1967.

77 с. 20 ем. 1.000 экз. 13 к. — 44а латыш, яз. — [67-11017] п . 3 1 1
13502. Дембинский, Н. В. и Кауфман, М. 3. Экономический анализ эф­

фективности новой техники.. Минск, «Беларусь», 1967. 42 с. 20 см.
2.000 экз. 41 к. — [67-20572] п 62.0031 :658.511

13503. Иванов, Ю. И. Экспертные оценки и их применение в сетевом 
планировании и управлении. Л., 1967. 31 с. с граф. '24 см. (Ленингр, 
организация .о-ва «Знание» РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды. 
Б-чка «Сетевое планирование»). 7.500 экз. 14 к. -•— [67-24927] л 658,5-50

13504. Левит, М. Е. Карты с краевой перфорацией в статистике. М., 
[«Статистика»], 4967. 52 с. со схем. 21 см. (ЦСУ СССР. Глав. упр. вычислит, 
работ). 13.300 экз. 17 к. — Библиогр. в конце книги (11 назв.) — [67-24695] п

311 : 681.177.2+[016.3]
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13505. Тригубенко, В. В. Что такое исследование операций. М., «Эко­
номика», 1966. 63 с. с граф. '20 см. (Б-чка хоз. руководителя). 30.000 экз. 
10 к. — Библногр.: с. 62. 1— {67-21632] п 658-50+[016.3]

X I .  Ф И Н А Н С Ы

Азербайджанская ССР. Верховный Совет. Созыв, 6-й. Сессия, 10-я.
Заседания... Стеногр. отчет. — На азербайдж. яз. См. 13514

13506. Артемьева, Н. и Квитницкий, Л. Контроль за снижением сабе-
стоимости строительства. [2-е доп. изд.] At, «Финансы»,- 1967. 104 с.
20 см. 10.000 экз. 29 к. Hr [67-24264]

1-е изд. вышло под загл.: Контроль за снижением себестоимости строи­
тельно-монтажных работ. 69.003.13

13507. Всесоюзный заочный финансово-экономический институт. Науч­
ные записки аспирантов. IM., 1967. 21 см. {...Труды ин-та).

Т. 2. 240 с. с граф. 1.000 экз. 90 к. — [67-10099ж]
336+657+658.51Т] (06)

X I I .  Т Р У Д  В  С С С Р

1. Общие вопросы
13508. Абдуллаев, Зафар. Организация труда. Душанбе, «Ирфон»,

1966. 28 с. 17 см. (Б-чка по экономике). 3.500 экз. 3 к. — На тадж. яз. — 
[67-11561] п 331 (47)

13509. Иосава, Владимир. Труд облагораживает человека. Сухуми, 
«Алашара», 1967. 91 с. 20 см. 600 экз. 13 к. — На абхаз, яз. — [67-15411] п

331
1

13510. Семенов, Н. М. Минуты жизни. [Очерки об использовании сво­
бодного времени. Лит. за'пись К. Г1. Магнушевского]. М., «Сов. Рос­
сия», 1967. 12? с. с илл. 14 см. (Мы — рабочие). 27.500 экз. 12 к. — 
[67-24403] п 331.81 (47,391)+321.8 : 172] (0 : 8)

2. Профессиональные союзы СССР
13511. Богатырев, В. Когда контроль действует. (Из опыта работы ла­

вочной компе.) Ташкент, «Узбекистан», 1966. 23 с. 20 см. 5.000 экз. 
3 к. — На узб. яз. — [67-1185] п 331.98 : 658.8] (584.46)

13512. Материалы по вопросам профессионального движения. [Сбор­
ник статей. Отв. ред. Л. В. Гентшке]. Ташкент, «Фан», 1966. 107 с. 26см. 
(Ташк. гос. ун-т им. В. И. Ленина. Труды ТашГУ. Вып. 305). 500 экз.
71 к. — [67-11859ж] ' 331.88(47) (09)

X I I I .  Г О С У Д А Р С Т В О  И  П Р А В О

1. Общие вопросы. Теория и история государства и права 
Ленин, В. И. Детская болезнь «левизны» в коммунизме. --- См. 13419
13513. Фарбер, И. Е. и Ржевский, В. А. Вопросы теории советского 

конституционного права. [В 2-х вып.] Саратов, Приволж. кн. изд., 1967. 
21 см. (М-во высш. н сред. спец, образования РСФСР. Сарат. юрид. ин-т 
им. Д. И. Курского). — Н а дер. авт. не указаны. — На корешке загл.: Со­
ветское конституционное право.

Вып. 1. 319 с. 3.000 экз. 1 р. 24 к. В пер. — [67-23818] п 342(47)
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2. Государство и право СССР
13514. Азербайджанская ССР. Верховный Совет. Созыв, 6-й. Сессия,

10-я. Заседания... шестого созыва (десятая сессия). 9—10 сент. 1966 г. Сге- 
ногр. отчет. Баку, Верховный Совет АзССР — [Азернешр], 1967. 147 с. 
22 см. 1.000 экз. 45 к. В пер. — На азербайдж. яз. -— [67-18357] п

328+338.1 : 633.203+336.12] (47.924)
13515. Бондаренко, И. Д. Всегда на посту. [Очерки о работе милиции].

Киев, Политиздат Украины, 1966. 54 с. с илл. 20 см. 25.000 экз. 7 к. — На 
укр. яз. — [67-13411] п 351.74(47.71)

13516. В дозоре. Сборник [статей]. Симферополь, «Крым», 1967. 87 с. 
с илл. 20 см. (Нар. контроль). 3.000 экз. 10 к. — В вып. дан. сост.: 
П. Ф. Павлищев. — [67-24542] п 351.9(47.79)

13517. В помощь активисту-общественнику. Сборник положений об об­
ществ. организациях. [Законодательные и нормативные акты]. М., «Моек, 
рабочий», 1967. 108 с. 20 см. 15.000 экз. 18 к. — На обороте тнт. л. сост.: 
В. А. Устименко. — [67-23562] п 352(-21) (47.311) +321.8

13518. Виттенберг, Г. Б. Человек совершил преступление... (О приме­
нении мер обществ, воздействия на малозначит. преступления). [Ир­
кутск], Вост.-Сиб. кн. изд., 1966. 234 с. 14 см. 6.000 экз. 24 к. — [67-25215] п

351.75/76+331.16](47)
13519. Грузинская ССР. Верховный Совет. Созыв, 6-й. Сессия, 8-я. З а ­

седания... шестого созыва (восьмая сессия). 23—24 нюня 1966 г. Стеногр. 
отчет. [Тбилиси], 1966. 207 с. 25 см. 500 экз. 1 р. В пер. — На груз, 
яз. — [67-6459] п 328+308] (47.922)+502.7 (47.922) : 34

13520. Дела и люди Ленинградской милиции. Очерки истории. Л.,
Лениздат, 1967'. 376 с. с илл. 21 см. 50.000 экз. 78 к. В пер. — Перед загл. 
авт.: А. Скилягин, В. Лесов, Ю. Пименов, И. Савченко. — На обороте тнт. 
л. сост.: А. Т. Скилягин. — [67-23817] п _ 351.74(47.411) (09)

13521. Конституция (Основной закон) Аджарской Автономной Совет­
ской Социалистической Республики. С изм. и доп., принятыми восьмой сес­
сией Верховного Совета Аджар. АССР шестого созыва. Батуми, 1957. 
22 с. 20 см. 3.000 экз. 3 к. — [67-24694] 342(47.922.3)

13522. Конституция (Основной закон) Кабардино-Балкарской Авто­
номной Советской Социалистической Республики. С изм. и доп., принятыми 
на VIII, IX и X сессиях пятого созыва и 1, IV, VI, VII и VIII сессиях Вер­
ховного Совета Кабард.-Балкар. АССР шестого созыва. Нальчик, К.а- 
бард.-Балкар. кн. изд., 1966. 25 с. 20 см. 2.000 экз. 3 к. — На кабард. яз.— 
[67-9817] п 342(47.912)

13523. Конституция (Основной закон) Казахской ССР. С изм.' и доп.,
принятыми на восьмой сессии Верховного Совета Каз. ССР шестого созыва. 
Алма-Ата, «Казахстан», 1967. 32 с. 20 см. 500 экз. 3 к. — На уйгур, яз. — 
[67-14488] 342(584.6)

13524. Конституция (Основной закон) Молдавской Советской Социа­
листической Республики. С изм. и доп., принятыми на 1—9 сессиях Верхов­
ного Совета Молдав. ССР 6-го созыва. Кишинев, «Картя молдовеня­
ска», 1967. 30 с. 20 см. 17.000 экз. 3 к. —- На молдав. яз. — [67-9833]

342(47.75)
13525. Конституция (Основной закон) Татарской Автономной Совет­

ской Социалистической Республики. С изм. и доп., принятыми на VI, VII 
и VIII сессиях Верховного Совета Татар. АССР шестого созыва. Казань,
Таткнигоиздат, 1967. 24 с. 20 см. 3.000 экз. 3 к. — На татар, яз. — 
[67-12626] 342(47.85)

13526-27. Конституция (Основной закон) Узбекской Советской Социа­
листической Республики. С изм. и доп., принятыми на девятой сессии Вер-
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ховного Совета УзССР шестого созыва. Нукус,- «Каракалпакия», 1967. 
32 с. 20 см. 5.000 экз. 4 к. — На каракалп. яз. — [67-19813] 342(584.4)

То же. Ташкент, «Узбекистан», 1966. 31 с. 20 см. 3.000 экз. 3- к. —• 
На узб. яз. — [67-14473]

13528. Куликова, Г. Б. Советы в период коммунистического строитель­
ства. М., «Знание», 1967. 46 с. 22 см. (Новое в жизни, науке, технике. 
1 серия. История. 3). 50.000 экз. 9 к. — Библногр. в конце книги. — 
[67-24292] п 352/353(47)+[016.3]

13529. Нерснсян, А. С. Жилищное законодательство. (Учеб, пособие). 
Ереван, «Митк», 1966. 227 с. 20 см. (Ереванский гос. ун-т). 2.000 экз. 
37 к. — Библногр.: с. 221—222. — На арм. яз. — [67-6031] п

347.254(47)+[016.3]
13530. Нижник, В. Е. Выборы в Советы и избирательная система в Ук­

раинской ССР. Киев, Политиздат Украины, 1967. 59 с. 20 см. 10.000 экз. 
7 к. — На укр. яз. — [67-12608] п 34'2.8+324](47.71)

13531. Основы советского гражданского и трудового права. Контроль­
ное задание (с программой па 60 учеб, часов и краткими метод, указания­
ми). Для учащихся экон. специальностей заоч. сред. спец. учеб, заведений. 
Утв. Науч.-метод, кабинетом по высш. н сред. спец, образованию 17/VIII 
1966 г. М., «Высш. школа», 1967. 30 с. 20 см. (М-во высш. и сред, спец. 
образования СССР). 60.000 экз. 5 к. — В вып. дан. авт.: А. Г. Певзнер. — 
167-15571] п 347+331 : 34] (47) (071.4)

13532. Отвечаем на вопросы рабочих и служащих. [М.], Профиздат, 
1967. 17 см. (Юрпд. консультации).

Вып. 22. 80 с. 90.000 экз. 10 к. — [67-24219] п 331 : 34(47)
13533-35. Положение о выборах в Верховный Совет Абхазской АССР. 

Утв. Указом Президиума Верховного Совета Абхаз. АССР от 28 ноября 
1966 г. Сухуми, «Алашара», 1967 . 20 с. 20 см. 3.000 экз. 3 к. — На аб­
хаз. яз. — [57-11013] 342.8(47.922.4)

То ,же. Сухуми, «Алашара», 1967. 20 с. 20 см. 2.000 экз. 3 к. — На 
арм. яз. — [67-11028]

То же.. Сухуми, «Алашара», 1967. 19 с. 20 см. 4.000 экз. 3 к. — На 
груз. яз. — [67-11012]

13536. Положение о выборах в Верховный Совет Киргизской ССР. 
Утв. Указом Президиума Верховного Совета Кирг. ССР от 12 дек. 1950 г. 
С дам. и доп. от 28 дек. 1966 г. Фрунзе, «Кыргызстан», 1967. 24 с. 20 см.
15.000 экз. 3 к. — [67-24158] ' 342.8(584.8)

13537-38. Положение о выборах в Верховный Совет Марийской АССР.
Утв. Указом Президиума Верховного Совета Марийск. АССР от 13 дек. 
1950 г. С нам. и доп. от "3 янв. 1959 г., 10 янв. 1963 г. и 12 ноября 1966 г. 
Йошкар-Ола, Маркнигоиздат, 1966. 20 с. 20 см. 1.000 экз. 2 к. — На ма­
рийск. яз. — [67-15439] 342.8(47.371)

То же. Йошкар-Ола, Маркнигоиздат. 1966. 20 с. 20 см. 300 экз. 
2 к. — На марийск. яз. (горн, наречие). — [67-15437]

13539-40. Положение о выборах в Верховный Совет Узбекской ССР. 
Утв. Указом Президиума Верховного Совета УзССР от 18 дек. 1950 г. 
С изм. и доп. от 16 дек. 1958 г., 6 янв. 1959 г., 12 янв. 1963 г., 31 окт. и 
22 дек. 1966 г. Ташкент, «Узбекистан», 1967. 20 с. 20 см. 3.000 экз. 3 к.— 
На каз. яз. — [67-14472] 342.8(584.4)

То же. Нукус, «Каракалпакия», 1967. 24 с. 20 см. 5.000 экз. 4 к. — 
Па каракалп. яз. — [67-16248]

13541. Положение о выборах в областной, районные, городские, сель­
ские и поселковые Советы депутатов трудящихся Грузинской ССР. Утв. 
Указом Президиума Верховного Совета Груз. ССР от 18 янв. 1963 г., 
с изм. от 29 окт. 1966 г. Тбилиси Изд. ЦК КП Грузии, 1966. 31 с. 20 см.
8.000 экз. 3 к. — На арм. яз. — [67-5466] п 342.8(-2/3) (47.922)
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13542. Положение о выборах в областные, районные, городские, посел­
ковые, сельские и аульные Советы депутатов трудящихся Казахской ССР. 
Утв. Указом Президиума Верховного Совета Каз. ССР от 6 окт. 1950 г. 
С изм. и доп. от 20 дек. 1954 г., 30 дек. 1958 г., 5 янв. 1961 г., 7 янв. 1963 г. 
и от 9 дек. 19:66 г. Алма-Ата, «Казахстан», 1967. 32 с. 20 см. 7.000 экз. 
3 к. — На уйгур, яз. — [67-13424] 342.8 (-2/3) (584.0)

13543. Положение о выборах в районные, городские, поселковые и
аульные Советы депутатов трудящихся Каракалпакской АССР. (Утв. Ука­
зом Президиума Верховного Совета Каракалп. АССР от 23 дек. 1952 г. 
С изм. от 31 дек. 1958 г., 23 дек. 1960 г., 24 янв. 1963 г. и от 28 ноября 
1966 г.) Нукус, «Каракалпакия», 1967. 27 с. 20 см. 7.500 экз. 4 к. -  На 
каракалп. яз. —• [67-15433] 342.8(-2/3) (584.492)

13544. Положение о выборах в районные, городские, поселковые и 
сельские Советы депутатов трудящихся Эстонской ССР. Утв. Указом Пре­
зидиума Верховного Совета Эст. ССР от 20 дек. 1954 г. С изм. и доп. от
27 дек. 1958 г., 13 янв. 1959 г., 19 янв. 1963 г., 26 и 30 ноября 1966 г.
Таллин, «Ээсти раамат», 1966. 32 с. 16 см. 13.000 экз. 3 к. — На эст. яз. — 
[67-415] ■ 342.8(-2/3)'('47.42)

13545-46. Положение о выборах в районные, городские, сельские и по­
селковые Советы депутатов трудящихся Марийской АССР. Утв. Указом 
Президиума Верховного Совета Марийск. АССР от 7 окт. 1950 г. С изм. от 
7 дек. 1954 г., 3 янв. 1959 г., 10 янв. 1963 г. и 12 ноября 1966 г. Иошкар- 

■“ Ола, Маркнигоиздат, 1966. 27 с. 20 см. 1.000 экз. 2 к. — На марийск. я з .— 
[67-15438] 342.8(-2/3) (47.371)

То же. Йошкар-Ола, Маркнигоиздат, 1966. 27 с. 20 см. 300 экз.
2 к. — На марийск. яз. (горн, наречие). — [67-15440]

13547. Положение о выборах в районные, городские, сельские и посел­
ковые Советы депутатов трудящихся Тувинской АССР. Утв. Указом Пре­
зидиума Верховного Совета Тувпн. АССР от 14 янв. 1963 г. С изм. и дсп. 
от 20 дек. 1966 г. Кызыл, Тувкнигонздат, 1967. 27 с. 20 см. 4.000 экз.
3 к. — На тувин. яз. — [67-12624] 342.8(-2/3) (57.25)

13548. Положение о выборах в районные, городские, сельские, и посел­
ковые Советы депутатов трудящихся Удмуртской АССР. Утв. Указом Пре­
зидиума Верховного Совета Удм. АССР от 3 окт. 1950 г. С изм. и доп. от 
11 дек. 1954 г., от 5 янв. 1959 г., от 12 янв. 1963 г., от 25 ноября 1965 г., ог
28 окт. 1966 г. и от 29 ноября 1966 г. Ижевск, «Удмуртия», 1967. 21 с. 
20 см. 2.000 экз. 3 к. — На удм. яз. — [67-11156] 842.8(-2/3) (47.814)

13549-50. Положение о выборах в районные, городские, сельские, по­
селковые и станичные Советы депутатов трудящихся Кабардино-Балкар­
ской АССР. Утв. Указом Президиума Верховного Совета Кабард. АССР 
от 6 окт. 1950 г. С изм. и доп. от 8 дек. 1954 г., 29 септ. 1958 г., 6 янв. 
1959 г., 20 мая 1961 г., 10 янв. 1963 г. и 31 окт. 1966 г. Нальчик, Кабард.- 
Балкар, кн. изд., 1966. 26 с. 20 см. 1.000 экз. 3 к. — На балкар, яз. — 
[67-9812] 342.8 (-2/3) (47.912)

То же. Нальчик, Кабард.-Балкар, кн. изд., 1966. 25 с. 20 см.
4.000 экз. 3 к. — На кабард. яз. — [67-9816]

13551. Свикис, X. и Берзин, Е. Трудовое законодательство. Вспомога­
тельное учеб, пособие для студентов всех специальностей строит, фак. Сост. 
X. Свикис и Е. Берзин. Рига, «Звайгзне», 1966. 125 с. 20 см. (Риж. по­
литехи. ин-т). 1.000 экз. 26 к. — На латыш, яз. — [67-6505] п

331 : 34(47)
13552. Уголовно-процессуальный кодекс Таджикской ССР. (С изм. и

доп. по состоянию на 1' окт. 1966 г.) Душанбе, «Ирфон», 1966. 288 с. 
17 см. (Юрид. комис. при Совете Министров Тадж. ССР). 4.000 экз. 32 к. 
В пер. — На узб. яз. — [67-8905] п 343.1(584.5)
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13553. Хронологическое собрание законов Армянской ССР, указов Пре­
зидиума Верховного Совета и постановлений Правительства Армянской 
ССР. Ереван, «Айастан», 1966. 22 см. (Юрид. комис. Совета Министров 
Арм. ССР). — На арм. яз.

Т. 9. 1961—62 гг. (С пзм. и доп. по 1 янв. 1966 г.) 689 с.; 1 отд. л.
табл. 1.000 экз. 84 к. В пер. — [67-16601] п 34(47.925)

13554. Эстонская ССР. Верховный Совет. Созыв, 6-й. Сессия, 9-я. Д е­
вятая сессия... шестого созыва. 14— 15 сент. 1966 г. Стеногр. отчет. Тал­
лин, «Ээсти раамат», 1956. 140 с. 22 см. 450 экз. 53 к. В пер. — На эст. 
яз. -  [67-1762] л 328+64(-22)+’658.8+640.24](47.42)

13555. Юридический справочник. В помощь общественнику. Таш­
кент, «Узбекистан», 1966. '232 с. 17 см. 15.000 экз. 38 к. В пер. — На узб. 
яз. — [67-4614] п 34(47) (08)

4. Государство и право зарубежных стран (кроме социалистических)
13556. Маринин, С. Б. США: политика и управление. (Федеральный

правительств, аппарат). Под ред. М. В. Баглая. М., «Междунар. отно­
шения», 1967. 241 с. 20 см. 6.600 экз. 80 к. — [67-24151] п 342.5(73)

XIV. ВОЕННАЯ НАУКА. ВОЕННОЕ ДЕЛО
Вторая мировая война. Кн. 2. Военное искусство. — См. 13468
13557. Гасанов, Б. Д. Полезная инициатива. Из опыта работы Масал-

лин. район, ком. ДОСААФ по воен.-патриот, воспитанию. Баку, Азер- 
иешр, 1966. 20 с. с илл. 16 см. (Азербайдж. респ. ком. Добр, о-ва содейст­
вия армии, авиации и флоту). 5.000 экз. 3 к. — На азербайдж. яз. — 
[67-13576] л 355.58(062) (47.924)

13558. Гражданская оборона ® сельских районах. [Пер. с рус.] Тал­
лин, «Ээсти раамат», 1967. 142 с. 21 см. 3.000 экз. 40 к. В пер. — На обо­
роте тит. л. авт.: В. Артамонов, В. Брылов, В. Исаченко и др. — На эст. 
яз. — [67-13371] п 355.583

13559. Золотые Звезды северян. [Биогр. очерки. Ред. коллегия:
В. Я- Звягина и др. Архангельск], Сев.-Зап. кн. изд., 1967. 262 с. с илл. 
21 см. 10.000 экз. 51 к. В пер. — Бпблиогр. (сост. М. Н. Ш ерстнякова): 
с. 253—260. — [67-24137] п 355.331 (47.21) (092)+[016.3]

13560. Ильин, С. К. Моральный фактор в современной войне. М.,
Воениздат, 1967. 127 с. 20 см. 25.000 экз. 32 к. — [67-24524] п 355.13

13561. Кулаков, Н. М. 250 дней в огне. [Оборона Севастополя. 1941 —
1942 гг.] Вильнюс, «Минтис», 1966. 120 с. 16 см. 8.000 экз. 18 к. — На 
литов, яз. — [67-3377] п 355.48 (47) «1941 : 1945»

13562. Никишин, И. М. и Введенский, Б. А. Передвижение подразде­
лений на большое расстояние. М., Воениздат, 1967. 146 с. с илл. 21 см.
8.000 экз. 53 к. В пер. — [67-22010] п ■ 358.119.1 : 355.411

13563. Щедрин, Г. Под глубинными бомбами. [Подводники в годы Ве­
ликой Отечеств, войны. М.], Изд. ДОСААФ, [1967]. 160 с. с илл. 20 см.
65.000 экз. 24 к. — [67-22375] п

355.49 (47) «1941 : 1945»+ 359 : 355.462.7(47) (09)

В о о р у ж е н н ы е  с и л ы  з а р у б е ж н ы х  с т р а н
13564. Диев, Д. В. Румынская Народная армия. М., Воениздат,

1966. 102 с. с илл. и карт. 20 см. 5.000 экз. 17 к. — На обл. авт. не ука­
зан. — [67-24526] п 355(498)
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XV. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ. МАТЕМАТИКА
2. Физико-математические науки

13565. Афонин, А., и Стариков, В. Частицы, поля, кванты. Алма- 
Ата, «Казахстан», 1Э67. 128 с. с илл. 16 см. 12.400 экз. 17 к. — [67-23404] п

530.1
13566. Высокочастотные свойства плазмы. [Сборник статей. Отв. ред. 

К. Д. Синельников]. Киев, [«Наукова думка»], 1967. 131 с. с илл. 20 см. 
(АН УССР. Респ. межвед. сборник. Физика плазмы и проблемы управляе­
мого термоядерного синтеза). 2.000 экз. 55 к. В пер. — На корешке загл.: 
Физика плазмы. — Библиогр. в конце статей. — [67-23366] п

533.932-96+[016.3]
13567. Высоты и азимуты светил. (ВАС—58). [М.], 1966. 30 см. 

(М-во обороны СССР. Гидрогр. упр.)
Т. 2. Для широт 20°—39°. 2-е изд. [3], XII, 295 с.; 1 отд. л. табл.

5 р. 52 к. В пер. — [67-12103] 526.63
13568. Вычислительные методы и программирование. [Сборник ста­

тей]. Под ред. Б. М. Будака и Г. П. Климова. Под общ. руковод. И. С. Бе­
резина. М., Изд. Моек, ун-та, 1967. 287 с. с черт. 22 см.. (Сборник работ 
Вычислит, центра Моек, ун-та. 6). 6.000 экз. 1 р. 58 к. В пер. — Библио: р. 
в конце статей. — [67-21611] п 518 +  681.142.2+J016.3]

13569. Дышлевый, П. И., Кравченко, А. М. и Роженко, Н. М. Фило­
софия и физика. Киев, «Наукова думка», 1967. 107 с. 17 см. (Науч.-по- 
пул. литература). 7.000 экз. 14 к. — На укр. яз. — [67-16781] п 53 : 1

13570. Задачи по физике для поступающих в вузы. М., Изд. Моек,
ун-та, 1966. 336 с. с черт. 22 см. 300.000 экз. (101-200 тыс.) 86 к. В пер. — 
Перед загл. авт.: Г. А. Бендриков, Б. Б. Буховцев, В. В. Керженцев, 
Г. Я- Мякишев. — [67-11407] п 53(076)

13571. Залогин, Н. С. Конкурсные задачи по математике. Изд. 3-е. сте­
реотип. Киев, «Техтка», 1967. 413 с. с черт. 22 см. 50.000 экз. 89 к. 
В пер. — На укр. яз. — [67-18104] ■ 51(071.9)

13572. Зисман, Г. А. и Тодес, О. М. Курс общей физики. [Для втузов]. 
Изд. 3-е, стереотип. М., «Наука», 1967. 22 см.

Т. 1. Механика, молекулярная физика, колебания и волны. 339 с. с 
илл. 100.000 экз. 66 к. В пер. — [67-24510] 53

13573. Зональная научно-методическая конференция преподавателей 
физики, методики физики и общетехнических дисциплин педагогических ин­
ститутов Урала, Сибири и Дальнего Востока, 8-я. Иркутск, 1965. Мате­
риалы... (13— 17 сект. 1965 г.) Иркутск, 1966 [вып. дан. 1967]. 183 с. с 
илл. 26 см. (М-во просвещения РСФСР. Иркут, гос. пед. ин-т). 700 экз. 
80 к. — [67-23508] п 53+62] (077)

13574. Ибн-Сина. Математические главы «Книги знания» (Донишно- 
ма). [Вступит, статья и коммент. С. У. Умарова и Б. А. Розгнфельда]. 
Душанбе, «Ир фон», 1967. 180 с. с черт. 21 см. 2.000 экз. 38 к. В пер. — 
Перед загл. авт.: Абуали Ибн-Сина. — [67-24138] п 51+52+78

13575. Исследования при высоких температурах. [Материалы симпо­
зиума]. Пер. с англ. Под ред. В. А. Кириллина и А. Е. Шейндлина. М., 
«Наука», 1967. 484 с. с нлл. 26 см. 2.800 экз. 2 р. 93 к. В пер. — На доп. 
тит. л. загл.: High temperature technology.1— Библиогр. в конце докладов,— 
[67-20580] п 536.45+[015.3]

13576. Каминский, М. Атомные и ионные столкновения на поверхности 
металла. Пер. с англ. Под ред. Л. А. Арцимовича. М., «Мир», 1967.
506 с. с нлл. 22 см. 2 р. 42 к. В пер. — Библиогр.: с. 450—496. —
[67-24900] л 539.18+539.21 + [0 15.3] 2
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13577. Карпелевич, Ф. И. и Садовский, Л. Е. Элементы линейной алгеб­
ры п линейного программирования. [Учеб, пособие для втузов]. Изд. 3-е, 
испр. и доп. М., «Наука», 1967. 312 с. с черт. 21 см. (Избр. главы высш. 
математики для инженеров и студентов втузов). 40.000 экз. 59 к. В пер. — 
[67-22352] 612.8

13578. Кац, А. М. Обыкновенные дифференциальные уравнения. Лек­
ции. (Для студентов всех фак. очного и заоч. отд-ний). Л., 1967. 73 с. 
с черт. 20 см. (М-во высш. н сред. спец, образования РСФСР. Ленннгр. ор­
дена. Ленина лесотехн. акад. им. С. М. Кирова). 3.500 экз. 25 к. — 
[67-24921] л 517.91

13579. Кац, М. Несколько вероятностных задач физики и математики.
Пер. с польск. Ю. В. Линника и Д. Н. Ленского. М., «Наука», 1967. 
176 с. с черт. 20 см. 15.000 экз. 58 к. — [67-23382] п 519.2+53 : 519.2

13580. Клетеник, Д. В. Сборник задач по аналитической геометрии.
[Для вузов]. Под ред. Н. В. Ефимова. Изд. 9-е, испр. М., «Наука», 1967. 
254 с. с черт. 21 ем, 100.000 экз. 52 к. В пер. — [67-24143] 516(076)

13581. Корсунский, М. И. Оптика, строение атома, атомное ядро.
[Учеб, пособие для втузов]. Изд. 3-е, стереотип. М., «Нау.ка», 1967. 527 с. 
с илл. 22 см. 40.000 экз. 1 р. 2 к. В пер. — [67-24227] 535+539.1

13582. Ленг, С. Введение в теорию дифференцируемых многообразий. 
Перевод е англ. И. М. Дектярева. Под ред. М. Я- Антоновского. М., 
«Мир», 1967. 203 с. с черт. 21 см. 78 к. В пер. — На доп. тит. л. загл.: 
Introduction to differentiable manifold. — Библиогр.: с. '201 (21 назв.) — 
[67-23367] п 513.83+[016.3]

13583. Маркушевич, А. И. Теория аналитических функций. [В 2-х т.]
Изд. 2-е. М., «Наука», 1967. 22 см.

Т. 1. Начала теории. 486 с. с черт. 15.000 экз. 1'р. 98 к. В пер. — 
Библиогр.: с. 479—Н81. — [67-24902] 517.5+.[016.3]

13584. Математические записки. [Сборник статей. Ред. П. Г. Конторо- 
вич], Свердловск, 1966 [обл. 1967]. 20 см. (МВ и ССО РСФСР. Ураль­
ский гос. ун-т им. А. М. Горького).

Т. 5. Тетр. 4. 125 с. 500 экз. 45 к. — [67-11466ж] 51
13585. Покровский, Г. И. Гравитация и инерция. М., «Знание», 1967.

48 с. с черт. 22 см. (Новое в жизни, науке, технике. 9 серия. Физика. Аст­
рономия. 3). 58.200 экз. 9 к. — [67-24294] п 531.51 +530.152.1

13586. Пособие по фотопривязке крупномасштабных аэрогеофпзпческнх 
съемок. М., 1966. 94 с.; 8 л. илл. 20 см. (М-во геологии СССР. ВНИИ 
геофиз. методов разведки «ВНИИГеофизика»). 200 экз. 21 к. — На оборо­
те тит. л. авт.: Граменицкая Н. П. и Филимонов А. В .— [67-8971] он

526.918
13587. Пунг, Л. А. и Соовик, Т. А. Измерение ядерных излучений. Об­

зор методов измерений и указания по 'практ. работе. Тарту, Г966. 98 с. 
с черт. 20 см. (Тартуский гос. ун-т. Кафедра эксперим. физики). 800 экз. 
12 к . — На эст. яз. — [66-96519] оп 539.160.8

13588. Руокис, В. Кристаллография и оптическая минералогия горных
пород. Вильнюс, «Минтис», 1966. 284 с. с илл.; 23 л. илл. 27 см.
2.000 экз. 1 р. 37 к. В пер. — Библиогр.: с. 276—277. — На литов, яз. — 
[37-15378] п • 548+[016.3]

13589. Сборник задач по элементарной математике. Пособие для са­
мообразования. Изд. 13-е, стереотип. М., «Наука», 1967. 528 а. с черт. 
21 см. 300.000 экз. (1-й завод 150 тыс.) 88 к. В пер. — Перед загл. авт.: 
Н. П. Аптснсз, М. Я. Выгодский, В. В. Никитин, А. И. Санкин. — 
[67-22731] 51(076.2)
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13590. Тартуская астрономическая обсерватория. Календарь... Тал­
лин, «Валгус», 1966. 26 см. (АН Эст. ССР. Ин-т физики и астрономии...) — 
На эст. яз.

...на 1967 год. 95 с. с плл.; 3 л. нлл. 2.000 экз 52 к.
Прил.: Содержание. 1 отд. л . — На рус. и англ. я з .—  [57-2731] п

52(059)
13591. Физика. Лекции в магнитофонной записи. Для студентов об- 

щетехн. фак. Харьков, Изд. Харьк. ун-та, 1967. 21 см. (М-во высш. 
и сред. спец, образования УССР. Упр. высш. учеб, заведений. Совет науч,- 
метод. объединения. В помощь студентам общетехн. фак. высш. учеб, за­
ведений).

Лекция 19. Гакен, В. И. Магнитное поле. 20 с. с черт. 2.000 экз. 
3 к. — [67-24331] 53+538.12

13592. Фролов, Л. Б. Измерение крутящего момента. М., «Энер­
гия», 1967. 120 с. с нлл. 20 см. (Б-ка по автоматике. Вып. 228). 8.000 экз. 
31 к . — Библиогр.: с. 116—118 (58 назв.) — [67-24525] п

531.78+ [016.3]
13593. Функциональный анализ. (Некоторые вопросы теории диффе-

ренц. уравнений и теории функции). [Сборник статей. Ред. 3. И. Хали­
лов]. Баку, Изд. АН АзССР, 1967. 214 с. 22 см. (АН АзССР. Ин-т 
математики и механики). 2.800 экз. 1 р. 15 к. В пер .— Библиогр. в конце 
статей. — [57-24336] п 517.948+ [016.3]

13594. Шклярский, Д. О., Ченцов, Н. Н. и Яглом, И. М. Избранные 
задачи и теоремы планиметрии. Изд. 2-е, переработ. и доп. М., «Нау­
ка», 1967. 336 с. с черт. 21 см. (Б-ка матем. кружка. Вып. 2). 25.000 экз. 
66 к. В пер. — [67-24515]

1-е изд. вышло под загл.: Избранные задачи и теоремы элементарной 
математики. 513.1(076)

13595. Элементарный учебник физики. Под ред. Г. С. Ландсберга. 
Изд. 5-е, испр. и дон. М., «Наука», 1967. 22 см.

Т. 1. Механика. Теплота. Молекулярная физика. 575 с. с нлл. (Доп. 
тираж). 150.000 экз. 1 р. 11 к. В пер. — [67-24511] 53 3

3 Химические науки
13596. Бацанов, С. С. и Звягина, Р. А. Интегралы перекрывания и 

проблема эффективных зарядов. Новосибирск, «Наука», Снб. отд-ние, 
1966. 27 см. (АН СССР. Сиб. отд-ние).

Т. 1. 386 с. 2.260 экз. 1 р. 75 к. В пер. — Библиогр.: с. 60—G2
(98 назв.) — [67-22721] п 540.145+ [016,31

13597. Грей, Г. Электроны и химическая связь. Пер. с англ. М. Н. 
Варгафтика. Под ред. М. Е. Дяткнной. М., «Мир», 1967. 234 с. с плл. 
21 см. 90 к. В пер. — Библиогр.: с. 227 (12 назв.) — [67-24140] п

540.145+541.5+ [016.3]
13598. Джаффе, Г. и Орчин, М. Симметрия в химии. Пер. с англ. Н. М.

Клименко. Под ред. М. Е. Дяткиной. М., «Мир», 1967. 233 с. с черт. 
20 см. 81 к. — [67-22140] п 540.145:519.4

13599. Исследование комплексообразования в жидких смесях методами
физико-химического анализа. [Сборник статей]. Ред. А. Я. Дейч. Ри­
га, 1966 [вып. дан. 1967]. 88 с. со схем. 23 см. (Труды Рнж. ин-тп инжене­
ров гражд. авиации им. Ленинского комсомола. Вып. 77). 200 экз. 1 р. 
45 к. — Библиогр. в конце статей. — ]67-11090ж] 541.49+40'б 3">

13600. Коллоидная химия. Программа, метод, указания и контрольные
задания. Для студентов-заочннков хим.-технол. специальностей: Утв. Учеб.- 
метод. упр. по вузам 22/Х1 1965 г. Изд. 4-е. М., «Высш. школа», 1967.
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43 с. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, образования СССР). 13.000 экз. 
9 к. — На обороте тит. л. авт.: М. А. Лунина. — [67-18003]

541.18(071.4)
43601. Труды по химии и химической технологии. [Сборник статей. 

Глав. ред. И. М. Коренмаи]. Горький, 1956. 26 см. (НИИ химии Горьк. 
гос. ун-та им. Н. И. Лобачевского. Горьк. обл. правд. ВХО им. Д. И. Мен­
делеева).

Выи. 2 (16). 351 с. с илл. 1.000 экз. 1 р. 40 к. — Библиогр. в кон­
це статей,— [67-11447ж] 5 4 + 6 6 +  [016.3]

13602. Шлепянова, Н. Е. и Беляева, Т. В. Физико-химические методы
анализа. Учеб, пособие. Л., 1967. 75 с. с черт. 21 см. 2.000 экз. 18 к. — 
[67-2431.1] п 543.4+543.25

13603. Яцимирский, К. Б. Кинетические методы анализа. Изд. 2-е,
испр. и доп. М., «Химия», 1967. 199 с. с черт. 22 см. 10.000 экз. 82 к. 
В пер. — Библиогр. в тексте. — [67-24339] 543.063+541.127+[016.3]

4. Геолого-географические науки
(Палеонтология — см. XV, 5)

13604. Великин, А. Б. и Булгаков, Ю. И. Индуктивная электроразвед­
ка методом переходных процессов с совмещенными источником и прием­
ником поля. Метод, рекомендации. Л., «Недра», Ленишр. отд-чие, 1967. 
55 с. с черт. 21 см. (М-во геологии СССР. ВНИИ методики и техники раз­
ведки «ВИТР»), 2.000 экз. 16 к. — Библиогр.: с. 54. — [67-21870] п

55.083.7+ [016.3]
13605. Вопросы географии. [Сборник статей. Отв. ред. Е. И. Капито­

нов]. Орел, 1966. 429 с. с черт, и карт. 21 см. (Курский гос. пед. ин-т. 
Учен записки. Т. 24). 500 экз. 56 к. — Соч. Ф. А. Семенова и лит. о нем: 
с. 116—128, и библиогр. в конце статей. — [67-11207ж]

91 (47.395) +  [012Семенов+016.3]
13606. Геология и методы изучения некоторых золоторудных провин­

ций и месторождений золота. [Сборник статей. Отв. ред. Н. И. Бородаев- 
скнй и С. Д. Шер]. М., «Недра», 1967. 208 с. с илл. 26 см. (М-во гео­
логии СССР. Центр, науч.-нсслед. горноразведочный ин-т «ЦНИГРИ». 
Труды «ЦНИГРИ». Вып. 68). 1.000 экз. 1 р. 42 к. В пер .— На г,ер. и ко­
решке загл.: Геология и методы изучения золоторудных провинций. — 
Библиогр. в конце статей.— [67-11625ж] 553.411 (47) +  [016.3]

13607. Геология СССР. Глав. ред. А. В. Сидоренко. М., «Недра», 
1966. 26 см. (М-во геологии СССР. Всесоюз. аэрогеол. трест).

Т. 29. Тувинская АССР. Ч. 1. Геологическое описание. Ред. Г. А. Куд­
рявцев и В. А. Кузнецов. 459 с. с илл.; 11 л. черт., 1 отд. л. карт.
1.500 экз. 3 р. 63 к. В дер. — |Библиогр.: с. 428—444. — [67-24325] п

55(47+57.25)+[016.3]
13608. Гидроклиматические исследования в лесах Сибири. Взаимоот­

ношение леса и среды и методы их изучения. [Сборник статей. Отв. ред. 
Л. К. Поздняков]. М., «Наука», 1967. 152 с. с черт, и карт. 21 см. (АН 
СССР. Сиб. отд-ние. Ин-т леса и древесины). 1.100 экз. 64 к. — Библиогр. 
в конце статей. — [67-21168] п 551.46/.59.073+634.948] (57.2)+;[016.3]

Грузинская ССР. Верховный Совет. Созыв, 6-й. Сессия, 8-я. Заседа­
ния... Стеногр. отчет. — На груз. яз. См. 13519

13609. Девдариани, А. С. Математический анализ в геоморфологии. 
Под ред. В. В. Лонгинова. М., «Недра», 1967. 155 с. с черт. 21 см.
2.500 экз. 73 к. В п ер .— Библиогр.: с. 152—154. — [67-24202] п

551.4 :51 +  [016.3]
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13610. Материалы по геоморфологии п гидрологии Иссык-Кульской 
котловины. Работы Тя‘нь-Шан. фнз.-геогр. станции. [Отв. ред. В. А. Бла- 
гообразов]. Фрунзе, «Илим», 1967. 175 с. с черт. 21 см. (АН Кирг. 
ССР). 500 экз. 65 к. — Библиогр. в конце работ. — [67-23828] и

551.4+551.481.1J (584.8) +  [016.3]
13611. Молэн, Г|ьер-Андре. Охотники за тайфунами. Пер. с фраиц.

П. С. Гурова и Н. Н. Таировой. М., «Мир», 1967. 333 с. со схем, и 
карт.; 4 л. илл. 21 см. 1 р. 7 к. В пер. — [67-24205] п 551.515.2

13612. Моусон, Дуглас. Родина снежных бурь. История Австрал. ан- 
таркт. экспедиции 1911— 1914 гг., написанная сэром Дугласом Моусолом, 
д-ром естеств. наук, бакалавром шок. наук. [Пер. с англ. Ред., лослесл. 
и примеч. Е. М. Сузюмова. М., «Мысль», 1967]. 334 с. с илл. и карт.;
1 л4 портр. 22 см. 23.000 экз. 1 р. 70 к. В пер. — [67-24282] п 91(99)04

13613. Новые данные по бностратиграфнп девона и верхнего палеозоя
Сибири. [Сборник статей. Отв. ред. А. Б. Ивановский и Б. С. Соколов]. 
М., «Наука», 1967. 80 с. с илл.; 4 л. илл. 26 см. (АН СССР. Сиб. отд-нне. 
Ин-т геологии и геофизики). 1.000 экз. 55 к. — Библиогр. в конце ста­
тей. — [67-22344] п 551.73(57)+56(113) (57) +  [016.31

13614. Опорные скважины СССР. Л ., «Недра», Ленингр. отд-нне, 
1967. 21 см. (М-во геологии УССР. Укр. науч.-исслед. геол.-раззед. нн-т 
«УкрНИГРИ». Труды...)

Витеико, В, А., Поляк, Р . Я., Турин, О. С. Харьковская опорная сква­
жина. 112 с. с черт.; 1 отд. л. схем. (...Вып. 17). 600 экз. 54 к . — Биб­
лиогр.: с. 110—111. — [67-11730ж] 553.98(47+47.714) +'[010.3]

13615. Петрология щелочного вулканогенно-интрузивного комплекса
Алданского щита. (Мезозой). Л ., «Недра», Ленингр. отд-ние, 1967.
264 с. с илл.; 2 л. черт. 27 см. (М-во геологии СССР. Всееоюз. науч.-исслед. 
геол. ин-т «ВСЕГЕИ»). 1.000 экз. 1 р. 72 к. В пер. — Перед загл. авт.: 
Т. В. Билибина, А. Д. Дашкова, В. И. Донаков и др. — Библиогр.: с. 256— 
263. — [67-24136] п 552.3(57.2) +[016.3]

13616. Развитие географических наук в Казахстане. (Материалы к 
науч. сессии, посвящ. 50-летшо Великой Октябрьской соц. революции). Отв. 
ред. В. М. Чупахпн. Алма-Ата, «Казахстан», 1967. 151 с. 21 см. (АН 
Каз. ССР. Каз. филиал Геогр. о-ва СССР. Сектор фнз. географии).
1.400 экз. 62 к. В пер. — Библиогр. в конце работ.— [67-23362] п

91.01 (584.6) +  [016.3]
13617-18. Ресурсы поверхностных вод СССР. Основные гндрол. харак­

теристики. Л ., Гидрометеоиздат, 1967. 35 см. (Глав. упр. галромегео- 
рол. службы при Совете Министров СССР. Упр. гидрометеород. служ­
бы...) В пер.

Т. 9. Закавказье и Дагестан. Вып. 4. Восточное Закавказье. Под ред. 
А. Г. Сапельниковой. 189 с. с илл.; 1 л. схем.- (...АзССР). 720 экз.
2 р. 29 к. — [67-23570] п 551.48(47 +  47.924)

Т. 14. Средняя Азия. Вып. 1. Бассейн р. Сыр-Дарьи. Под ред. В. Г. 
Гапишко. 479 с. с карт.; 1 л. схем. (...УзС(Д?). 800 экз. 6 р. 13 к. — 
[67-23569] п 551.48 (47+584)

13619. Свердловск. Справочник-путеводитель. Свердловск, Сред.-
Уральское кн. изд., 1966. 271 с. с илл.; 30 л. илл. 21X И  см. 40.000 экз. 
1 р. 5 к. В нер. — На 271-й с. сост.: Ю. А. Буранов и И. М. Шакинко. — 
Авт. разделов: Ю. А. Буранов, И. М. Шакинко. Н. Д. Степанов и др. — 
[67-24215] ' 9! (47.811) (026)

13620. Советская комплексная антарктическая экспедиция. 1955—
[Материалы]. Л., Гидрометеоиздат, 1967. 27 см. (Глав. упр. гидроме- 
теорол. службы при Совете Министров СССР. Аркт. н антаркт. НИИ. Тру­
ды Советской антаркт. экспедиции).
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Т. 48. Пятая континентальная экспедиция. 1959—1961 гг. Науч. ре­
зультаты. Под ред. Е. С. Короткевпча. 359 с. с плл. и карт.; 4 л. черт, 
и карт. 560|зкз. 2 р. 20 к. ,В пер. — Библиогр. н конце работ. — [67-118й8ж]

91(99)04+ [016.3]
13621. Справочник по климату СССР. '[В 34-х вып.[ Л .. Гидро- 

метеоиздат, 1967. 27 см. (Глав упр. гндрометсорол. службы при Сонете 
Министров СССР. Упр. гндрометеорол. службы Арм. ССР).

Вып. 1'6. Армянская ССР. Ч. 3. Ветер. . 168 с. с черт, и карт. 650экз. 
1 р. 1 к. В пер. — На мер. загл. вып.: Ветер. — [67-24224] п

551.582(47)+551.55(47.925)
13622. Степанов, В. Н. Океан и будущее Земли. ДА., «Знание»,

1967. 78 с. с плл. п карт. 21 см. (Новое в жизни, науке, технике. 13 серия. 
Наука о Земле. 2—3). 51.000 экз. 15 к. — Библиогр.: с. 75—76.—
[67-23554] п 551.46+338.91:5(00)+[016.3)

13623. Тектоника и динамометаморфизм палеозоя Казахстана. [Рсд. 
Р. А. Борукаев). Алма-Ата, «Наука», 1967. 111 с. с илл. и карт.; 6 л. 
схем и .карт. 26 см. (АН Каз. ССР. .Труды (Ин-та геол. наук им. К. Й. 
Сатпаева. Т. 49). 1.000 экз. 96 к . — Библиогр.: с. 44 -47 и с. 105— ПО.

Содерж.: В. В. Галицкий. Тектоника хребта Каратау (Южи. Казах­
стан). — Е. И. Паталаха. Оценка степени деформированное™ складча­
тых толщ. — [67-11638ж] 551.24(584.6)-]-[016.3]

13624. Условия локализации фосфорптоиосмых осадков Сибири. [Сбор­
ник статей. Отв. ред. В. И. Бгатов и В. П. Казаринов]. Л., 1966. 144с. 
с черт, и карт.; 2 л. схем. 26 см. (М-во геологии СССР. Труды Всесоюз. 
науч.-нсслед. геол. ин-та «ВСЕГЕИ». Т. 146. Серия «Закономерности раз­
мещения и образования полезных ископаемых». Вып. 45). 500 экз. 65 к . — 
Библиогр. в конце статей, — [67-11432ж] 553.64 (57) +1 [016.3]

13625. Хейсин, Д. Е. Динамика ледяного покрова. Л., Гидрометсо-
издат, 1967. 215 с. с черт. 22 см. 1.000 экз. 85 к. — Библиогр.: с. 241—214 
(109 назв.) — [67-24698] п 551.465+551.311.181.03+[0!6.3] 5

5. Биологические науки
13626. Балтайтис, В. Ф. (Чир внутри нас. [Очерк о физиологии и мор­

фологии организма человека]. Вильнюс, «Мннтнс», 1966. 204 е. 16см.
6.000 экз. 46 к. В пер. — На литов, я з .— '[66-88434] п 611/612

13627. Биология и физиология микроорганизмов. [Сборник статей.
Отв. ред. А. Г. Гриневич]. Ташкент, «Фан», 1967. 200 с. с плл. 21 см. 
(АН УзССР. Отд. микробиологии). 650 экз. 1 р. 19 к. В п ер .— На кореш­
ке загл.: Биология микроорганизмов. — [67-22726) п 576.8-f- [016.3J

13628. Бурмин, Л. С. О долголетни в Киргизской ССР. (Об образе
жизни и здоровье людей пожилого, старческого возраста и долгожителей). 
Фрунзе, [Респ. дом сан. просвещения], 1966. 226 с. с черт. 22 см. (М-во
здравоохранения Кирг. ССР). 1.000 экз. 2 р. В пер. — На пер. и корешке
загл.: О долголетии в Киргизии. — Библиогр.: с. 215—225 (118 н а зв .)— 
[67-24142] и 612 .67 /.63+ [016.3]

13629. Быков, Б. А. Геоботаническая терминология. [Около 950 терми­
нов]. Алма-Ата, «Наука», 1967. 167 с. с илл. 17 см. (АН Каз. ССР. Ин-т 
ботаники). '3.550 экз. 56 к. В пер. — [67-23407] и 581.9(014)

13630. Захаров, И. А. и Квитко, К. В. Генетика микроорганизмов. 
(Введение в генет. анализ). ‘[Учеб, пособие для биол. фак. ун-тов]. Л., 
Изд. Лениигр. ун-та, 1967. 244 с. с илл. 21 см. (Ленингр. гос. оолеыа Л е­
нина ун-т им. А. А. Ж данова). 10.140 экз. 56 к . — Библиогр.: с. 239— 
241,— [67-24697] и 576.8 : 575+ [016.3]
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il3631. Кайгородов, Дм. Родная природа. (Очерки натуралиста). [Всту­
пит. статья В. Залетаева]. М., «Лесная пром-сть», 1967. 212 с. с илл. 
20 см. 150.000 экз. (1-й завод 60 тыс.) 33 к. — [67-24174] п 577.49

13632. Ковалевский, А. Л. Естественные радиоактивные элементы в 
растениях Сибири. Улан-Удэ, Бурят, кн. изд., 1966. 96 с. с черт.; 3 л. 
табл. 20 см. (АН СССР. Снб. отд-ние. Бурят, филиал. Бурят, ин-т естеств. 
наук). 1.000 экз. 35 к. — Библиогр.: с. 89—95 (125 назв.) — [67-24185] п

581.039.1-г [016.3]
13633. Лихтенштейн, В. А. Температурная топография тела человека.

(Механизмы регуляции и роль в патологии). Махачкала, Дагкнигоиз- 
дат, 1967. 1143 с. с граф. 21 см. 2.500 экз. 57 к. — Библиогр.: с. 135—143. — 
[67-20591] п 612.53-f 1[016.3]

Новые данные по биостратиграфии девона и верхнего палеозоя Сиби­
р и .— См. 13613

13634. Пожидаев, Е. А. Развитие зародыша. Изд. 2-е, доп. М., «Ме­
дицина», 19-67. 79 с. с  илл. 20 см. (Науч.-по'пул. мвд. литература)
75.000 экз. -12 к. — На 4-й -с. обл. загл. серии: Науч.-попул. литература. — 
[67-24316] 611-013

13635. Современные проблемы эволюционной теории. Под ред. В. И. 
Полянского, Ю. И. Полянского. Л., «Наука», Ленингр. отд-ние, 1967. 
489 с. с илл. и карт. 27 см. (АН СССР. Отд-ние общей биологии). 7.200 экз. 
3 р. 23 к. В п ер .— Перед загл. авт.: 3. И. Берман, К. М. Завадский, 
А. Л. Зеликман и др. — Библиогр. в конце глав. — [67-24327] п

576.12+575+ [016.3]

XVI. ТЕХНИКА. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
1. Промышленность (общие вопросы)

13636. Аунапу, Ф. Ф. Что такое управление. (Записки директора
предприятия). М., «Экономика», 1967. 192 с. со схем.; 1 отд. л. схем. 
16 см. 15.000 экз. 44 к. — [67-24216] п 651.2 +  658.5

13637.. Батышев, С. Я. Подготовка и повышение квалификации рабочих 
на производстве. Изд. 2-е, доп. М., «Высш. школа», 1967. 296 с. со 
схем. 21 см. 12.000 экз. 88 к. В пер. — [67-22116] 62.007+331.86(47)

13638. Вопросы повышения качества продукции, производительности
труда и новые формы его организации. [Сборник статей. Отв. ред. 3. И. 
Рейнус]. Иваново, 1966. 217 с. 20 см. (М-во просвещения РСФСР. 
Иван. гос. пед. ин-т им. Д. А. Фурманова. Учен, записки. Т. 48). 700 экз. 
66 к. — Н67-11210ж] '  658.562+331.87

13639. Вопросы повышения производительности труда в промышленно­
сти. Материалы Экой, семинара для руководящих работников предприя­
тий. [Отв. ред. Л. Ф. Пысин]. Свердловск, 1967. 191 с. с черт. 22 см. 
(Сред.-Уральское ЦБТИ. Уральский гос. ун-т им. А. М. Горького). 
800 экз. 36 к. В пер, — [67-24507] оп 338.4(47) +331.87

43640. Воскерчян, П. Т. Промышленность советской Армении. 1920— 
1940. Ереван, «Айастан», 1965. 183 с. 22 см. 2.000 экз. 37 к. В пер. — 
На арм. яз. — [67-16735] п 9(47)2+338.4(47.925) (09)

13641. Гаджиева, М. А. Усиление экономического стимулирования
промышленного производства. Баку, Азернешр, 1967. 51 с. 19 см.
3.500 экз. 12 к. — На азербайдж. яз. — [67-16702] п 331.97 : 338.4(47.924)

13642. Коровина, 3. П. Анализ и планирование освоения ноэых мощ­
ностей [промышленных предприятий]. Новосибирск, Зап.-Сиб. кн. изд., 
1-967. 136 с. с черт. 20 см. 1.500 экз. 36 к . — [67-24273] п 658.2.004.17
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13643. Назаров, С. А. и Разумова, Т. И. Основные производственные
фонды п их использование в социалистической промышленности. (Конспект 
лекции). М.. Межвузовская лаборатория экономики и организации про­
изводства. 1967. 19 с. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. 
Моек, ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени «ысш. техн. 
училище им. Н. Э. Баумана). 600 экз. 18 ,к. — [67-23535] п 658.152

13644. Научная организация труда и управления производством. Мате­
риалы семинара. |М.], 1967. 123 с. со схем.; 1 л. табл. 20 см. (Моек, дом 
науч.-техн. пропаганды им. Ф. Э. Дзержинского). 700 экз. 44 к. — 
[67-21819] он 658.5

13645. Санкин, Д. И. Внутрипроизводственные резервы предприятия п
пути их мобилизации. М., 4967. 41 с. 20 см. (О-во «Знание» РСФСР. В 
помощь лектору. Науч.-метод. совет по пропаганде экон. знаний). 12.000экз. 
8 к. — ,[67-22372] п . 658.5

13646. Состояние и перспективы механизации и автоматизации управ­
ления производством. (По материалам Семинара . работников вычислит, 
центров заводов, тяжелого, энерг. и трансл. машиностроения). М., 1967. 
95 с. 22 см. (М-во тяжелого, энерг. л трансп. машиностроения. ,НИИ инфор­
мации по тяжелому, энерг. и траисл. машиностроению). 2.500 экз. 74 к. — 
[67-22854] п ' 621.7 : 658.5-50

13647. Хозяйственная реформа в действии. [Ипструктивно-метод. ма­
териалы, опубл. в «Экон. газ.»] М., «Экономика», 4967. 159 с. 22 см.
(«Экон. газ.») 50.000 экз. 89 к. В пер. — [67-22345] п 338.4(47)+658

2. Техника (общие вопросы). Общетехнические дисциплины
13648. Мелещеико, Ю. С. Технический прогресс и его закономерности.

Л., Ленпздат, 1967. 175 с. 21 см. '3.000 экз. 58 к. В пер. — Библиогр.: 
с. 165— 172 (168 назв.) — [67-24688] п 62-Н016.3] 3

3. Строительное дело
13649. Альбом технического обслуживания бульдозера Д-271. 2-е изд.

М., Стройнздат, 1966. 404 с. с илл. 26 см. (Госстрой УССР. НИИ строит, 
производства «НИИСП»), 10.000 экз. 43 к. — [67-23807] 621.878.23-7(084)

Векслер, В. М., Муха, Т. И. и Солофненко, В. Н. Автоматическое регу­
лирование погрузочно-разгрузочных п строительных машин. — См. "13734

13650. Воронина, В. Л. Опыт проектирования зданий в странах тро­
пического климата. М., Стройнздат, 1966. 119 с. с илл. 24 см. .(Гое. ком. 
по гражд. строительству и архитектуре при Госстрое СССР. НИИ теории, 
истории и перспективных проблем советской архитектуры). 3.000 экз. 44 к.— 
На обл. авт. не указан. — Библиогр.; с. 115— 118 (95 назв.) — [67-23510] п

721.011 (-87)+1016.3]
136о1. Гаврилов, П. И. Возведение сельскохозяйственных зданий с при­

менением местных материалов. iM., Стройнздат, 1967. 127 с. с илл. 22 см.
7.500 экз, 43 к. — Библиогр.: с. 126. — {67-24379] п 693 : 728.9+[016.3]

13652. Григоренко, И. П. С гарантийным паспортом. [Рассказ бригади­
ра строителей «Подольскжи-лстроя» на Винничине]. Одесса, [«'Маяк»], 
1967. 35 с. € илл. 20 см. 2.000 экз. 6 к. — Н а ухр. >яз. — (67-162713] п

69.003: 658.387.4ст
13653. Домовитов, Николай. Почетный гражданин. (Очерк о Герое Соц. 

Труда строителе К. М. Сыпитом]. Донецк, «Донбасс», 1967. 28 с. с портр. 
17 см. (Рассказы о подвигах). 4.700 экз. 3 к. — '[67-22382] п

693ст+331 (47)1(092Сьшитый)
13654. Дударов, В. К. Сборные фундаменты промышленных зданий. 

(Из опыта проектирования и строительства на Урале). 2-е изд., переработ. 
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и доп. М., Стройиздат, 1966. 112 с. с илл. 21 см. 4.000 экз. 37 к. — Бнб- 
лпогр.: с. 108— НО (54 .назв.) — [67-23380]

1-е нзд. вышло под загл.: Возведение фундаментов и колонн одноэтаж­
ных промышленных зданий в условиях первоочередного выполнения работ 
нулевого цикла. 624.15 : 725.4 + [0 16.3]

16355. Ефремов, С. А. и Рейнин, С. Н. Сметы на капитальное строитель­
ство. [Учеб, пособие для строит, техникумов и для курсов повышения квали­
фикации инж.-техн. работников]. 2-е изд., доп. и- переработ. М., Строй- 
пздат, 1966. 375 с. с черт. 22 см. 20.000 экз. 98 к. В пер. — [67-23363]

69.003.12
43656. Зайцев, Л. Н., Антонюк, В. Г. и Туголуков, А. М. Технико-эко­

номический анализ защитных перекрытий. Днепропетровск, «Промпш», 
1966. 37 с. с черт. 20 см. (Криворож, горно-рудный ин-т). 1.000 экз. 6 к. — 
[67-21885] п 69.025.22:658.511

13657. Исследование нестационарных отопительных режимов производ­
ственных железнодорожных зданий. М., «Транспорт», -1967. 176 с. с илл. 
21 см. (Труды ВНИИ трансп. строительства. Выть 61). 1.000 экз. 80 к. — 
Авт. разделов: А. М. Листов, В. С. Казаков, А. Б. Скавронская, И. Л. Ко- 
пышта. — Библиогр.: е. 174— 175 (35 назв.) — [67-943'2ж]

697.14 : 72б.33+[016..3]
13658. Казанский, Н. В. и Нижник, Я. Т. Кровельные работы. Изд. 2-с,

доп. М., Стройиздат, 1967. 95 с. с илл. 20 см. 25.000 экз. Г8 к. — 
[67-24373] 69.024

13659. Московский гидромелиоративный институт. Материалы научной
конференции. (20—24 февр. 1967 г.) М., 1967. 197 с. 20 см. (M-во сел.
хоз-ва...) 700 экз. 31 к. — (67-23702] оп 631.6 +  626.8

13660. Никишин, Н. И. и Кирюшин, Н. М. Ручные машины ударного 
действия. Обзор. М., 1967. 21 см. (М-во строит., дор. и коммун, машино­
строения. НИИ информации по строит., дор. и коммун, машиностроению. 
Серия IV «Механизнр. инструмент и отделочные машины»), — На обл. 
авт. не указаны.

Вып. 1. 54 с. с  илл. 4.830 экз. 33 к. — [67-23533] и 69.002.54
13661-62. Оборотное водоснабжение в промышленности. Материалы се­

минара. [М.], 1967. 20 см. ('Моек, дом науч.-техн. пропаганды им. Ф. Э. 
Дзержинского). 800 экз. — Библиогр. в конце докладов. 628.175+(01'6.3]

Сб. 1. 439 с. с черт.; 1 л. табл. 49 к. — [67-22693] ои
Сб. 2. 120 с. с черт. 43 к. -— [67-22694] оп
13663. Применение герметиков в капитальном строительстве СССР.

М., 4967. 208 с. с илл. 25 см. (Госстрой СССР. Центр, ин-т науч. информа­
ции по строительству'И архитектуре). 1.000 экз. 1 р. 90 к. В пер. •— На обо­
роте тит. л. авт.: И. А. Ганичев, И. А. Николаев, В. Ф. Панкратов и др. -— 
Библиогр.: с. 195—206 (164 назв.) — [67-23682] оп 69.057.4+{016.3]

13664. Рекомендации по технической эксплуатации роторных экскавато­
ров ЭР-4'А, ЭР-71А и ЭР-7Е. М., 1966. 168 с. с илл.; 1 л. схем. 20 см. (М-во 
газовой пром-сти. Центр науч.-техн. информации. ВНИИ по строительству 
магистральных трубопроводов «ВНИИСТ»). 500 экз. 50 к. — На обороте 
тит. л. сост.: Г. Е. Лавров; В. И. Колышев, Г. О. Мащенко и др. — Бнб- 
лиогр.: с. 167 (12 назв.) — (67-15295] п 624.132.3 : 621.879+![016.3]

13665. Смирнов, В. А. Экономика, организация и планирование газового
хозяйства. (Учеб, пособие для техникумов по специальности «Газовое хоз- 
во»]. М., Стройиздат, 1967. 167 с. с черт. 22 см. 11.000 экз. 50 к. В пер.—
[67-21146] п 662.959.63:658

13666. Совещание строителей Узбекской ССР. Ташкент. 1967. Материа­
лы к Совещанию... Ташкент, «Узбекистан», 1967. 188 с. 20 см. 1.100 экз. 
Б. ц. — [67-24705] и 69(584.4)
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13667. Строительство в районах Восточной Сибири и Крайнего Севера. 
[Сборник статей. Отв. редактор К. К. Крупица]. Красноярск, Кн. нзд., 
1966. 19 см. (Гос. ком. по строительству СССР. Проектный и науч.-ис-след. 
ин-т «Краснояр. промстройниипроект»),

Сб. 6. 269 с. с илл.; 6 л. черт. 1.500 экз. 90 к. — Библиогр. в конце
статей. — [67-П'284ж] 624.14 -Ь{0 Р6.3]

13668. Торопов, В. А. Повышение долговечности рабочих органов
строительных и дорожных машин методами наплавки. Обзор. М., 1967. 
52 с. с илл. 21 см. (М-во строит., дор. и коммун, машиностроения. НИИ ин­
формации по строит., дор. и коммун, машиностроению. Серия il «Строит, 
и дор. машины»). 2.000 экз. 35 к. — На обл. авт. не указан. — Библиогр.: 
с. 51. — [67-23537] п 69.002.51.002 +625.0025.002]: 621.791.92+1016.3]

13669. Чудаков, К. П. и Бойцов, В. И. Ремонт строительных машин.
[Учеб, пособие для -проф.-техн. училищ и индивидуального и бригадного 
обучения рабочих на производстве]. Изд. 2-е, нспр. и доп. М., «Высш. 
школа», 1967. 303 с. с илл.; 1 л. табл. 22 см. 25.000 экз. 63 к. В пер. — 
[67-25199] 69.002.51.004.67

13670. Шенкман, И. Экономия трудовых и материально-технических
ресурсов в строительстве. Рига, «Лиесма», 1967. 80 с. с илл. 20 см.
1.500 экз. II к. — '[67-23851] л _ 69.004.18

4. Энергетика
13671. Алексаков, Г. Н. и Самойликов, К. И. Транзисторные телевизоры 

«Малахит» и- «'Космонавт». М., «Связь», 1967. 62 с. с черт. 20 см. (Б-ка 
«Телев'из. прием». Вып. 33). 40.000 экз. 17 к. — [67-24528] п

621.397.62 : 621.382.3
13672. -Аппаратура для -измерения параметров вибрации. [Сборник ста­

тей]. Под ред. А. Н. Бураго. Л., 1967. 48 -с. 22 см. (Ленингр. организация
0- ва «Знание» 'РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды. Науч.-техн. 
опыт. Серия «Улучшение качества, повышение надежности и долговечно­
сти машин, приборов, электронной и радиоэлектронной аппаратуры»),
5.400 экз. 21 к. — Библиогр.: с. 37—38 (21 назв.) — [67-21282] п

620.I78.5-K016.3]
13673. Бабаев, Н. Т. и Куликов, В. В. Радиорелейные линии связи i? 

энергосистемах. Под общ. ред. В. В. Куликова. М., «Энергия», 1967.
1- 92 с. с илл. 21 см. 7.000 экз. 67 к. В пер. — Библиогр.: -с. 190 (17 назв.) —

[67-23523] л 621.311 : 621.396.4-3+1016.3]
13674. Базилев, Антон. Как прочитать схему транзисторного приемника.

[М.], Изд. ДОСААФ, [1966]. 49 с. с илл. 20 см. 100.000 экз. 10 к. — 
[67-23398] н 021.396.62 : 621.382.3.061

13675. Берестнев, П. Д. Применение полупроводников в технике. Расчет 
радиотехн. -схем. 'Куйбышев, -Кн. изд., 1967. 110 с. с черт. 20 см. 3.000 экз. 
18 к . — 'Библиогр.: с. '108— 109 ’(27 назв.) — [67-2209-1} п

621.382.004+[016.3]
Ворвалев, А. А. Пневматический шприц-пресс -с пневмозажимом. — 

Приспособление для окольцовки проводов.1— См. 13760
13676. Вычислительные -системы. Сборник трудов. Новосибирск, 

«Наука», Сиб. отд-ние, 1966. 22 см. (АН СССР. Сиб. отд-ние. Ин-т мате­
матики).

Вып. 25. [1], 139 -с. с,черт.; 7 л. черт., 2 отд. л. табл. 900 экз. 75 к. —
Библиогр. в конце статей. — [67-10079ж] 681.142.1.01+{01-6.3]

13677. Гелль, П. П. Воспроизводимость при изготовлении пленочных
микросхем. Учеб, пособие. Л., 1967. 68 -с. с илл. 21 см. (М-во связи 
СССР. Ленингр. электротехн. ин-т связи- им. проф. М. А. Бонч-Бруевича).
1.000 экз. 50 к. — (67-19775] п 621.382.8-416.002
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13678. Гительсон, С. М. Оптимальное распределение конденсаторов на 
промышленных предприятиях. М., «Энергия», 1967. 153 с. с черт. 20 см.
10.000 экз. 45 к. — Бнблиогр. в конце книги (15 назв.) — [67-22865] и

621.319.4.004+658.26: 621.3+1016.3]
13679. Дискретный анализ. Сборник трудов. Новосибирск, «Наука», 

Сиб. отд-ние, 1967. 22 см. (АН СССР. Сиб. отд-ние. Ин-т математики).
Вып. 9. [Отв. ред. Ю. И. Журавлев]. 72 с. с черт. 700 экэ. 27 к. — 

[67-11736ж] 62-504.5
13680. Зимин, Е. Н. Защита асинхронных двигателей до 500 в. Изд. 2-с, 

переработ. и доп. М.-Л., «Энергия», 1967. 88 с. с черт. 20 см. (Б-ка элек­
тромонтера. !Вьш. '209). 30.000 экз. 16 к. — Библиогр.:' с. 87 (16 назв.) —- 
[67-23379]

1-е изд. вышло под загл.: Защита асинхронных электродвигателей на­
пряжением до 500 в. 621.313.333 : 621.316.9Ц-[016.3]

13681. Изоляция электрических машин и аппаратов. Материалы подгот.
Всесоюз. науч.-исслед. и проектно-конструкторским ин-том электроаппара­
тов. М., Отд-ние ВНИИЭМ по науч.-техн. информации, стандартизации 
и нормализации в электротехнике, 1967. 68 с. с илл. 21 см. 1.400 экз. 24 к.— 
[67-22156] п 621.3.0025.048

13682. Куликовский, Р. Оптимальные и адаптивные процессы в систе­
мах автоматического регулирования. Пер. с польск. Д. И. Иорданского. Под 
ред. А. Г. Бутковского. М„ .«Наука», 1967. 379 с. с черт. 20 см. (Теорет. 
основы техн. кибернетики). 8.000 экз. 1 р. 50 к. В пер. — Библиогр. в кон­
це глав. — [67-19959] п 62-501+[016.3]

13683. Левичев, В. Г. Транзисторные усилители. М., Воениздат, 
1967. 208 с. с черт. 22 см. 50.000 экз. 56 к. В пер. — [67-21613] п 621.375.4

13684. Нагревательные элементы для низкотемпературного электрона­
грева. М., Отд-ние 1ВНИИЭМ по науч.-техн. информации, стандартиза­
ции и нормализации в электротехнике, 1967. 88 с. с черт. 21 см. 600 экз. 
28 к. — Перед загл. авт.: А. П. Альтгаузен, С. А, Малышев, Л. А. Смолен­
ский и др. — Библиогр.: с. 88 (10 назв.) — {67-22715} оп

621.365.41.036.66+[01 б. 3]
13685. Надежность электроснабжения. Сборник статен. Под ред. И. А. 

Сыромятникова. М.-Л., «Энергия», 1967. 271 с. с черт. 21 см. 7.000 экз. 
85 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — [67-22852] и

621.311.019.3+1016.3]
13686. Никитюк, Н. М. Свет, кванты и вычпелптельня техника. (Обзор 

достижений зарубежной вычислит, техники). М., «Знание», 1967. 48 с. 
с черт. 21 см. '(Новое в жизни, науке, технике. 19 серия. Математика. Ки­
бернетика. 3). 29.200 экз. 9 к. — Библиогр.: с. 47. — [67-23553] п

<681.142.32 : 535+1016.3]
13687. Нитсон, П. А. Анализ и расчет ферритовых цифровых элемен­

тов. Перевод о англ. А. Ф. Иоффе и Е. В. Куркова. Под ред. М. А. Розен- 
блата. М., «Энергия», 1967. 208 с. с .черт. 20 см. 10.000 экз. 75 к. —• На 
корешке загл.: Анализ и расчет цифровых элементов. — На обороте гит. 
л. загл.: Square-loop ferrite core switching. — Библиогр.: с. 197—200. — 
[67-32738] п 621-523,2 +  681.142.6-07+[0i 6.3]

Павловская, Е. И. и Шибряев, Б. Ф. Металлокерамические фильтры. — 
См. 13762

13688. Повышение качества, надежности и экономичности электриче­
ских машин <и аппаратов. !Киев, 1967. 31 с. с черт. 22 см. .(Гос. план, 
ком. Совета Министров УССР. Укр. НИИ науч.-техн. информации и техн,- 
экоп. исследований. Электротехн. иром-сть. ЦБТИ). 2.000 экз. 16 к. -  
Перед загл. аит.; В. Г. Косгромпи, A. iE. Глаговский, В. Т. Омельченко 
п др. — Библиогр.: с. 30 (15 назв.) — [67-23840] п

■621.3.002 : 658.562+1016.31



13689. Рудько, Б. |Ф. Генераторы света. Киев, 1967. 47 с. с илл. 
20 см. (О-во «Знание» УССР. Серия 7. № 2. В лабораториях ученых). 
21.250 экз. 8 к. — Н а укр. из, — {67-16712] п 621.378.3

13090. Самойдо, К. А. Учебное пособие'по курсу «Теоретические основы 
радиотехники». М., 1967. 20 см. (М-во высш. и сред. спей,, образования 
РСФСР. Всесоюз. заоч. энерг. ин-т). — На обл. загл.: Реле и генераторы, 
электрических колебаний.

Ч. 2. Нелинейная радиотехника. Реле и генераторы электрических коле­
баний. 324 с. с черт. 4.000 экз. 62 к. — Библиогр.: с. 321—322 .(27 назв.) — 
(67-20721] 62 Г.396+621.373 +'[016.3]

13691. Состояние и перспективы применения управляющих и вычисли­
тельных устройств в снтемнх автоматизированного электропривода и про­
мышленных установок. Материалы к краткосрочному семинару с 20 по 
23 февр. Ред. коллегия: А. В. Башарин [и др.] Л., 1967. 20 см. (Ленингр. 
организация о-ва «Знание» РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды).

Ч. 2. Применение приводов с управляющими и вычислительными уст­
ройствами в промышленности. 60, [5] с. с илл. 500 экз. 22 к. — 
(67-21641] оп 621 -52+621,34-52

13692. Справочник электромонтера. Под общ. ,ред. А. Д, Смирнова 
(и др.] М., «Энергия», 1967. 20 см.

Выл. 5. Долин, П. А. Техника безопасности. 4-е йзд., переработ. и доп. 
206 с. с илл. 60.000 экз. 56 к. В пер. — Библиогр. в конце книги (11 назв.)'— 
[67-24365] 621.3.002.72 +  621.3.002.72 : 658.283}(08) +(016.3]

13693. Труб, И. А. и Литвин, О. П. Вакуумные деаэраторы. М., 
«Энергия», 1967. 99 с. с черт. 20 см. (Б-ка теплотехника. Вып. 15). 8.000экз. 
27 к. — Библиогр.: с. 98 (19 назв.) — [67-22558] ;п 621Л87.124-Н[016.3]

13694. «Физико-технологические вопросы кибернетики», семинар. Киев.
{Доклады]. 'Киев, 1967. 20 .см. ,(>А'Н -УССР. .Науч. совет по кибернетике. 
Ин-т кибернетики).

Вып. 1. 88 с. с илл.; 1 л. схем. 600 экз. 41 к. — Библиогр. в конце до­
кладов. — {67-10119ж} 62-50+[016.3]

'13695. Хлопов, Ю. Н. Магнетрон. М., «Знание», 1967. 48 с. с черт. 
22 см. (Новое в жизни, науке, технике. 14 серия. Радиоэлектроника и 
связь. 3). 37.400 экз. 9 к. — [67-22355] и 621.385.64

; 15. Горное дело: | ;
:13696. Автоматизация электропривода горных машин. (Обзор). Под 

общ. ред. Л. В. Гладилина. М., «Недра», 1966|[вып. дан. 1967]. 44 с. с 
черт. 21 см. (М-во угольной пром-сти 'СССР. ЦНИИ информации и техн.- 
экон. исследований угольной пром-сти. Серия «Механизация и автоматиза­
ция 'произвол, 'процессов»), 4.550 экз. 14 к. — Авт. разделов: А. К. Мали­
новский, В. |Ф. (Юрматов, А. И. А'фуков и др. — Библиогр.: с. 43 (10' назв.)'— 
[67-24906] п . 622.0025-83-62+(01'6.3]

13697. Ардашев, iK. А. Управление горным давлением *npn разработке 
тонких -и средней мощности угольных пластов наклонного и крутого паде­
ния. Кемерово, Кн. изд., 1967. .179 с. с илл.; 1 ,л. табл. 26 см. (Кемеров. 
обл. правл. 'НТОГорное. Комбинат «Кузбассуголь»), 1.000 экз. 78 к. — Биб­
лиогр.: с. 175—'177 (74 назв.) — [67-23507] п

622.333': [622.83 +622.28+[016.3]
13698. Барский, ,Л. А. и Плаксин, И. Н. Критерии оптимизации разде­

лительных процессов. М., «Наука»,.1967. 119 с. с черт. 20 см. (А'Н СССР. 
М-во угольной шром-сти СССР. Ин-т горного дела им. А. А. Скочинского).
1.700 .экз, 34 IK. — Библиогр.: с. 113—118 ,(М7 пазв.) — [67-22574] in

622.7+[016.3]
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13-699. Бингхем, М. Г. Новое в проблеме буримости пород. Рефератив­
ный обзор статей Бингхема, опубл. в журн. .«Oil a. gas» в 1963 — 1964 гг. 
Авт. обзора Ю. 'Р. Иоанесян. М., «Недра», 1967. 56 с. с черт. 20 см.
1.800 экз. 19 к. — ,На ,обл. авт. не указан. — [67-24320] п 622.23.02

13700. Бурение нефтяных и газовых скважин. [Сборник статей. Пред,
ред. коллегии Н. Н. Шаньгин]. М., «Недра», 1967. 215 с. с илл. 22 см. 
(Сев.-'Кавказский ,нефт, НИИ «Сев1КавНИИ». Труды. ,Вып. 1). 1.500 экз.
1 р. 30 к. В'.пер. —» Библиогр. в конце статей. — [67-11870ж]

■622.32 : 632.34+1016.3]
13701. Вопросы газирования и дегазации промывочной жидкости. (Ма­

териалы Межреси. семинара .по1 дегазации промывочных растворов в
г. Харькове). М., «Недра», 1967. 1,20 -с. -с илл.; 1 л. табл. 22 см. (М-во га­
зовой пром-сти СССР. Тех®, упр. |Укр. НИИ природных газов «Укрнип- 
газ»), 1.000 экз. 84 к. В 'пер. — [67-24370] л  622.243

13702. Лавренов, В. И. Определение глубины карьеров для месторож­
дений сложного геологического строения. Фрунзе, .«Илим», 1967. 84 с. с 
черт. 22 см. (АН |Кирг. ССР. Ин-т физики и механики1 горных пород). 
5С0 окз. 38 к. — Библиогр.; с. 81—83 (52 назв.) — [67-24387] п

622.271.0012+J011.3]
13703. Научная сессия по автоматизированным очистным агрегатам и

комплексам, обеспечивающим выемку угля без . постоянного присутствия 
людей в забое. Москва. 1966. Материалы... [23‘—,24 авт. 1966 г.] М., 1966.
204 ,с. с илл. 20 см. (M-во угольной пром-сти СССР. Д Н И  И информации и 
техн.-экон. исследований угольной пром-сти. Серия «Технология добычи уг­
ля подземным способом»), 2.000 экз. 1 р. 5 к. — [67-21810] оп

622.333.0025-52
113704. Нейенбург, В. Е., Покрасс, В. Л. и Марчак, И. Э. Анализ схем 

вскрытия и подготовки шахтных полей при гидравлической добыче угля. 
М., «Недра», 1967. 51 с. с черт. '21 см. (М-во угольной пром-сти СССР. 
ЦНИИ информации и техн.-экон. исследований угольной пром-сти. Серия 
«Гндравл. добыча угля»). 1.320 экз. 15 к. >— Библиогр.: с. 50,(11 назв.) — 
[67-22737] п 622.333 : 622.234.5+[010.3]

13705. Плаксин,,И. Н. и .Шрадер, Э. А. О взаимодействии флотацион­
ных реагентов е некоторыми несульфиднымн минералами редких металлов. 
М., «Наука», 1967. 83 с. с илл. 19 см. (АН СССР. М-во угольной пром-сти 
СССР. Ин-т горного дела им. А. А. СкочинРкого). 1.600 экз. 25 к, — Бнбли- 
огр.: с. 76—81 (65 назв.) — [67-23386] п 622.349 : 622.765.06+1016.3]

13706. Прогрессивная технология добычи и обработки естественного 
стенового камня. [Обзор]. [Кишинев, 1966. -53 с. с -черт., включ. оол. 
'20 см. (Ин-т экон. исследований и науч.-техн. информации при Госплане 
МССР). 606 экз. 13 к. — Библиогр.: ,с. 51—52. (18 ,назв.) — [67-23394] оп

622.35+[016.3]
Г3707. Сталь, Е. И., Хейфец, Л. Г. и Чекарев, В. А. Шахтный хрономе­

тражист. М., «Недра», 1967. 164 с. с  черт.; 1 л. табл, ,22 см. 5.,600 экз. 
46 к. В яер. — На пер. авт. не указаны. — Библиогр.: с. 164 (13 назв.) — 
[67-24341] п 622.333.: 658.53+1016.3]

Г3708. Тосунов, Э. М. и Кулаков, П. И. Солянокислотная обработка кар­
бонатных пластов мезозойских отложений Чечено-Ингушетии. [Грозный], 
Чечено-Ингуш. кн. изд., .1967. 87 с. с илл. 20 см. 1.000 экз. 17 к. — Бнблп- 
огр.: с. 84—86 ,(33 назв.) — [67-23832] п 622.323 : 622.245.:514+[016.3]

1 !v 6. Металлургия. ,Металловедение s

13709. Ассонов, А. Д . Основы металловедения и термической обработ­
ки. М., «Машиностроение», 1967. 88 с. с илл. 22 см. 33.000 экз. 19 к. — 
[67-23489] п 669+621.78
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13710. Ахметов, К. и Мусин, -И. Автоматизация производства и -произ­
водительность труда в цветной металлургии. Алма-Ата, «Казахстан», 
1967. 211 -с. 22 см. 3.000 экз. -66 к. ,В пер. — Библиогр.: с. 204—'210 
(142 назв.) (67-23477] и . -669.2.05-52+331.87+ J0 1-6.3]

1371Л. Голубев, А. И. и Кадыров, М. X .-Прогнозирование коррозии ме­
таллов в атмосферных условиях. М., 1967. 4-6, (5] с. с черт, и карт. 21 см. 
(Объединение -но руководству науч.-техн. информацией и пропагандой в 
РСФСР при Гос. ком. Совета Министров СССР. Гос. НИИ науч. и техн. 
информации «ГосИНТИ». -Передовой науч.-техн. и произвол, опыт. 
№ 3-67-487/13). 4.200 экз. 7 к. — Авт. -указаны на 1-й с. — [67-24712] п

669: 620.193,2
13712‘. Мылко, С. Н. и Конашко, Н. П. Повышение качества специаль­

ных сталей н сплавов внепечной обработкой. -Киев, -1967. 76 с. -с черт. 
-22 см. (Гос. -план. ком. Совета Министров УССР. Укр. 'НИИ науч.-техн. ин­
формации и -техн.-экой, исследований. Металлург, пром-сть. ЦБТИ М-ва 
черной металлургии УССР). 800 экз. 40 к. — На обл. ав-т. не указаны. — 
Библиогр.: с. 73—75 (69 назв.) — (67-19582] -п 669.18.083.4+ [016.3]

13713. Подготовка сырья и -теплотехника — резервы- металлургии. 
[Сборник статей]. М., .-«Металлургия», 1966. 150 с. с нлл. 21 см. (АН 
СССР. Уральский филиал. Труды Ии-та металлургии. Вып. 13). 1.200 экз. 
56 к. -— Библиогр. в конце статей. — [67-11725ж] 622.792+669.1.04+[016.3]

Г3714. Порошковая металлургия. {Сборник статей]. Куйбышев, 1966. 
153 с. с нлл. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Куйбы­
шевский авиац. :пн-т им. акад. С. -П. Королева. Вып. 26. Труды кафедры 
«Технология металлов и апнаматерпаловеденпе»). 1.000 экз. 1 р. 14 к. — 
Библиогр. в конце статей. — [67-11200ж] 669.018.25+[016.3]

1 7. Технология металлов (обработка .металлов) 1
Ассонов, А. Д. Основы .металловедения и термической обработки. — 

См. 13709
13715. Беккер, М. Б., Заславский, М. Л. и Шубин, Н. А. Современные 

тенденции совершенствования отливок и форм литья под давлением в ав­
томобилестроении. Обзор. М., 4966. 109 -с. с илл. -21 см. (М-во автомоб. 
пром-стп. НИИ информации автомоб. пром-стн «НИИНАвтопром»,- Серия 
«Автомобилестроение»). 1.100 экз. 49 к. — На обл. авт. не указаны. — -Биб- 
дпогр.: с. 108 (31 назв.) — ,[67-20742] п 629.113.002 : 621.74.043+[016.3]

1371-6. Бельский, Е. И. и Радшун, В. ,С. Изготовление кузнечных штам­
пов литьем в керамические формы. Минск, 1966 [вып. дан. 1967]. 39 с,-с 
черт. 20 см. : (Ин-т науч.-техн. информации и 'пропаганды яри Госплане 
БССР). 500 экз. 13 к. — Библиогр.: с. 38—39 (27 назв.) — [67-22741] о-п

-621.733.034 : 621.74+[016.3]
13717. Гуревич, Г. И. -Ка’к паять? Ташкент, «Узбекистан», 1966. 5-6 с.

с нлл. 20 см. 3.000 экз. 12 к. — -Библиогр.: с. 55-(13 назв.) — На узб. яз.— 
(67-101702] л 621.791.3+ (0 1-6.3]

13718. Дружинин, Н. Н.-Непрерывные станы как объект автоматизации. 
!М., «Металлургия», 1967. 259 с. jc илл. 2-6 см. 2.500 экз. 1 р. 51 к. -В пер. — 
Библиогр.: с. 256—259 (109 назв.) -(67-227-23] и 621.771.41-52+1016.3]

13719. Закс, М. И. Определение оптимальной геометрии сварочного
трансформатора, регулируемого подмагничиванием. (-По материалам семи­
нара «Новое сварочное оборудование». Ленинград). М., Огд-ние 
ВНИИЭМ по науч.-техн. информации, стандартизации и нормализации в 
электротехнике, 1967. 18 с. с черт. 21 см. 1.200 экз. -6 к. — Авт. указан на
3-й с. — [67-21831] оп 621.791.73.0012
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13720. Зильберман, Г. М. и Сальников, В. Г. Комплексное определение
параметров обрабатываемости металлов с применением радиоэлектронной 
аппаратуры. Пермь, [Кн. изд.], 1966 [вып. дан. 1967]. 160 с. с илл. 22 см. 
(Перм. с.-х. ин-т им. акад. Д. Н. Прянишникова). 1.000 экз. 60 к. В пер. 
Библиогр.: с.. 154— 158 (100 назв.) — [67-20519] п 621.91.01+[016.3]

13721. Комаров, В. Г. Техническое нормирование в обработке цветных 
металлов давлением. Под общ. ред. А. Ф. Белова. М., «Металлурги!», 
1967. 62 с. с черт. 20 см. 1.500 экз. 16 к. — [67-24323] п

621.73.019.2 : 658.54
Коррозия, материалы, покрытия. — См. 13756
13722. Кремень, 3, И. и Павлючук, А. И. Абразивная доводка. Под

ред. Г. Ф. Кудасова. Л., «Машиностроение», [Леиингр. отд-ние], 1067. 
114 с. с илл. 20 см. (Б-чка шлифовщика. Вып. 10). 17.000 экз, 20 к. —
Библиогр.: с. 112— 113 (23 назв.) — [67-23833] п 621.923.74+[016.3]

13723. Лоскутов, В. В. Зубооезные станки. 2-е изд., доп. и переработ.
М., «Машиностроение», 1967. 108 с. с илл.; 1 л. схем. 20 см. (Науч.-папул, 
б-ка рабочего-станочника). 23.000 экз. 20 к. — [67-23528] 621.833 : 621 +  1

13724. Малкин, Б. М. Профилешлифовальные станки. Л., «Машино­
строение», [Ленингр. отд-ние], 1967. 384 с. с илл. 22 см. 10.000 экз. 1 р. 36 к. 
В пер. — [67-24513] п • 621.924

13725. Машевич, 3. А. Лабораторные работы по курсу «Основы учения 
о резании металлов и режущий инструмент». [Для машиностроит. технику­
мов]. Изд. 2-е, переработ. и доп. М., «Машиностроение», 1967. 232 с. е 
илл. 22 см. 23.000 экз. 70 к. В пер. — [67-24230]

621.91 +621.91.02] (076.5)
13726. Международный конгресс литейщиков, 30-й. Прага. 1963. 30-ц

Международный конгресс литейщиков. Сент. 1963 г. Прага. [Доклады]. 
Пер. Й. В. Валисовского [и др.] М., «Машиностроение», 1967. 284 с. с 
илл. 27 см. 2.500 экз. 1 р. 88 К. В пер. — На корешке загл.: 30-й конгресс 
литейщиков. — [67-24362] 621.74

13727. Мигай, В. П. Безокислительный нагрев заготовок. Обзор. М., 
1967. 20 с. со схем. 22 см. (М-во строит., дор. и коммун, машиностроения. 
НИИ информации по строит., дор. и коммун, машиностроению. Серия V 
«Технология и организация производства строит., дор. и коммун, машино­
строения»), 1.100 экз. 13 к. — На обл. авт. не указан. — [67-23538] п

621.785
13728. Репьях, А. Ф. и Смирнов, И. А. Электрооборудование и автома­

тизация металлорежущих станков. [Учеб, пособие для машиностроит. тех­
никумов]. Л ., «Машиностроение», [Ленингр. отд-ние], 1967. 216 с. с илл. 
22 см. 58.000 экз. (1-й завод 28 тыс.) '55 к. В пер. — На корешке загл.: 
Электрооборудование металлорежущих станков. — Библиогр.: с. 2 i 3
(13 назв.) — [67-24680] п ‘ 621.91-83+621.91-52+[010.3]

13729. Средства защиты металлов от коррозии. (Материалы всесоюз.
семинара, провед. в авг. 1966 г.) М., [НЧИТЭХИМ], 1966. 166 с. с черт.;
1 л. табл. .21 см. 900 экз. 45 к. — [67-22734] оп 669 :620.197

13730. Технология металлов и конструкционные материалы. Контроль­
ные задания (с программой на ПО учеб, часов и краткими метод, указа­
ниями) для учащихся заоч. сред. спец. учеб, заведений специальностей 
пром,, строит., транспорта и связи. Утв. 10/Х 1966 г. Изд. 2-е. М.,
«Высш. школа», 1967. 79с. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, образования 
СССР. Науч.-метод, кабинет по высш. и сред. спец, образованию).
70.000 экз. 11 к. — На обороте тит. л. сост.: Грассе Б. И. — [67-15570]

•621,7/.9 (071.4)
Торопов, В. А. Повышение долговечности рабочих органов строитель­

ных н дорожных машин методами наплавки. — См. 13668
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13731. Хесин, Г. И. Точность размеров при гибке деталей в штампах.
М., 1967. 24 с. с черт. 21 см. (М-во станкостроит. и инструм. пром-сти. НИИ 
информации по машиностроению «НИИМаш». Серия С-Х-7 «Электрохим. 
и электрофиз. методы обработки»), 1.800 экз. 13 к. — Сост. указан на обо­
роте тит. л. — [67-24300] п 621.98:621.753.1/2

13732. Чиж, В. А. Применение радиоактивных изотопов в трубном про­
изводстве. Под ред. С. И. Борисова. Киев, 1967. 37 с. с илл. 22 см. (Гос. 
план. ком. Совета Министров УССР. Укр. НИИ науч.-техн. информации и 
техн.-экон. исследовании. Металлург, пром-сть). 600 экз. '20 к. — На обл. 
авт. не указан. — Библиогр.: с. 35—36 (23 назв.) —  [67-23839] п

-621.774 : 539.16+1016.3]
13733. Шебеко, В. А. Записки сварщика. М., Стройиздат, 1966.

ПО с. с илл. 20 см. (Обмен опытом). 15.000 экз. 21 к. — Библиогр.: с. 108— 
109 (35 назв.) — [67-24376] п 621.791 +  [016.3]

8. Машиностроение и машиноведение. Приборостроение
(Специальное машиностроение — см. соответствующие отраслевые отделы)

13734. Векслер, В. М., Муха, Т. И. и Солофненко, В. Н. Автоматическое
регулирование погрузочно-разгрузочных и строительных машин. Л., «Ма­
шиностроение», [Ленингр. отд-ние], 1967. '248 с. с черт. 22 см. 7.000 экз. 
90 к. В пер. — На пер. i -й авт.: В. В. [!] Векслер. — Библиогр.: с. 245—245 
(31 назв.) — [67-24284] п 621.869-52+69.002.51-52+[016.3]

13735. Грейм, И. А. Повышение точности и надежности оптико-меха­
нических измерительных приборов путем применения в них телескопических 
линз. Л., 1967. 40 с. с черт. 22 см. (Ленингр. организация о-ва «Зна­
ние» РСФСР. Ленингр. дом науч.-техн. пропаганды. Науч.-техн. опыт. Се­
рия «Улучшение качества, повышение надежности и долговечности машин, 
приборов, электронной и радиоэлектронной аппаратуры»). 4.550 экз. 17 к. — 
[67-21635] я  681.4.08S.3

13736-37. Детали машин. [Лекции] в магнитофонной записи. Для сту­
дентов общетехн. фак. Львов, Изд. Львовского ун-та, 1967. 21 см. (М-во 
высш. и сред. спец, образования УССР. Упр. высш. учеб, заведениями. Со­
вет Науч.-метод, объединения). 2.000 экз.

Лекция 13. Цепные передачи. [Авт. С. И. Евтеев]. 20 с. с черт. 
3 к. — [67-22369] л 621.81 +621.855

Лекция 15. Опоры валов и осей. [Авт. И. В. Левинский]. 17 с. с 
черт. 3 к. — [67-22370] п 621.81+621.822

13738. Дэвис, Г. Л. Применение точной магнитной записи. Пер. с англ.
В. В. Раковского. Под ред. В. Г. Королькова. М., «Энергия», 1967. 
288 с. с илл. 21 см. 6.000 экз. 1 р. 27 к. В пер. — На доп. тит. л. загл.: 
Magnetic tape instrumentation. — Библиогр.: с. 272—276. и библиогр. в кон­
це глав. — [67-22849] п 621.391.145-07+[016.3]

13739. Журавлев, А. Допуски и технические измерения. Учеб, пособие 
для проф.-техн. училищ. Пер. со 2-го изд. Рига, «Звайгзне», 1967. 157 с. 
с илл. 22 см. 2.000 экз. 47 к. В пер. — На латыш, яз. — [67-18111] п

■621.753+621.753.1
13740. Колотушин, А. С. Виброизоляция машин. Учеб, пособие для 

студентов заоч. обучения по курсу «Основы расчетов и конструирования 
деталей и узлов пищевого оборудования». М., 1966 |вып. дан. 1967]. 
55 с. с черт. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Моек, 
технол. ин-т мясной и молочной пром-сти). 600 экз. 11 к. — [67-21872] п

621-752.0012
13741. Коновалов, В. С. и Фомин, Н. М. Комплексная механизация 

складов полуфабрикатов машиностроительных заводов. М., 1967. 22 с. с 
черт. 22 см. (М-во тяжелого, энерг. и трансп. машиностроения. НИИ ннфор-
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мадии по тяжелому, энерг. и трансп. машиностроению. Подъемно-траноп. 
оборудование). 2.500 экз. 16 к. — На обл. авт. не указаны. — [67-22162] п

621.7.0044
13742. Маслов, Д. П., Данилевский, В. В. и Сасов, В. В. Технологии

машиностроения. [Учеб, пособие. 3-е изд.] М., «Мир», 1967. 420 с. с илл, 
22 см. 20.000 экз. 2 р. 20 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. — На англ, 
яз. — [67-9780] 621.7

13743. Мачульский, И. И. и Шимянский, Г. Л. Развитие средств на­
польного транспорта за рубежом. [Обзор]. М., 1967. [1], 60 с. с илл. 
21 см. (М-во тяжелого, энерг. и трансп. машиностроения. НИИ информа­
ции по тяжелому, энерг. и трансп. машиностроению «НИИИнформтяж- 
маш». Подъемно-трансп. оборудование). 2.500 экз. 48 к. — На обл. аст. 
не указаны. — Библиогр.: с. 60 ('29 назв.) — [67-22855] п

621.86(-87)+[016.3]
13744. Муйземнек, Ю. А. Конусные дробилки крупного дробления.

Свердловск, Сред.-Уральское кн. изд., 1966. 75 с. с илл. 20 см. (Науч.-нс- 
след. конструкторско-технол. ин-т тяжелого машиностроения «НИИТяжмлш 
Уралмашзавода»), 1.000 экз. 20 к. — Библиогр.: с. 73—74 (45 назв.) — 
[67-21881] п 622.73+[016.3]

13745. Производственная культура на заводах тяжелого машинострое­
ния. М., 1967. 21 с. с илл. 22 см. (М-во тяжелого, энерг. и трансп. ма­
шиностроения. НИИ информации по тяжелому, энерг. и трансп. машино­
строению). 2.100 экз. 14 к.

Содерж.: Л. М. Краснов, И. И. Лурье. Пути повышения произвол, 
культуры. — В. В. Брулинский. О культуре производства на Электросталь- 
ском з-де тяжелого машиностроения. — [67-21636] п 621.7:658.5

13746. Труды по теории и применению явления синхронизации в маши­
нах и устройствах. [Материалы симпозиума. 15—16 окт. 1965 г. Каунас. Под 
ред. К. М. Рагульскиса]. Вильнюс, «Минтис», 1966. 176 с. с илл. 27 см. 
(М-во высш. и сред. спец, образования Литов. ССР. Каунасский политехи, 
ин-т). 1.000 экз. 94 к. В пер. — На корешке загл.: Труды по синхрониза­
ции. — Библиогр. в конце статей. — [67-21265] п 621.01+[016.3]

13747. Чернышев, Н. И. и Романюха, В. А. Справочник молодого ма­
шиниста башенных кранов. М., «Высш. школа», 1967. 243, [5] с. с илл.; 
3 л. схем. 20 см. 50.000 экз. 60 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. — 
Библиогр. в конце книги. — [67-22728] п 621.873(08)+[016.3]

10. Химическая промышленность
13748. Анализ техиико-экономическнх показателей работы эфиромас­

личных предприятий за 1965 г. и семилетку. [Обзор]. М., 1967. 47 с.
21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти М-ва пищевой пром-сти СССР). 
1.100экз. 20 к. — [67-22742] п 668.52.003!

13749. Виноградская, Е. Л., Озолинь, Я. К. и Тарасов, Б. Я. Механи­
ческие свойства ударопрочного полистирола. Рига, «Зинатне», 1967. 70 с. 
с илл. 21 см. (АН Латв. ССР. Ин-т механики полимеров). 1.000 экз. 26 к.— 
БиблиОгр. в конце книги (20 назв.) — [67-23397] п 679.5 : 53+ [016.3]

13750. Ворвалев, А. А. Пневматический шприц-пресс с пневмозажн-
мом. — Приспособление для окольцовки проводов. М., «Легкая индуст­
рия», 1967. 10 с. с черт. 22 см. (Всерос. о-во слепых). 1.000 экз. 3 к. — 
[67-20980] п 362.41+679.5.057.7+621.327.534.15.002

13751. Вэйлас, С. Химическая кинетика и расчеты промышленных реак­
торов. [Пер. с аигл.] Под ред. П. А. Семенова. Изд. 2-е, испр. М., «Хи­
мия», 1967. 414 с. с илл. 22 см. 6.000 экз. 2 р. В пер. — На пер. авт не ука­
зан. — На, доп. тит. л. загл.: Reaction kinetics for chemical engineers. —
Библиогр.: с. 387—398. — [67-24279] 541.12+66.02.0012+ [016.3]
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13752. Гинзбург, Д. Б. Стекловаренные печи. [Учеб, пособие для хим.- 
технол. специальностей вузов]. М., Стройиздат, 1967. 340 с. с черт. 22 см.
4.000 экз. 96 к. В пер. — Библиогр.: с. 327—338. — [67-24340]

666.1.031 +[016.3]
13753. Денисов, С. С. Электронные приборы контроля и автоматизации 

в нефтяной промышленности. (Пособие для прибористов). М., «Недра», 
1967. 299 с. с илл. '22 см. 13.000 экз. 88 к. В пер. — [67-22346] п

665.5.021
13754. Зашквара, В. Г. Подготовка углей к коксованию. Изд. 2-е, доп.

М., «Металлургия», 1967. 339 с. с илл. 22 см. 2.350 экз. 1 р. 24 к. В пер. — 
Библиогр.: с. 338—339. — [67-21267] 662.74+[016.3]

13755. Комская, М. С. Применение физико-химической механики 
дисперсных систем для контроля процессов производства на фарфоровых 
заводах. Киев, 1967. 52 с. с черт.; 1 л. табл. 22 см. (Гос. план. ком. Со­
вета Министров УССР. Укр. НИИ науч.-техн. информации и техн.-экон. ис­
следований. Легкая пром-сть. М-во легкой пром-стн УССР). 600 экз. 22 к.— 
На обл. авт. не указан. — Библиогр. в конце книги. — [67-21137] оп

666.5/6.012.1-Н016.3]
13756. Коррозия, материалы, покрытия. [Сборник статей]. Под рсд.

В. Г. Дьякова. М., «Недра», 1967. 271 с. с илл. 22 см. (М-во хим. и нефт. 
машиностроения СССР. Гос. науч.-исслед. проектный нн-т нефт. машино­
строения «Гипронефтемаш». ОНТИ. Труды. Вып. 4 (14)). 1.000 экз.
1 р. 42 к. В пер. - Библиогр. в конце статей. — [67-10596ж]

665.52.05: 620.197+ [016.3]
13757. Крейн, С. Э. и Шехтер, Ю. Н. Нитрованные масла. (Производ­

ство и применение). М., «Химия», 1967. 180 с. с илл. 20 см. 3.500 экз. 
63 к. — Библиогр.: с. 176— 180 (106 назв.) — [67-22142] п

665.521.5.095.81 +[016.3]
13758. Ливвжц, А. Я. Применение пластических масс в парфюмерной

промышленности. [Обзор]. М., 1967. 16 с. с черт. 21 см. (ЦИНТИ пище­
вой пром-сти М-ва пищевой пром-сти СССР). 1.100 экз. 5 к. — На обл. авт. 
не указан. — [67-23843] п 668.58.0026 : 658.783.4

13759. Линецкий, В. А. Техника безопасности в лабораториях нефтепе­
рерабатывающих заводов. Под ред. В. П. Кушелева. М., «Химия», 
1967. 72 с. с илл. 20 см. (Б-чка молодого рабочего). 12.000 экз. 13 к. •—■ 
[67-21169] п 665.52 : 658.57] : 658.283

13760. Нестерова, М. П. Химико-механизированная зачистка танков 
нефтеналивных судов. М., «Транспорт», 1967. 72 с. с илл. 19 см.
2.000 экз. 19 к. — Библиогр.: с. 70—71 (30 назв.) — [67-22171] п

629.123.24-776+[016.3]
13761. Новые виды сырья и изделий в косметической промышленности.

[Обзор]. 54., 1967. 32 с. с илл. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-стн М-ва 
пищевой пром-стн СССР). 1.100 экз. 12 к. — Перед загл. авт.: Е. В. Шев- 
лягина, А. Л. Войцеховская, Т. Н. Волкова и др. — Библиогр.: с. 31—32.—•
[67-24345] и 668.58.0023+[016.3]

13762. Павловская, Е. И. и Шибряев, Б. Ф. Металлокерамические
фильтры. М., «Недра», 1967. 164 с. с илл. 22 см. 2.650 экз. 73 к. В пер.— 
Библиогр.: с. 162—163 (44 назв.) — [67-21269] п 66.067.3+ [016.3]

13763. Плановский, А. Н., Рамм, В. М. и Каган, С. 3. Процессы и ап­
параты химической технологии. [Учебник для техникумов]. Изд. 4-е, стерео­
тип. М., «Химия», 1967. 847 с. с илл.; 1 л. диагр. 22 см. 30.000 экз. 
1 р. 93 к. В пер. — [67-24197] 66.02+[016.3]

13764. Портной, М. Е. Замена пищевого сырья синтетическим в лако­
красочном производстве. Киев, «Техшка», 1967. 46 с. с черт. 20 см.
500 экз. 12 к. — Библиогр.: с. 44—45 (24 назв.) — На укр. яз. —
[67-11019] п 667.6.0023+[016.3]
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13765. Техническое пособие по передовой технологии механизации и
автоматизации процесса производства кирпича. [Сборник статей]. М., 
1966. 180 с. с черт. 22 см. (М-во пром-сти строит, материалов РСФСР. 
Техн. упр.) 700 экз. Б. ц. — [67-20959] и 666.71

Труды по химии и химической технологии. Вып. 2 (16). — См. 13601
13766. Шпынова, Л. Г. Микроструктура и прочность портландцемент- 

ного камня. Львов, Изд. Львовского ун-та, 1966. 102 с. с илл. 22 см. 
550 экз. 40 к. — Библиогр.: с. 97—101 (92 назв.) — [67-20722] п

691.512 : 539-КО 10.5]

П. Лесная и деревообрабатывающая промышленность. Бумажная 
промышленность

13767. Ишин, Н. Д., Яремчук, Н. И. и Прудников, П. Г. Новое в от­
делке мебели. Киев, «Техшка», 1967. 206 с. с илл. 17 см. 800 экз. 54 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 204. — На пер. авт. не указаны. — На укр. яз. — 
[67-16775] п 674.23+ [016.3]

Лесное хозяйство и лесная промышленность западных областей 
Украинской ССР. — См. 13814

13768. Першина, И. Бюджеты лесных рабочих прежде и теперь.
Свердловск, Сред.-Уральское кн. изд., 1967. 47 с. 20 см. 3.000 экз. 4 к. — 
[67-22376] п 331.830:634.98(47)

13769. Швырев, Ф. А. Подготовка и эксплуатация дереворежущего ин­
струмента. [Учебник для проф.-техн. училищ и индивидуально-бригадного 
обучения рабочих на производстве]. М., «Лесная пром-сть», 1966. 312 с. 
с илл.; 1 л. илл. 22 см. 12.000 экз. 59 к. В пер. — Библногр.: с. 336—337. — 
167-24148] л ' 674.05+[016.3]

12. Легкая промышленность
13770. Гнутые и фасонные профили высокой точности для текстильного 

и легкого машиностроения. [Альбом. В 3-х вып.] М., ОНТИ, 1966. 27 гм. 
(М-во машиностроения для легкой и пищевой пром-сти п бытовых прибо­
ров СССР. ВНИИ текстильного и легкого машиностроения «ВНИИЛТЕК- 
Маш»). — На обороте тнт. л. сост.: М. Г. Птицына и Г. Н. Тимофеева.

Вып. 2. 85 с. с черт. 300 экз. 80 к. — [67-23671] оп
67.05.Q02+621.771.25.00-1

13771. Елисеева, В. И., Жарков, М. Н. и Разумовская, Е. В. Новые 
пленкообразователи для отделки кожи. М., «Легкая индустрия», 1967. 
156 с. с илл. 20 см. 3.500 экз. 68 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. — 
Библиогр.: с. 154—155 (29 назв.) — [67-24369] и 675.026 : 667.7+[016.3]

13772. Кафаров, Т. М. и Тагиев, М. Б. Кожевепно-обувмая промышлен­
ность Азербайджана. Баку, 1967. 39 с. 20 см. (Гос. план. ком. Совета 
Министров АзССР. Азербайдж. ИНТИ. Серия «Легкая пром-сть». Обзор­
ная информация). 800 экз. 17 к. — На обл. авт. не указаны. — [67-24303] п

338.4 : [675+685.31 (47.92-1)
13773. Кацнельсон, Н. И., Каплан, В. М. и Хина, И. Е. Организация и

механизация производства на головном предприятии Одесского производ­
ственного швейного объединения имени Воровского. [Обзор]. М., 1967. 
87 с. с илл.; 2 л. табл. 21 см. (ЦИНТИ легкой пром-сти М-ва легкой 
пром-сти СССР). 3.000 экз. 40 к. — Сост. указаны на обороте тпт. л. 
[67-22357] п 687.1

13774. Козлов, Б. П. Автоматизация технологических процессов в шер­
стяной и шелковой промышленности. М., «Легкая индустрия», 1967. 
278 с. с илл. 22 см. 4.000 экз. 93 к. В пер. — Библиогр.: с. 276 -277
{26 назв.) — [67-24146] п 677.3.05-52+677.4.05-52+[016.3]
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13775. Пурим, Я. А. Комплексная механизация и автоматизация техно­
логических процессов по переработке отходов мехового производства. [Об­
зор]. М., 1967. 52 с. с илл. 22 см. (ЦИНТИ легкой пром-сти М-ва легкой 
пром-сти СССР). 600 экз. 23 к. — Сост. указан на обороте тит. л. — Биб­
лиогр.: с. 51 (И назв.) — [67-22363] п 675.08.05-52+1016.3]

13776. Справочник обувщика. Под общ. ред. Д. С. Мурванидзе. Изд. 
2-е, испр. и доп. М., «Легкая индустрия», 1967. 20 см. — Перед загл. 
авт.: Ю. П. Зыбин, Т. С. Кочеткова, К. И. Ченцова и др.

Т. 1. 446 с. с илл. 18.000 экз. 1 р. 88 к. В пер. — [67-24368]
685.31(08)

13777. Я шью сама. 38 моделей с чертежами кроя. [Альбом]. М., 
1967. 64 с. с илл. 25 см. (М-во легкой пром-сти СССР. Общесоюзный дом 
моделей одежды). 50.000 экз. 80 к. — [67-22840] п 687.1 (084)

13. Пищевая и вкусовая промышленность
13778. Бугаенко, И. Ф. и Михатова, Г. Н. Новое в технологии сахар­

ного производства. Лекции для фак. усовершенствования ИТР. М., 
«Высш. школа», 1967. 131 с. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, образования 
РСФСР. Всесоюз. заоч. ин-т пищевой пром-сти). 1.500 экз. 23 к. — Авт. 
указаны на обороте тит. л. — Библиогр. в конце текста. — [67-24214] п

664.1+1016.3]
13779. Виноделие. Техника, технология, химия, физика, микробиология

вин, безалкогольных соков и коньяков. [Сборник статей]. Под ред. 
Т. Г. Катарьяна. М., «Пищевая пром-сть», 1967. 280 с. с илл. 27 см. 
(М-во пищевой пром-сти СССР. ВНИИ виноделия и виноградарства «Ма- 
гарач». Труды. Т. 15). 2.000 экз. 1 р. 66 к. В пер. — Библиогр. в конце 
статей. — Резюме статей на франц. яз. — [67-10764ж] 663.2+[016.3]

13780. Зельман, Г. С. и Ильинская, Т. Н. Оборудование для хлебопе­
карной, кондитерской, макаронной и дрожжевой промышленности за рубе­
жом. (По материалам выставок). М., 1966 [вып. дан. 1967]. 72 с. с илл. 
21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти М'-ва пищевой пром-сти СССР).
3.700 экз. 28 к. — На обл. авт. не указаны. •— [67-24182] п 6б4.0025(-87)

13781. Комбикормовое производство в капиталистических странах.
М., 1967. 30 с. с илл. 22 см. (Центр, ин-т науч.-техн. информации и техп.- 
экон. исследований Гос. ком. заготовок Совета Министров СССР. Серия 
«Мукомольная, крупяная и комбикормовая пром-сть»). 2.500 экз. 20 к .— 
[67-23492] п ' 664.7.0048 : 636.086(-87)

13782. Назарова, А. И. Совершенствование технологии производства
консервированных первых обеденных блюд. [Обзор]. М., 1966 [вып. дан. 
1967]. 84 с. с черт. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти М-ва пищевой 
пром-сти СССР). 1.950 экз. 35 к. — На обл. авт. не указан. — Библиогр.: 
с. 83. — [67-24257] п 664.87+[016.3]

13783. Николаев, А. С. Установка для производства питьевого стери­
лизованного молока. М., 1966 [вып. дан. 1967]. 88 с. с илл. 21 см.
(ЦИНТИ пищевой пром-сти М-ва пищевой пром-сти СССР). 4.100 экз. 
36 к. — На обл. авт. не указан. — [67-23820] п 664.971.333

13784. Предприятия по переработке плодов и овощей в колхозах и
совхозах. (Обзор). М., 1967. 39 с. с черт. 22 см. (Главсельстройпроект 
при Госстрое СССР. Гипронисельхоз. ОНТИ). 1.000 экз. 20 к. — 
[67-23697] оп 664.84/85

XVII. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
1. Общие вопросы. Колхозы. Совхозы

13785. Алтайский, И. П. Организация труда в колхозах и совхозах. 
Консультация. М., «Знание», 1967, 46 с. 19 см. (Всесоюз. о-во «Зна- 
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ние». © помощь лектору. Науч.-.метод, совет по пропаганде экон. знаний).
31.000 экз. 7 к. — [67-23538] п 631.1 о

13786. В о л о ш и н , В. В. Расширенное воспроизводство в колхозах и
закупочные цены. 'Киев, «Наукова думка», 1966. 1'23 с. 20 см. (АН 
УССР. Ин-т экономики). 1.500 экз. 40 к. — На укр. яз. Резюме на 
рус. яз. — I [67-7494] п 338.1IK-H380.17 : 63](47.71)

13787. Гольдбринг, Г. Д. Планирование капитального строительства в
колхозах. Киев, «Буд1вельни1К», 1967. 62 0. '20 см. о.000 экз. 18 к. — 
На укр. яз. *— 1[67-14483] И 631.2 : 631.153

1'3788. Гук, М. М. Материальное стимулирование в совхозах и колхо­
зах. Киев, Политиздат Украины, 1967. 111 с. 20 см. 21.000 экз. 14 'к. — 
На укр. яз. — 167-14183] п 331.20:63(47)

13789. Измерительная техника в сельском хозяйстве. (По материалам 
всесоюз. совещания). М., 1967. 651 с. с илл.; 1 л. схем. 22 см. (М-во 
•приборостроения, средств автоматизации и систем управления. Отд-ние 
науч.-техн. информации по приборостроению, средствам автоматизации н 
системам управления. М-во сел. хоз-ва СССР). 3.000 экз. 2 р. 67 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 596—597 (Г2 назв.) — (67-23475] п

631.3.0025.6+ 631.3-'52-Н[016.3]

13790. Ионов, А. В. Земля и люди. .[Колхоз «‘Победитель» Медведев, 
района]. Йошкар-Ола, Маркнигоиздат, 1966. 64 с. с илл. 17 см.
1.000 экэ. 6 к. — '[67-23403] п 338.1К(47.371)

13791. Материал к лекции на тему «Внутрирайонная специализация
сельского хозяйства». '(На примере Бобровского района Воронежской 
обл.) [Воронеж], «Коммуна», 1967. 16 с. 19 см. ‘(Воронежская обл. ор­
ганизация о-ва «Знание» РСФСР. В помощь лектору. НИИ сел. хоз-ва 
Центр.-Черноземной полосы им. В. В. Докучаева). 1.000 экз. Б. ц. — 
[67-24' 1*59] п 338.1 (47.396)

ГЗ'792. О стиле руководства. Опыт передовых колхозов и совхозов 
Эст. ССР в организации ироизвод. деятельности. [Сборник статей]. Тал­
лин, «Валгус», 1966. 120 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 25 к. — На обороте 
тит. л. сост.: X. Аннус. '— На эст. яз. — [67-1190] п

338.1 К. 075.2 (47.42) +338 .1Сов.075.2(47.42)

13793. Ротенко, Н. Творческие организации и объединения трудящих­
ся [колхозов и совхозов Краснодарского края. Лит. запись М. Д. Юрен- 
ко. М.], Профиздат, 1967. 48 с. с илл. 20 см. (Б-чка сел. профсоюзно­
го активиста 3(77). 50 лет назад. Профсоюзы в революции). 61.500 экз. 
12 к. — [67-22161] п 63.0013(062),(47.893)

13794. Саукас, О. Э. Развитие производительных сил как основное
условие ро'сга производительности труда в сельском хозяйстве Эстонской 
ССР. Таллин, «Валгус», 1967. 155 с. 20 см. (М-во сел. хоз-ва Эст. ССР. 
Науч.-метод, кабинет). 500 экз. 28 к.—Еиблиогр.: с. 149— 134 (129назв.) — 
На эст. яз. — I[67-13407] п ,338.1'(47.42)+[016.3]

13795. Тодуа, Г. Г. Леонард Леонардович Декапрелевич. [Краткий 
очерк жизни н деятельности ученого в области с.-х. наук]. Тбилиси, 
4966. 69 с.; 1 л. портр. 21 см. (Груз, ордена Трудового Красного Знамени 
с.-х. ин-т. Науч. б-ка). 1.000 экз. 12 к. — Авт. указан на обороте тит. л .— 
«Библиогр. науч. трудов Л . Л. Декапрелевича (сост. Т. М. Тархнишвили): 
с. 47—60. ■— Текст парад, на груз, и рус. яз."— [67-16746] п

631.'32(47).(092Декалрелевнч) +[012]



2. Механизация и электрификация. Сельскохозяйственное
машиностроение

(Механизация возделывания отдельных сельскохозяйственных культур — 
см. XVII, 4. Механизация животноводства — см. XVII, 5)

13796. Верулашвили, Ш. А. Полям — комплекс машин. Тбилиси,
«Сабчота Сакартвело», 1966. 41 с. с нлл. 20 'см. 2.000 экз. 6 к. — На груз, 
яз. — '[67-5533] п 631.3

13797. Дубровский, В. А. Основы материаловедения и ремонтного де­
ла. '[Учеб, пособие для сел. проф.-техн. училищ]. Изд. 3-е. М., «Высш.
школа», 1966. 251 с. с илл. 22 см. 40.000 экз. 45 к. В лер. — [67-23515]

■631.3.0023 +  631.3-77
Г3798. Копылов, Ю. М. и Овчинников, В. И. 'Механизированные агре­

гаты для проведения технических уходов за тракторами, комбайнами и 
сельскохозяйственными машинами. ('Справочник). М., 1966. 33 с. с 
нлл. 22 см. (В'серос. объединение Совета Министров РСФСР «Россель- 
хозтехника». БТИ. Передовой опыт и предложения. '2 серия «Произвол, 
и техн. обслуживание колхозов и совхозов»). 5.000 экз. 5 к. — Авт. ука­
заны в вып. дан. — '[67-220.39] 631.3-7.0025

13799. Черников, Б. и Елисеева, Н. Новые машины для приготовления, 
транспортировки и внесения в почву удобрений и извести. (Справочник). 
М., 1966. 22 с. с илл. 21 см, ('Всерос. объединение Совета Министров 
РСФСР «Россельхозтехника». БТИ. Передовой опыт п предложения. Се­
рия 1. Ремонт машинно-тракт. парка). 30.000 экз. 3 к. — Авт. указаны в 
вып. дан. — [67-24255] п 631.333(08)

3. Агробиология. Общее растениеводство. Почвоведение
Г3800. Белоус, П. Е. и Поташов, И. А. Экономика и организация при­

менения жидких азотных удобрений в совхозах и колхозах. М., Рос- 
сельхозиздат, 1967. 24 с. '21 см. (НТО сел. хоз-ва. Центр, правл.) 3.000 экз. 
Беопл. — На обл. авт. не указаны. — [67-23555] п 631.84

Г3801. Больше продукции с каждого гектара! Из опыта передовиков 
полеводства. '[Сборник статей. Отв. ред. Ю. В. Седых. Вологда], Сев.- 
Зап. кн. изд., 1967. 48 с. 20 ем. {Вологод. облисполком. Вологод. обл. 
упр. сел. хоз-ва). 7.000 экз. Б. ц. — '[67-24180] п 631.5/.9(47.22)

13802. Механизация возделывания трудоемких культур. Материалы 
науч.-техн. семинара. ^Иркутск], Вост.-Сиб. -кн. изд., 1967. 37 с. с черт. 
20 см. (Иркут, обл. дом техники. Иркут, обл. правл. НТО сел. хоз,-ва. 
Иркут, обл. гос. с.-х. опыт, станция). 1.000 экз. 5 к. — [67Н4262] п

633/.635 : 631.3(57.’22)
Московский гидромелиоративный институт. 'Материалы научной кон­

ференции. — 'См. Г3639 !
13803. Справочник по борьбе с вредителями, болезнями и сорняками

хлопчатника и сопутствующих культур. Изд. 3-е, переработ, и доп. Таш­
кент, «Узбекистан», 1966. 329 с. с илл. 21 см. 6.000 экз. 72 к. -[в вып. дан.:. 
82 к.] В пер. — Сост. глав: В. Н. Полевщикова, Ф. М, Успенский,
И. А. Сомов и др. — Библиогр.: с. 314—324. — [67-25202]

2-е изд. вышло под загл.: Справочник по борьбе с вредителями и бо­
лезнями хлопчатника, кукурузы и бобовых культур.

633 : 632+632.2/7 : 633] (08) +  [016.3] 4

4. Частное растениеводство
Азербайджанская ССР. Верховный Совет. Созыв, 6-й. Сессия, 10-я.

Заседания... Стеногр. отчет. — На азербайдж. яз. См. ГЭ514
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1380-1 Карлиев, Б. За быстрые темпы развития тонковолокнистого 
хлопководства. Ашхабад, «Туркменистан», 1906. 36 с. 20 см. (М-во 
сел. хоз-ва ТССР). 2.000 экз. Беспл. — Н а турк.м. яз. — [67-16751] п

338.1 : 633.51(58-1.1)
13805. Кузьмина, Н. В. Естественные ячменно-климелимусовые гибри­

ды на 'Восточном Памире. Под ред. 'И. А. Райковой и X. 10. Юсуфбско- 
ва. Душанбе, «Дониш», 1967. 82 с. с илл. 22 см. (АН Тадж. ССР. П а­
мирская биостанция). 800 экз. 46 к. — Авт. указан на обл. — Библиогр.: 
с. 73—81. — '[67-21862] п 633.2/.3 : 631.52(584.59)+[0!6.3]

Г3806. Левенко, В. И. Агротехника высоких урожаев огурцов в тепли­
цах 'Бурятии. Улан-Удэ, Бурят, кн. изд., 1966 [вып. дан, 1967]. 17 с. 
с илл. 20 см. (Отд. пропаганды Бурят, с.-х. опыт, станции). 1.000 экз. 
3 к. — [67-24172] п ■ 635.63 : 631.544(57.23)

1,3807. Мартьянова, О. А. Обильные урожаи винограда. [Об опыте ви­
ноградарской бригады колхоза им. Калинина Болградского района Одес. 
обл., возглавляемой Героем Соц. Труда Ф. Р. Руссевым]. Одесса, 
«Маяк», 1967. 22 с. с портр. 17 см. (Звезды Героев — светят всем).
5.000 экз. '3 к. — На укр. яз. — [67-16292] п

634.8ст(47.723) +331 (47) (092'Руссев)
13808. Мещеров, Э. Т. и Боос, Г. В. Огурцы. Под ред. Д. Д. Бреж­

нева. Л., <Жолос», [Ленингр. отд-ние], 1967, 88 с. с илл. 16 см. (Б-чка 
овощевода). 92.000 экз. 11 к. — [67-24399] 635.63

Т3809. Овощеводство в зонах консервной промышленности юга СССР. 
М., «Колос», 1967. 240 с. с илл. 22 см. 6.000 экз. 62 к. В пер. — Авт. раз­
делов: В. Д. Луговкин, И. Н. Боженко, М. С. Катаржин и др. —
[67-23370] я  635

Г3810. Осадчий, Г. М. и Маглыш, М. Д . .Как добиться ежегодного 
обильного плодоношения яблони и груши. [Колхоз им. Орджоникидзе, 
Никопол. района]. Днепропетровск, «Промшь», 1966 [вып. дан. 1967].
52 с. с илл. 20 см. (Днепропетр. обл. упр. сел. хоз-ва. Обл. упр. НТО 
сел. хоз-ва). 2.000 экз. 8 к. — [67-22152] л 634.11 +634.13](47.721)

13811. Половенко, И. С. Рациональная организация повышения про­
дуктивности природных кормовых угодий. (На опыте спецмалпзпр. стан­
ций, колхозов, совхозов и науч. учреждений). М., Россельхозиздат, 
1967. 36 с. 22 см. (НТО сел. хоз-ва. Центр, правд.) 3.000 экз. Беспл. — 
На обл. авт. не указан. — [67-23556] п 633.203 : 631.15

13812, Создавайте многолетние культурные пастбища. Киев, «Рек­
лама», 1966. Т2 с. с илл. 29 см. (Киевское обл. правл. НТО сел. хоз-ва. 
Первичная -организация НТО Козаровицкой опыт, станции луговодства).
1.000 экз. 3 к. — В вып. дан. сост.: П. С. Макаренко, Л. Л. Крапива. —
На укр. яз. — [67-17579] п 633.203(47.7! 1)

Г38ГЗ. Умаров, А. А. Передовой опыт болгарских овощеводов. Таш­
кент, «Узбекистан», 1966. '52 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 9 к. — На узб. 
яз. — I[67-13408] п 635(497.2)

Л е с н о е  х о з я й с т в о
Гидроклиматические исследования- в лесах Сибири. Взаимоотношение 

леса и среды и методы их изучения. — См. 13608
13814. Лесное хозяйство и лесная промышленность западных областей 

Украинской OOP. Льв-ов, Изд. Львовского ун-та, 1967. 144 с. с илл. 
21 см. (iM!B GOO УССР. Львовский лесотехн. ин-т). 2.500 экз. 54 к. — 
Перед загл. авт.: В. П. Чекин, 3. Ю. Герушинский, Э. Я. Океании.
А. П. 'Ивашова. — Библиогр.: с. ГЗ®—142. —■ [67-22147] я

634.93(47.74)+338.4 : [634.98+674+661.71] (47.74)+'[016.3]
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13810. Световой режим, фотосинтез и продуктивность леса. [Материалы 
совещания. 9— 11 февр. 1965 г. Отв. ред. Ю. Л. Цельннкер]. М„ «Наука», 
1967. 275 с. с ылл. 22 см. (АН СССР. Науч. совет по проблеме «Фотосинтез». 
Лаборатория лесоведения). 1.800 экз. 1 р. 28 к. В пер. — Библиогр. в конце 
докладов. — [67-20710] п 634.94 : 581.132+[016.3]

Г38Г6. Таппо, Е. Ландшафтные рубки парковых лесов. Сост. Е. Таппо. 
Таллин, Лаборатория техн.-экон. исследований, 1967. 3'2 с. 21 см. (М-во 
лесного хоз-ва и лесной пром-сти Эст. СС Р). 2.000 экз. 6 к. — Библиогр.: 
с. 31 (10 назв.) — На эст. яз. — '[67-14490] п 634.953+(016.3]

5. Животноводство
Г3817. Джурович, В. М. Воспитание молодняка крупного рогатого ско­

та. Ярославль, Верх.-1Волж. кн. изд., 1966. 75 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 
10 к. — Библиогр.: с. 73^-74. — I[67-24058] п 6'36.2.083.37(47.3'5)'+[016.3]

'10818. Докучаева, 3. И. и Мозговой, В. М. Это выгодно. [Выращива­
ние крупного рогатого скота]. (1Из опыта работы Озерского совхоза Ново- 
сиб. о'бл.) 'Новосибирск, Зап.-Сиб. кн. изд., 1967. 63 с. t  илл. 14 см. 
(Школа передового опыта). 1.500 экз. 4 к. — |[67-249'45] 'п

636.2.084(57. И )
Г3819. Епанешников, Д. М. Развитие мясо-шерстного овцеводства в 

северных районах страны. !(1Иэ опыта работы передовых овцеводческих 
ферм колхозов Крайнего Севера Коми АССР). М., Россельхозиздат, 
1967. 24 с. 24 см. (НТО сел. хоз-ва. Центр, правд.) 3.000 экз. Беспл. — 
На обл. авт. не указан. — '[67-23552] п 636.3.082(47.23)

13820. Кавалюнас, Г. 'Рационы для 'беконных свиней. Вильнюс, Газ.- 
журн. изд., 1966. 47 с. 20 см. (М-во сел. хоз-ва Литов. СОР. Литов. ’НИИ 
животноводства). 6.000 экз. 5 к. — Авт. указан на обороте тит. л. — На 
литов, яз. — [67-11157] п 636.4.084.4 (47.45)

13'82). Мейснер, А. Ф. Зеленые корма. Тула, Приак. кн. изд., 1966. 
116 с. с илл. 20 см. 6.000 экз. 15 к.—Библиогр.: с. 114—11'5.—[67-23632] п

636.085.51 +63'3.2/.41(47.391) +) [016.3]
13822. Пашшаходжаев, Эшонхон. Пути снижения себестоимости про­

дукции животноводства. Ташкент, Объедин. изд. 'ЦК КП Узбекистана, 
1967. 48 с. 20 см. (О-во «Знание» УзСОР. Лг° 52). 16.840 экз. 6 к. — На 
узб. яз. — '[67-19056] п 636.0031 +'338.58 : 636}(584.46)

Г3823. Учебные задания по 'предмету «Животноводство и зоогигиена». 
Для учащихся-заочников с.-х. техникумов по специальности «Ветерина­
рия». [Пер. с рус.] Ташкент, «Учитель», 1966. 78 с. 20 см. (М-во сел. 
хоз-ва УзССР). 6.000 экз. 14 к. — В конце книги авт.: Т. Н. Пок­
ровская. — Н а уз'б. яз. — 1(67-16709] п 636+-619 : 614](071.4)

' П ч е л о в о д с т в о ,  ш е л к о в о д с т в о  и т. п.
1'3824. Бессонова, М. А. Как повысить качество грены. Ташкент, 

«Узбекистан», 1966. 36 с. 20 см. 6.000 экз. 6 к. — Н а узб. яз.—i[67-l>3388]
638.262 6

6. Охота. Пушное звероводство. Рыбоводство и рыболовство. 
Морские промыслы

13825. Аксютина, 3. М., Волкова, А. И. и Таманская, Г. Г. Методика 
проведения бонитировочного учета молоди полупроходных рыб в кубан­
ских и донских нерестово-вырастиых хозяйствах. М., 1967. 3'5 с. с черт. 
19 см. '(ВНИИ морского рыбного хоз-ва и океанографии «ВНИРО». 
ОНТИ). 400 экз. 14 к. — [67-22705] оп 639.3.034(47.715+47.893)
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13826. Вопросы сельскохозяйственного рыбоводства и гидробиологии
Западной Сибири. [Сборник статей. Отв. ред. Б. Г. Иоганзен]. Бар­
наул, Алт. кн. язд., 1967. 208 с. с илл. 21 см. (Зап.-Сиб. огд-ние Ихтиол, 
комис. ВД-ва рыбного хоз-ва ССОР. Зап.-Сиб. филиал В'сесоюз. гидробио.т. 
о-ва. Алт. НИИ сел. хоз-ва). 750 экз. 67 к. В пер. — Библиогр. в конце 
статей. — '[67-21270] и 639.3(57.1)+[016.3]

13827. Чернов, П. Г. и Суховерхое, Ф. М. Гидротехнические сооруже­
ния на рыбоводных прудах. М., «Колос», 1967. 135 с. с черт. 20 см.
4.000 экз. 22 к. — [67-23560] п 639.311+626.88

7. Ветеринария
13828. Кибакин, В. 'В., Щербинина, О. X. и Курбанова, Д. Б. Основ­

ные паразиты домашних 'птиц и меры борьбы с ними. Под ред. 3. П. Кор­
ниенко. Ашхабад, «Ылым», 1967. 01 с. с илл. 20 см. (АН ТОСР. Ин-т 
зоологии). 1.000 экз. 17 к. — Библиогр.: с. 60. — [67-24232] п

619.5:616.99+'[0-16.3]
13829. Мусселиус, В. А. Паразиты и болезни растительноядных рыб 

и меры борьбы с ними. 'М., «Колос», 1967. 83 с. с илл. 22 см. (М-во 
рыбного хоз-ва ССОР. ВНИИ прудового рыбного хоз-ва). 1.000 экз. 
18 к. —• На обл. авт. не указан. — Библиогр.: с. 78—82. — [67-23830] п

639.3.09 -Н[016.3]
13830. Самойлов, П. П. и Аливердиев, А. А. Контагиозный пустулез­

ный стоматит (эктима) овец. М., Россельхозиздат, 1967. 52 с. с илл.
21 см. 42.000 экз. 9 к. — На обл. авт. не указаны. — Библиогр.: с. 52. —
[67-22125] и 619.3 : 616.31-002.33+-I [016.3]

•13831. Хейсин, Е. М. Жизненные циклы кокцидий домашних животных. 
Л ., «Наука», Ленингр. отд-кие, 1967. 194 с. с илл.; И л. илл. 27 см. (АН 
СССР. Ин-т цитологии). '1.600 экз. 1 р. 42 к. В пер. — Библиогр.: 
с. 174—188. — [67-22542] п 619 : 616.993.192.1+ [016.3]

13832. Эпизоотология с микробиологией. [По специальности «Ветери­
нария»]. Под ред. 'М. С. Ганнушкина. Пер. с рус. Киев, «Урожай», 
1967. 480 с. с илл. 21 см. '(Учебники и учеб, пособия для с.-х. технику­
мов). '8.000 экз. 81 к. В пер. — Авт. разделов: М. С. Ганнушкин, Р. Ф. Со- 
сов, И. А. Бакулов и В. А. Ведерников. — На укр. яз. — [67-14163] п

619 : [616.9'-036+-576.8

XVIII. ТРАНСПОРТ.  ТРАНСПОРТНОЕ 
М АШ И Н О СТРО ЕН И Е

2. Железнодорожный транспорт
13833. Вопросы надежности и долговечности деталей подвижного со­

става. '[Сборник статей]. Под общ. ред. С. В. Алехина. Л., «Транспорт», 
[Ленингр. отд-ние], 1967. 170 с. с илл.; 1 л. схем. 22 см. (Ленингр. ордена 
Ленина ин-т инженеров ж.-д. транспорта им. акад. В. Н. Образцова. 
Сборник трудов. Выл. 257): '500 экз. 74 к. — Библиогр. в конце статей. — 
[67-11201 ж] 625.2.01.004.19+1[016.3]

13834. Завьялов, Г. Н. Управление тормозами и обслуживание их в 
поездах. Изд. 2-е, доп. М„ «Транспорт», 1966. 204 с. с илл.; 2 л. черт.
22 см. '35.000 экз. 68 к. В >пер. — |[67-2'2566] 625.2.01-592

Г38Э5. Инструкция по движению поездов и маневровой работе па 
железных дорогах Союза ССР. '[Утв. 30/IV 1964 г.] М., «Транспорт»,
1967. 264 с. 17 см. (М-во путей сообщения СССР). 185.000 экз. 40 к. 
В пер. — [67-23408] ' . 656.22
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1'3836. Синицын, В. В. Технико-экономическое обоснование решений, 
принимаемых в дипломных 'проектах но автоматике и телемеханике на же­
лезнодорожном транспорте. Учеб, пособие. Л ., 1967. 47 с. 20' см. (Ле- 
нингр. ордена Ленина ин-т инженеров ж.-д. транспорта им. акад. В. Н. Об­
разцова. (Ка'федра «Экономика транспорта»). ’500 экз. 6 к. — Библиогр.: 
с. 45—46 (12 назв.) — I [67-23384] п 6S6.25-S!2.0012+<[016.3]

13837. Смагин, И. С. Составление сетевых графиков. Учеб, пособие 
по курсовому и дипломному проектированию. Л ., 1966. 2L с.; 2 л. илл. 
20 см. '(Ленингр. ордена Ленина ин-т инженеров ж.-д. транспорта им. акад. 
В. Н. Образцова. Кафедра «Изыскания и проектирование ж. д.») 500 экз. 
5 к. — [67-16799] п 625.1.002 :658.51-50

3. Городской транспорт
Г3838. Клинковштейн, Г. И., Соловьев, Г. М. и Юмашев, Н. Н. Посо­

бие по правилам движения автомобилей. М., «Транспорт», 1967. 191 с. 
с илл.; 2 л. илл. '21 см. '300.000 экз. 37 к. 'В пер. — [67-24689] 656.1.05

13839. Сборник материалов по передовым методам строительства Б а­
кинского метрополитена. Под общ. ред. С. Н. Власова. Баку, 1966 [вып. 
дан. 1967]. 150 с. с илл.; 4 л. черт. ‘25 см. (Азербайдж. НТО строит, ин­
дустрии. Объедин. совет НТО упр. «Ба'ктоннельстрой»). Э50 экз. 35 к. — 
[67-24193] п “ 625.42.002

4. Безрельсовый транспорт. Дорожное дело
Г3840. Билибина, Н. Ф. Новая система планирования в транспортных 

хозяйствах. '[Автотранспорт]. М., «Знание», 1967. 4‘8 с. 21 см. (Новое 
в жизни, науке, технике. 3 серия. Транспорт. 21). 16.200 экз. 9 к. —
[67-22356] п 656.13 : 658.51-|-331.97 : 656.10(47)

13841. Бируля, А. К. Дороги из укрепленных грунтов. Киев, 1967.
40 с. с илл. '20 см. (О-во «Знание» УОС'Р. Серия VII. №  Г). 20.360 экз. 
8 к. — На укр. яз. — [67-12613] п 625.731.2

13842. Гоголицын, М. А. и Беспалов, Ю. А. Магнитная дефектоскопия
[автомобильных] деталей. М., 1967. 28 с. с илл. 22 см. (Всерос. объеди­
нение Совета Министров РСФСР «Россельхозтехника». БТИ. Передовой 
опыт и предложения. Серия 1. Ремонт машинно-тракт. парка). 6.000 экз. 
3 к. —• Авт. указаны на обороте тит. л. — Библиогр. в конце книги. — 
[67-23823] 629.1 Г3.01 : 658.S62-j-![016.3]

Г3843. Инженерное обеспечение безопасности движения на автомобиль­
ных дорогах. (Сборник материалов, рек. для использования при проекти­
ровании автомоб. дорог). М., 1967. 65 с. с черт. '20 см. (М-во автомоб. 
транспорта и шосс. дорог. БТИ. Обзорная информация. Гипроавтотраис).
1.000 экз. 45 к. — Библиогр.: 'с. 64. — [67-16228] оп

625.72 +  656.13.08-И016.3]
Клинковштейн, Г. И., Соловьев, Г. М. и Юмашев, Н. Н. Пособие по 

правилам движения автомобилей. — См. 13838
13844. Радзиховский, П. и Павленко, Е. За рулем автомобиля. 

600 причин неисправностей и способы их устранения. 2-е изд., испр. и доп. 
Симферополь, «Крым», 1966. 354 с. с илл. 20 см. 150.000 экз. (2-й завод 
51-100 тыс.) 80 к. В пер. -— На пер. авт. не указаны. — Библиогр.: 
с. 351. — [67-15522] 629.113-7-)-[016.3] 5

5. Водный транспорт. Судостроение
13845. Дикович, И. Л. Статика упруго-пластических 

конструкций. Под науч. ред. В. В. Новожилова. Л.,
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1967. 264 с. с черт. 22 см. 1.800 экз. I р. 18 к. В пер. ■— Библиогр.: с. 261— 
262 (42 назв.) — [67-22000] п 629.12.01+624.072.2+[016.3]

13846. Лычковский, Г. Л. и Рахлис, И. М. Новая техника и передовая 
технология на перегрузочных работах. (Опыт Одес. порта). М., 
«Транспорт», 1967. 119 с. с илл. 20 см. 2.500 экз. 31 к. — [67-21875] п

656.615+656.61.073.2
13847. Маликов, И. М. Надежность судовой электронной аппаратуры

и систем автоматического управления. Л ., «Судостроение», 1967. 3Jo с. 
с черт.; 1 л. табл. 22 см. 7.700 экз. 1 р. 45 к. В пер. — Библиогр.: с. 312— 
315 (91 назв.) -[67 -22001] п 629.12.05.004.19+[016.3]

13848. Сизов, Г. Н. Струнные установки и их применение на речном
транспорте. М., «Транспорт», 1967. 161 с. с илл. 22 см. 1.000 экз. 53 к. — 
Библиогр.: с. 158— 160 (58 назв.) -[67-22118] п 621.527+621.694+[016.3]

13849. Юткевич, Р. М., Савин, К. А. и Волегов, В. А. Судовые сепара­
торы топлива и масла. Л., «Судостроение», 1967. 187 с. с илл. 22 см.
3.500 кэз. 71 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. — Библиогр.: с. 184— 
186 (53 назв.) — [67-20441] п 621.431.74-73+ [016,3]

6. Воздушный транспорт. Самолетостроение
13850. Высшее авиационное училище гражданской авиации. Ленинград.

Труды... Л., 1967. 21 см. (М-во гражд. авиации СССР...)
№ 26. 85 с. с илл. 500 экз. 40 к. — Библиогр. в конце статей. —

[67-8784ж] 656.7 (06)+[016.3]
13851. Ушаков, В. С. Выбор параметров и определение взлетного веса 

самолета при эскизном проектировании. Рига, Риж. ин-т инженеров 
гражд. авиации им. Ленинского комсомола, 1967. 82 с. с черт. 22 см. 
800 экз. 31 к. — Библиогр.: с. 81. — [67-24923] п 629.135.2.0012+[016.3]

XIX. связь
13852. Парикожка, И. А. и Шварцман, В. О. Определение мест пов­

реждения изоляции кабелей связи. М., «Связь», 1967. 248 с. с черт. 22 см.
9.000 экз. 1 р .  11 к. В пер. — Библиогр.: с. 244—245 (46 назв.) —
[67-24679] п 621.39.056+[016.3]

13853. Электросвязь и передача данных. [Доклады. Отв. ред. В. Г. 
Бондаренко]. Киев, 1967. 133 с. с черт. 21 см. (НТО радиотехники и 
электросвязи им. А. С. Попова. Киевское обл. лравл. Киевский филиал 
ЦНИИ связи. Киевский политехникум связи. Науч.-техн. конференция, 
посвящ. пятидесятилетию Советской власти и двадцатилетию Киевского 
политехникума связи. Февр. 1967 г.) 1.000 экз. 50 к. — [67-23686] оп

621.39

XX. ТОРГОВЛЯ. ЗАГОТОВКИ. 
О БЩ ЕСТВЕННО Е  ПИТАНИЕ

13854. Васильев, А. И. Организация торговли картофелем, овощами п
фруктами. М., «Экономика», 1967. 128 с. с илл. 22 см. 11.000 экз. 
55 к. В пер. — [67-23483] п 658.8 : 634/635

13855. Витрина. [Альбом. Л., Росторгреклама, 1966]. 31 см.
[Вып. 7]. [1], 48 с. с илл. 8.000 экз. 1 р. 50 к. — [67-24892] п

659.157.2(084)
13856. Гигроскопические свойства зерна различных культур. [Обзор]. 

М., 1967. 86 с. с черт. 21 см. (Центр, ин-т науч.-техн. информации и техн.-
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экон. исследований Гос. ком. заготовок Совета Министров СССР. Серия 
«Элеваторная пром-сть»). 2.500 экз. 57 к. — Библиогр.: с. 83—85
(54 назв.) — [67-23487] п 664.7 : 543.812 +  [016.3]

13857. Головач, А. В. Спрос и торговля. Закономерности развития и
методы планирования спроса населения на товары. Киев, 1967. 48 с.
20 см. (О-во «Знание» УССР. Серия 2. № 1). 28.100 экз. 7 к. — На укр. 
яз. — [67-7489] п 381+339.4] (47)

13858. О рабочем времени и времени отдыха работников государствен­
ной торговли. [Сборник]. Кишинев, «Молдреклама», 1966. 51 с. 20 см.
1.500 экз. Б. ц. — [67-24266] п 331.81 :658.8(47)

13859. Реализация неиспользуемых материальных ценностей. (Итоги
ярмарок 1966 г.) М., 1967. 31 с. 21 см. (Гос. ком. Совета Министров
СССР по матер.-техн. снабжению. ЦБТИ матер.-техн. снабжения 
«ЦБТИМС»). 4.000 кэз. 10 к. — [67-20153] п 381.12(47)

13860. Сушка сельхозпродуктов посредством активной вентиляции. 
Вильнюс, «Минтис», 1966. ПО с. с илл. 20 см. (Б-чка работника сел. 
хоз-ва). 5.000 экз. 17 к. — Перед загл. авт.: В. Кучинскас, М. Пауза, 
А. Паражинскас, В. Петрушявичюс. — На литов, яз. — [67-6036] п

664.047+631.563.2
13861. Таблицы для определения процента влажности сырого зерна и

подсолнечного семени влажностью свыше 18 процентов. М., ЦИНТИ 
Госкомзага СССР, 1967. 33 с. 21X29 см. (М-во хлебопродуктов и комби­
кормовой пром-сти РСФСР). 8.200 экз. 35 к. -— На обороте тит. л. сост.: 
И. Т. Комаров. — [67-21847] 664.71 : 543.812(083)

Эстонская ССР. Верховный Совет. Созыв, 6-й. Сессия, 9-я. Девятая 
сессия... Стеногр. отчет. •— На эст. яз. См. 13554

XXI. КО М М УН АЛ ЬН О Е  ХОЗЯЙСТВО. 
БЫ ТО ВО Е  О Б С Л У Ж И В А Н И Е  Н АСЕЛ ЕНИЯ

13862. Берштейн, М. Е. Современные подметально-уборочные машины
комбинированного действия. Обзор конструкций. М., 1967. 39 с. с илл. 
22 см. (М-во строит., дор. и коммун, машиностроения. НИИ информации 
по строит., дор. и коммун, машиностроению. Серия 3. Машины и оборудо­
вание для коммун, хоз-ва). 850 экз. 27 к. — На обл. авт. не указан. — 
[67-22856] п 625.768.1

Эстонская ССР. Верховный Совет. Созыв, 6-й. Сессия, 9-я. Девятая 
сессия... Стеногр. отчет. — На эст. яз. См. 13554

XXII. ЗДРАВО ОХРАНЕНИЕ .  М Е Д И Ц И Н С К И Е  
НАУКИ

13863. Абдуллаев, М. М. Вопросы свертывания крови в норме и па­
тологии. Баку, Азернешр, 1967. 199 с. с илл.; 1 л. карт. 22 см. 3.500 экз. 
85 к. В пер. — Библиогр.; с. 189— 197. — [67-24335] п

612.115+616.151.5+[016.3]
13864. Авакумов, В. М. Превращения лекарств в организме. М.,

«Знание», 1967. 78 с. 21 см. (Новое в жизни, науке, технике. 23 серия. 
Медицина. 2). 51.000 экз. 15 к. — [67-22358] п 615.5

13865. Актуальные вопросы невропатологии. Материалы к Обл. кон­
ференции невропатологов и психиатров. (Февр. 1967 г.) [Отв. ред. 
А. И. Златоверов]. Куйбышев, 1967. 115 с. 20 см. (Куйбышевский обл. 
отд. здравоохранения. Куйбышевское отд-ние Всерос. науч. мед. о-ва нев-
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ропатологов н психиатров. Кафедра нервных болезней Куйбышевского мод. 
ин-та. Неврол. отд-нне Куйбышевской оил. больницы нм. М. И. Калп- 
шнга). 550 экз. 50 к. — [67-24701] п • (П0.8

13866. Ахунбаев, И. К. и Френкель, Г. Л. Очерки по шоку и колляпсу. 
Фрунзе, «Кыргызстан», 1967. 480 с. с илл. 27 см. 1.500 экз. 3 р. 55 к. 
В пер. — Библпогр.: с. 455—479. — [67-23473] и

6 16-001.36+616.8-009.831+[016.3]
13867. Берлянд, А. С. и Попова, Г. Ф. Уход за больными на дому.

Пособие для занимающихся в кружках по уходу за больными на доме. 
2-е сокр. изд. Таллин, «Валгус», 1967. 36 с. 20 см. (ЦК О-ва Красного 
Креста ЭССР). 10.000 экз. 6 к. — На эст. яз. — [67-16263] 616-083

13868. Бирюкова, Р. Н., Догле, Н. В. и Случайно, И. С. Практикум по 
применению санитарной статистики. [Для врачей]. Под ред. А. М. Марко­
ва и Н. В. Догле. М., 1966. 256 с. с диагр. и карт. 21 см. (М-во здраво­
охранения СССР. Центр, гш-т усовершенствования врачей. Кафедра орга­
низации здравоохранения). 3.600 экз. 1 р. 12 к. — [67-23488]

614.1(076.5)
13869. Блюмин, И. Ш. Плазмозамсщающне растворы и препараты кро­

ви в амбулаторной практике. Под ред. А. М. Аминева. Куйбышев, Ки. 
изд., 1967. 32 с. с илл. 20 см. (Куйбышевский гор. отд. здравоохранения).
1.500 экз. 5 к. — [67-22038] п 615.39!

13870. Борьба с моллюсками в профилактике шнстозоматозов. [Пере­
вод. М., «Медицина», 1966]. 286 с. с илл. 26 см. (Всемирная организа­
ция здравоохранения. Женева. Серия монографий. № 50). 1 р. 6 к.
В пер. — [67-22112] п 616.995.122.22-081

13871. Вопросы патогенеза и терапии важнейших дерматозов. [Сбор­
ник статей. Отв. ред. А. И. Пятпкоп]. Киев. «Здоров’я», 1967. 204 с. 
с илл. 22 см. (М-во здравоохранения УССР. Укр. науч.-исслед. кожно-ве- 
нерол. ин-т. Респ. комис. по проблеме «Науч. основы дерматологии и вене­
рологии»). 1.530 экз. 1 р. 21 к. В пер. — [67-22552] п 616.5

13872. Врачебно-трудовая экспертиза при внутренних заболеваниях. 
Сборник трудов. Под ред. Л. И. Фогельсона. М„ 1966. 21 см. (ЦНИИ 
экспертизы трудоспособности и организации труда инвалидов «ЦИЭТПН» 
М-ва соц. обеспечения РСФСР).

Вып. 3. 139 с. 1.000 экз. 72 к. — Библпогр. в конце статей. —
[67-23524] п 614.23 : 616.1/.4+[016.3]

13873. Джавахишвили, Н. А. и Комахидзе, М. Э. Сосуды сердца. 
Изд. 2-е, переработ. и доп. М., «Наука», 1967. 356 с. с илл. 22 см. 
(АН Груз. ССР. Ип-т эксперт!, морфологии им. А. Н. Натишвнлн).
2.700 экз. 1 р. 68 к. В пер. — Библпогр.: с. 325—354. — [67-20538]

611.1+611.12+616.12+[016.3]
13874. Донецкий медицинский институт им. А. М. Горького. Аннота­

ции диссертации сотрудников института. 1930—■ 1965. Донецк, 1966. 
680 с. с илл. 22 см. 1.000 экз. 2 р. 50 к. В пер. — Перед загл. сост.:
С. Б. Зелигман, Г. П. Кондратенко. — [67-23813] п 61 (048)

13875. Киселев, А. П. Опасность поражения токами различного вида,
величины и длительности. [М.],' Профпздат, 1967. 32 с. с илл. 21 см. 
(Всесоюз. постоянная выставка по охране труда). 2.000 экз. 10 к. — 
[67-23540] п ' . 614.825

13876. Китайгородская, О. Д. Чтобы дети росли здоровыми. М.,
1967. 48 с. 20 см. (О-во «Знание» РСФСР. В помощь лектору. Науч.-метод, 
совет по пропаганде биол. и мед. знании). 10.000 экз. 8 к. — Библпогр. 
в конце разделов — [67-20736] п 613.95--[016.3]

13877. Лелль, Р. К. Опыт и методика работы кабинета инфекционных 
заболеваний. М., «Медицина», 1967. 100 с. с илл. 20 см. (Передовой
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опыт организации здравоохранения). 5.000 экз. 27 к. — Библиогр.: с. 98— 
9 9 , — [67-20553] и 614.212:616.9+1016.3]

Лихтенштейн, В. А. Температурная топография тела человека. (Меха­
низмы регуляции и роль в патологии). — См. 13633 >

13878. «Марциальные воды», музей-заповедник, д. Дворцы (Кондо-
пож. район). Музей «Марциальные воды». Путеподитель. [Петрозаводск, 
Карел, кн. изд., 1967]. 27 с. с илл. 20X10 см. 10.000 экз. 14 к. — В вып. 
дан. авт: Козицын В. В. — [67-23383] 614.213(47.20) (026)

13879. Машковский, М. Д. Лекарственные средства. (Пособие для 
врачей). Изд. 6-е, переработ. и доп. М„ «Медицина», 1967. 21 см.

Ч. 2. 462 с. 100.000 экз. 1 р. 85 к. В пер. — Библиогр.: с 302—
390. — [67-24147] 615.7 (08)-+[016.31

13880. «Методы оценки патологии гемопоэза при злокачественных опу­
холях и некоторые пути ее профилактики и лечения», симпозиум. Ленин­
град. 1967. Материалы к симпозиуму... 13— 15 марта 1967 г. Под общ. ред. 
И. Ф. Греха и Е. В. Литвиновой. Л„ 1967. 194 с. 20 см. (М-во здраво­
охранения СССР. НИИ онкологии им. И. Н. Петрова). 500 экз. 55 к. — 
[67-24271] п 616-006.04-06+616.41

13881. Навасардов, С. М. и Гюльазизов, С. Б. Физическое развитие де­
тей дошкольного возраста г. Магадана. Материалы обследования и мето­
дика оценки. Магадан, Кн. изд., 1967. 64 с. 20 см. (АН СССР. Сиб. отд- 
ние. Сев.-Воет, комплексный НИИ. Магаданский обл. отд. здравоохране­
ния). 1.000 экз. 19 к. — Библиогр.: с. 62—63. — [67-24259] п

612-053.2+572.512 + [0 16.3]
13882. Научная конференция противочумных учреждений Средней

Азии и Казахстана, 5-я. Алма-Ата. 1967. Материалы V научной конферен­
ции.., посвященной 50-летию Великой Октябрьской социалистической рево­
люции. Февр. 1967 г. Алма-Ата, [1967]. 381 с. 21 см. (М-во здравоохра­
нения СССР. Среднеаз. науч.-псслед. противочумный ин-т). 1.000 экз. 
1 р. 20 к. — [67-24514] п 616.9-022.39

13883. Нейберт, Р. Вопросы пола. Баку. 1966. 92 с, 20 см. (Респ. 
дом сан. просвещения М-ва здравоохранения АзССР). 10.000 экз. 22 к. — 
На обл. авт. не указан. — На азербамдж. яз. — [67-11065] п

392+613.88
13884. Островская, И. М. Особенности развития ребенка раннего воз­

раста, уход за ним и вскармливание. Нукус, «Каракалпакия», 1966. 
51 с. 17 см. (М-во здравоохранения УзССР. Респ. дом сан. просвещения). 
3 000 экз. 6 к. — На каракалп. яз. — [67-13583] п 613.953

13885. Сакварелидзе, В. И. Организация стоматологического обслужи­
вания. Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1966. 469 с. с илл.; 2 л. табл. 
22 см. (Респ. стоматол. поликлиника М-ва здравоохранения Груз. ССР).
1.000 экз. 1 р. 43 к. В пер. — Сост. указан на обороте тпт. л. — Биб- 
лногр.: с. 466—468. — На груз. яз. — [67-19055] п 614.21 : 616.31+[016.3]

13886. Саратовский медицинский институт. Материалы к Конференции
молодых научных работников. 1967 г. Саратов, 1967. 504 с. с илл. 22 см. 
(М-во здравоохранения РСФСР...) 750 экз. 1 р. В пер. — На корешке 
загл.: Труды молодых научных работников. — [67-23812] п 61

13887. Стамп, Дадли. География жизни и смерти. Пер. с англ. С. Л.
Бляхера. Предисл. А. П. Авцына и А. Д. Лебедева. Редакция А. Д. Лебе­
дева. М., «Прогресс», 1967. 160 с. с черт, и карт. 20 см. 40 к. — 
[67-22149] п 61:551.4

13888. Сычева, Л. С. Практическое руководство по организации здра­
воохранения. (Сан. статистика и анализ деятельности лечебно-профилакт. 
учреждении). Под ред. М. Я. Гехтмана. Кишинев, «Картя молдове­
няска», 1966. 212 с. с черт. 27 см. 5.000 экз. 66 к. В пор. — 167-24223] п

614.1+614.21 : 658.511
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13889. Торсуев, Н. А. и Антоньев, А. А. Кратки» справочник по борьбе 
с лепрой. Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1967. 170 с. 20 см. (Рост. 
н/Д эксперим.-клинич. лепрозорий М-ва здравоохранения РСФСР). 
500 экз. 40 к. — Авт. указаны на обл. — На груз. яз. — [67-19809] п

616-002.73(08)
13890. Френкель, И. Д. и Темкин, И. Б. Лечение больных сахарным 

диабетом на курорте. М., «Медицина», 1967. 120 с. с граф. 20 см. (Б-ка 
практ. врача). 8.000 экз. 32 к. — Библиогр.: с. 114— 118. — [67-24183] п

616,379-008.64-085.834—i016.3 ]
13891. Чутко, М. Б. Симпатическое воспаление глаза. (Лекция для

врачей — курсантов ГИДУВа). Л ., 1966. 25 с. с илл. 21 см. (Ленпнгр. 
гос. ордена Ленина ин-т усовершенствования врачей им. С. М. Кирова. Ка­
федра офтальмологии). 500 экЗ. 15 к. — Библиогр.: с. 24—25. —
[67-22027] п 617.7-002-037.74-НО 16.3]

13892. Шагаи, Б. Ф. Основы учения о новорожденном ребенке. 2-е
изд., переработ. и доп. Фрунзе, М-дзо здравоохранения Кирг. ССР, 1966, 
535 с. с илл.; 3 л. илл. 22 см. 3.000 экз. 2 р. 90 к. В пер. — Библиогр.: 
с. 471—531. — [67-22844] 612.648+616-053.31-Н016.3]

XXIII. Ф И З И Ч Е С К А Я  К У Л Ь Т У Р А .  С П О Р Т
13893. Байман, Ф. Е. и Никулин, В. П. Человек е железными муску­

лами. [Борец Кожомкул Каба-уулу]. Фрунзе, «Кыргызстан», 1967. 
55 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 8 к. — [67-22154] п

796.81(584.8) (092Каба-уулу)
13894. Баскетбол. [Учебник для спортивных фак. нн-тов физ. культу­

ры. Общ. ред. Н. В. Семашко]. М., «Физкультура и спорт», 1967. 
248 с. с илл. 22 см. 50.000 экз. 63 к. В пер. — Авт. глав и разделов: 
Н. В. Семашко, Ю. И. Львова, И. Н. Преображенский, С. А. Керамниас. — 
[67-24229] п 796.32

13895. Вопросы теории и практики физического воспитания и спорта.
[Сборник статей. Отв. ред. В. В. Кузьмин]. Иваново, 1966. 102 с. с илл. 
20 см. (М-во просвещения РСФСР. Иван. гос. пед. ин-т им. Д. А. Фур­
манова. Учен, записки. Т. 51). 700 экз. 30 к. — [67-!!2!2ж] 796

13896. Латвийский институт физической культуры. Рига. Материалы
XX научной конференции.., посвященной 50-й годовщине Великой Октябрь­
ской социалистической революции. 16—21 янв. 1967 г. Рига, «Звапгзпс», 
1S67. 99 с. 20 см. 450 экз. Бесил. — Текст парал. па латыш, и pvc. яз. — 
[67-10940] п ( 796

13897. Ленц, А. Тактика в спортивной борьбе. М., «Физкультура и
спорт», 1967. 152 с. 20 см. 50.000 экз. 41 к. — [67-24245] п 790,81

13898. «Локомотив», всесоюзное спортивное о-во железнодорожников.
Материалы IX Всесоюзной конференции ДСО «Локомотив» и мероприя­
тия к 30-летию общества и 50-й годовщине Советского государства. М., 
[1966]. 54 с. 20 см. (Центр, совет ДСО «Локомотив»), 3.000 экз. Б. ц. — 
[67-13051] п 796(062)(47)

13899. Лыжный спорт. (Лыжные гонки, прыжки на лыжах и лыжное
двоеборье). Правила соревнований. Утв. 5/VII 1965 г. М., «Физкуль­
тура и спорт», 1967. 128 с. с нлл. 20 см. (Центр, совет Союза спортивных 
о-в и организаций СССР. Федерация лыжного спорта СССР). 40.000 экз. 
19 к. — На обороте тнт. л. сост.: В. В. Кардкжов и В. М. Маракуев. — 
[67-24191] п 796.93.092

13900. Попов, В. Г. Судейство соревнований по плаванию. 2-е изд.,
испр. н доп. М., «Физкультура н спорт», 1967. 96 с. 20 см. 15.000 экз. 
24 к. — [67-24149] ' ' 797.2.06
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13901. Смоленский институт физической культуры. Материалы
XVII итоговой научной конференции профессорско-преподавательского со­
става за 1966 год, посвященные 50 годовщине Великой Октябрьской социа­
листической революции. Смоленск. [«Моек, рабочий»], 1967. 180 с.
20 см. 500 экз. 48 к. — [67-24270] п 796

13902. Современное пятиборье. [Учебник для ин-тов физ. культуры].
Под общ. ред. Варакина А. П. М., «Физкультура и спорт», 1967. 256 с. 
с илл. 22 см. 20.000 экз. 67 к. В пер. — Авт. глав: Варакин А. П., Логофет 
О. Н., Шеленков Н. Ф. и др. — [67-24198] п 796.42/43

13903. Соскин, А. М. В борьбе за «Золотую богиню». Информ. мате­
риалы о VIII чемпионате мира по футболу. М., Пресс-бюро Центр, ста­
диона им. В. И. Ленина, 1966. 32 с. с илл. 22 см. 60.000 экз. 15 к. — 
[67-21873] п _ 796.33.092(оо)

13904. Степаненко, Е. П. Конькобежный спорт. Пособие для занятий 
с начинающими конькобежцами. 3-е изд., лепр, и доп. М., «Физкуль­
тура и спорт», 1967. 184 с. с илл. 19 см. 30.000 экз. 33 к. -— [67-24188]

796.91

X X I V .  К У Л Ь Т У Р А .  П Р О С В Е Щ Е Н И Е .

Н А У К А

1. Общие вопросы
13905. Шевченко, Л. А. Развитие украинской советской культуры в 

1959— 1965 гг. Киев, «Наукова думка», 1967. 150 с. 20 см. (АН УССР.
Ин-т истории). 1.500 экз. 54 к. — На укр. яз. Разюме на рус. яз. — 
[67-15415] п 008(47.71)

3. Семья и быт. Воспитание детей в семье
13906. Богатырев, М. Г. и Елизаров, П. С. Где пьянство — там пре­

ступление. Киев, 1966. 40 с. 20 см. (О-во «Знание» УССР. Серия 1.
№ 23). 27.530 экз. 8 к . — На укр. я з .— [67-5560] п 3924-343.225

13907. Гринина-Земскова, А. М. Берегите любовь. Очерки. 2-е изд.
Волгоград, Н.-Волж. кн. изд., 1966. 208 с. с илл. 17 см. 75.000 экз. 35 к. 
В пер. — [66-77360] 392+371.398] (0:8)

43908. От ноля до семи. [Воспитание дошкольников в семье. Сборник. 
Сост. и ред. О. Свердлова]. 2-е изд. М., «Знание», 1967. 284 с. с илл. 
20 см. 200.000 экз. 60 к. В пер. — [67-22555] 371.398

4. Педагогика. Педагогическая психология
13909. Новые исследования в педагогических науках. [Сборник статей. 

Отв. ред. А. Р. Лурия]. М., «Просвещение», 1966. 22 сМ.
8. 172 с. с илл. 3.500 экз. 69 к. В п ер .— Библиогр. в конце ста­

тей. — [67-24683] п 371+[016.3]
13910. Сихарулидзе, Ш. А. Дидактические средства программированно­

го обучения. [Учеб, пособие для вузов]. Тбилиси, «Ганатлеба», 1967. 
175 с.; 2 л. схем. 21 см. 1.000 экз. 50 к .— [67-24181] п 378: [371.3:62-50 5

5. Дошкольное воспитание
13911. Всеми цветами радуги. Рис. детей. [Альбом. Предпсл. В. Вит­

ки. Минск, 1966]. [96] с. с илл. 18x23 см. 40.000 экз. 92 к .— В вып. 
дан. сост.: С. Каткова. — На белорус., рус., англ, и нем. я з . — [67-5524] п

371.8 : 74/75 (47.60) +  741 -053.2 (084)
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13912. Чолокашвили-Карчаули, Н. М. Методика развития речи и обуче­
ния родному языку в детском саду. Тбилиси, «Ганатлеба», 1967. 187 с. 
22 см. (Педагогика и методика). 2.000 экз. 35 к . — На груз. я з . — 
[67-16743] п 372.211: [491.71+372.61

7. Общеобразовательная школа
а. О б щ и е  в о п р о с ы

13913. Ахметзянов, М. Р. Настоящий учитель. [Альфия Садыкова, пре­
подаватель рус. яз. в сред, школе № 2 г. Набережные Челны]. Казань. 
Таткнигомздат, 11966. 23 с.; 1 л. портр. 20 см. (Маяки просвещения).
5.000 экз. 4 к. — На татар, яз. — [66-94735] п

371.1(47) (092Садыкова) +491.71 (077=94.321)
13914. Велиханлы, И. И. Классный руководитель. [Из опыта школ

г. Баку]. Под ред. М. Мурадханова. Баку, «Маариф», 1966. 60 с 
20 см. 10.000 экз. 9 к .— Библногр.: с. 59—60 (21 назв. ) — На азербайдж. 
яз. — [67-4024] п ... 371.1+371.4] (47.924)+([016.3]

13915. Воспитание учащихся в процессе учебной и внеклассной работы. 
[Сборник статей. Отв. ред. П. А. Шавнр]. Тюмень, '1966. 207 с. 20 см. 
(М-во просвещения РСФСР. Тюмеи. гос. пед. ин-т. Учен, записки. Сб. 32. 
Вып. 7). 1.000 экз. 70 к . — Библногр. в конце статей.—-[67-П724ж]

371.4+ [016.3]
13916. Гаджиев, Ибрагим. Форма и методы руководства школой.

Баку, 1967. 44 с. 20 см. (М-во просвещения АзССР). 650 экз. 6 к. — На 
азербайдж. яз. — [67-16268] п 371.2(47.924)

13917. Дзидзигури, И. Б. Научно-атеистическое воспитанна школьни­
ков младшего возраста в школе и в семье. Тбилиси, «Ганатлеба», 1967. 
131 с. 22 см. (Педагогика и методика). 4.000 экз. 25 к . — На обл. авт. 
не указан.— На груз. яз. — [67-14182] п 371.4:215(47.922)

13918. Замалетдинова, Л. М. Пламя труда. [О Рахиме Галимжановой, 
преподавательнице татар, яз. и литературы Альметьев. сред, школы]. 
Казань, Таткнигоиздат, 1966. 18 с. с илл.; I л. портр. 20 см. (Маяки про­
свещения). 5.000 экз. 3 к. — На татар, я з . — [66-94738] п

371.1 (47) (092Гали.чжанова) +494.321 (077) 
1-3919. Идейное воспитание учащихся. (Из опыта работы школ Ново- 

сиб. обл.) [Сборник статей]. Новосибирск, I9&6 [вып. дай. 1967]. 53 с.
19 см. (Новоснб. обл. ин-т усовершенствования учителей). 1.300 экз.
Б. ц. -  [67-24935] и 371.4(57.11)

13920. Использование технических средств в школе. (Материалы Пер­
вой респ. науч.-практ. конференции по вопросам использования техн. 
средств в школах Каз. ССР, проходившей в г. Алма-Ате 8—10 дек. 1965 г. ) 
[Ред. А. В. Пахомов]. Алма-Ата, «Мектеп», 1967. 199 с. с илл. 20 см.
(М-во просвещения Каз. ССР. НИИ. пед. наук). 12.700 экз. 27' к . — 
[67-24187] и 371.33(584.6)

13921. Мишвеладзе, А. Е. Условия и особенности учебно-воспитатель­
ной работы в школах и группах продленного дня. Тбилиси, «Ганатле­
ба», 1967. 89 с. 22 см. (Педагогика и методика). 2.000 экз. 17 к . — На 
груз. яз. — [67-14464] п 371.8(47.922)

13922. Путь к знаниям. [Сборник]. Фрунзе, «Мектеп», Л966. 18 с.
20 см. (Кирг. респ. ин-т усовершенствования учителей. В помощь учите­
лю). 1.000 экз. Бесил.— На кирг. я з . — [67-6478] и 371.3+371.4

13923. Сагдеев, Р. А. Счастье в твоих руках. [О Суфии Мухаметшн- 
новой — преподавателе нач. классов татар, сред, школы № 35 г. Каза­
ни]. Казань, Таткнигоиздат, 1966. 24 с.; 1 л. портр. 20 см. (Маяки 
просвещения). 5.000 экз. 4 к . — На татар, я з . — [66-94739] п

371.1 (47) (092Мухаметшинова) +372.22(47.85)
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13924. Трахтман, Я.- Н. Религия — враг здоровья. Сборник материа­
лов для науч.-атеист, работы в школе. М., «Медицина», 1966. 40 с. 
20 см. (Испол. ком. Союза о-в Красного Креста и Красного Полумесяца 
СССР). 60.000 экз. 6 к. — [67-23837] п 371.4:215

б. М е т о д и к а  п р е п о д а в а н и я
13925. Аргинская, И. И. Материал для опытной работы по математике 

в 111 классе (II полугодие). Под общ. ред. Л. В. Занкова. М., 1967. 
[I],  66 с.; 3 л. илл. 20 см. (НИИ теории и истории педагогики АПН СССР. 
Лаборатория воспитания и развития). 500 экз. 25 к .— [67-22666] оп

511(076)(077)
13926. Ветер, В. К. Возбуждение и развитие у учащихся интереса к 

математике. (Из материалов первых респ. «Пед. чтений»). Кишинев, 
Партиздат, 1966. 36 с. с черт. 20 см. (М-во нар. образования Молдав. 
ССР. Ии-т усовершенствования квалификации учителей. Трибуна пед. опы­
та). 2.000 экз. 6 к . — На обл. авт. не указан. — На молдав. яз. — 
[67-11158] п ,  51(077)

Вопросы филологии н методики преподавания иностранных языков.— 
См. 13996

13927. Глориозов, П. А. и Рысс, В. Л. Проверочные работы по химии
в средней школе. Материалы для опыт, проверки. М., «Просвещение», 
1967. 117 с. с илл. 20 см. (АПН СССР. Ин-т общего и политехи, образо­
вания). 0.500 экз. 9 к .— [67-23493] и 54(077)

1-3928. Довлатова, Э. К истории преподавания русского языка в турк­
менской школе. (1886—1937). Ашхабад, «Туркменистан», 1967. 68 с. с 
илл. 20 см.. (НИИ пед. наук М-ва нар. образования Туркм. ССР). 2.000 экз. 
20 к. — Бпблиогр.: с. 65—6 7 .— [67-24708] п

494.71 (077=94.361) (09) +  [016.3]
Зональная научно-методическая конференция преподавателей физики, 

методики физики и общетехнических дисциплин педагогических институ­
тов Урала, Сибири и Дальнего Востока, 8-я. Иркутск. 1965. Материалы...— 
См. 13573

13929. Каплан, Я. Л. Решение неравенств. Пособие для учителей.
Киев, «Рад. школа», 1967. 124 с. 20 см. 45.000 экз. 15 к. — На укр. яз. — 
[67-И6740] п 512.13(076.2)

13930. Кондратьев, Б. А. и Смирнов, С. А. Урони географии СССР в
VII классе. Из опыта работы. Душанбе, «Ирфон», 1967. 227 с. с илл. 
и карт. 21 см. 1.500 экз. 42 к. В пер. — Бпблиогр.: с. 225—226. — На тадж. 
яз. — [67-19014] п 91 (47) (077) +  (016.3]

13931. Макуха, А. С. Письменные контрольные работы по геометрии 
для 6—8-.ч классов. Пособие для учителей. Киев, «Рад. школа», 1967. 
164 с. 20 см. 80.000 экз. 40 к. В пер .— На укр. я з . — [67-19015] п

543(077)
13932. Мингазиев, Ю. М. и Алиев, Г. А. Методические указания к 

Учебнику английского языка для 8-го класса узбекской школы. Таш­
кент, «Учитель», 1966. 44 с. 20 см. 2.500 экз. 7 к. — [67-14043] п 42-8(077)

1.3933. Наглядные пособия по литературе в старших классах средней 
школы. [Сборник статей]. Ред.-сост. Л. В. Чунихина. М., «Просвеще­
ние», 1966. 102 с.; 16 л. илл. 20 см. (АПН РСФСР). 50.000 экз. 27 к ,— 
[67-24267] п 891.71.09(077)+371.33

13934. Прохнов, Д. и Тийсс, В. Подготовительные упражнения для про­
центных вычислений. Программнр. учеб, материал. [Пер. с нем.] Тал­
лин, «Валгус», 1967. [51] с. 20 см. (Респ. ин-т усовершенствования учите­
лей Эст. ССР). 500 экз. 3 к . — На эст. яз. — [67-43397] п

511.136.2(076) : 62-50
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Психология в обучении иностранному языку. — См. 14001
13935. Пути повышения эффективности преподавания физики. [Сбор­

ник статей. Отв. род. II. II. Щеголев]. Воронеж, Центр.-Чернозем, кн. 
нзд., 1967. 135 с. 20 см. (М-во просвещения РСФСР. Известия Воронеж­
ского гос. пед. ин-та. Т. 58). 700 экз. 53 к . — [67-11874ж] ■ 53(077)

13936. Сулаберидзе, Т. К. Работа над лексикой учащихся в начальных 
классах. Тбилиси, «Г'анатлеба», 1967. 93 с. 22 см. (Педагогика и мето­
дика). 3.500 экз. 17 к. — На груз. яз. — [67-14465] п

494.631-31 (077)+372.22
13937. Утеулиев, У. Учебно-опытный участок — основное место в про­

ведении практических работ по биологии. Пособие для учителей. Нукус, 
«Каракалпакия», 1966. 71 с. с идя. 20 см. (М-во просвещения ККАССР. 
Учеб.-метод, кабинет). 1.000 экз. 11 к . — Библиогр.: с. 70 (18 назв.) — Па 
каракалп. я з . — [67-70S9] п 371.61 +57(076.5)-}- [016.3]

13938. Фирсов, Н. Д. О педагогической практике. Метод, указания для 
студентов заоч. и вечерних отд-ннй ист. фак. гос. ун-тов. М., Изд. Моек, 
ун-та, 1967. 95 с. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, образования ССРР. На- 
уч.-метод, кабинет по заоч. и вечернему обучению Моек. гос. ун-та нм. 
М. В. Ломоносова). 4.000 экз. М к. — .[67-20155] п 371 (076.5) (071.4)

в. У ч е б н и к и  и у ч е б н ы е  п о с о б и я
13939. Арно-Валанс, Сюзи. Полярная ночь. Книга для чтения в X клас­

се сред, школы. В обработке Л. И. Курочкиной. М.-Л.,-«Просвещение», 
[Леиингр. отд-ние], 1967. 95 с. с илл. 20 см. 35.000 экз. 16 к. — На фрапц. 
яз. -.[67-15414] п 44-88+84-93

13940-41. Баранников, И. В. и Варковицкая, Л. А. Русский язык в 
картинках. [Для нац. школ. Изд. 2-е]. М , «Просвещение», 1966. 26 см. 
(2-й завод). В пер. — На пер. авт. не указаны. 491.71 :371.66(077)

[Ч. 1]. 139 с. с илл. 83 к. — [67-17288]
Ч. 2. . 1 5 9  с. с илл. и нот. 90 к. — [67-17286]
13942. Барантаева, М. А. Книга для чтения в 1-м классе начальной

школы. 5-е изд. Горно-Алтайск, Алт. кн. нзд., Горно-Алт. отд-ние, 1967. 
107 с. с илл. 22 см. 4.000 экз. 9 к. В пер. — На пер. авт. не указан .—- 
На алт. яз. — [67-21004] 494.381-86

13943. Барсуков, А. Н. Алгебра. Учебник для 6—8-го классов. Под
ред. С. И. Новоселова. Изд. 12-е, с 10-го рус. Киев, «Рад. школа», 
1967. 272 с. с илл. 21 см. 430.000 экз. (2-й завод 251-430 тыс.) 23 к. В пер.— 
На укр. яз. — [67-20375] 512(075)

13944. Белова, Е. В. и Тодд, Л. Р. English. Учебник англ. яз. для VII
класса .[литов, школ. 3-е изд.] Каунас, «Швиеса», 1967. 174 с. с нлт. 
22 см. 20.000 экз. 21 к. В пер .— [67-21046] 42-8(075)

13945. Букварь. Изд. 2-е. М., «Просвещение», 1967. 103 с. с илл.;
2 л. илл., 4 отд. л. илл. 22 см. (2-й завод). 31 к. В пер. — В вып. дан. 
авт.: Н. Архангельская, Е. Карлсен, А. Кеменова, С. Х удак.— [67-17287]

491.71-81
13946. Воронцов-Вельяминов, Б. А. Астрономия. [Учебник], для XI

класса. 18-е доп. изд. Каунас, «Швиеса», 1967. 146 с. с илл. н карг.; 
2 л. илл. и карт. 22 см. 22.000 экз. 21 к. В пер. — На литов. я з .— 
[67-21043] 52(075)

13947. Гималова, М. Г., Мингажетдинов, М. X. и Хусаинов, Г. Б.
Родная литература. Учебник-хрестоматия для VII класса. 3-е: нзд. Уфа, 
Башкнигоиздат, 1967. 272 с. с илл. 21 см. 9.000 экз. 27 к. В пер. — А т .  
указаны па обороте тнт. л. — На башк. яз. — [67-19006]

894.343.09 (075) +394.343(082)
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13948. Грамматика туркменского языка. [Для восьмилет. и сред, шко­
лы]. Ашхабад, «Туркменистан», 1967. 22 см.

Ч. 1. Курбанов, А. А., Курраев, Н. Фонетика, морфология. Для 5—6-го 
классов. 18-с изд. 216 с. 38.000 экз. 25 к. В пор.— [67-21015]

494.361-5(075)
13949. Демкович, В. П. Сборник вопросов и задач по физике. Для

сред, школы. Изд. 3-е, с 5-го рус. Ашхабад, «Туркменистан», 1967.
254 с. с илл. 21 см. 19.000 экз. 22 к. В пер. — На туркм. яз. — [67-21029]

53(076)
13950. Демкович, В. П. Сборник вопросов и задач по физике. Для

сред, школы. Изд. 4-с, с 5-го рус. Киев, «Рад. школа», 1967. 232 с. с 
илл. 21 см. 90.000 экз. (2-й завод 151-290 тыс.) 24 к. В пер. — На укр. 
яз. — [67-20376] 53(076)

13951. Жолдакова, 3. А. и Яковенко, Ф. М. Украинский язык. Учеб­
ник для второго класса [восьмилет.] школы с рус. яз. обучения. Изд. 8-е. 
Киев, «Рад. школа», 1967. 175 с. с илл.; 4 л. илл. 22 см. 400.000 экз. (1-й 
завод). 19 к. В пер. — На пер. авт. пс указаны. — [67-9784] 491.79-8(075)

13952. История Башкирской АССР. Учеб, пособие. [Для сред, школы].
Под ред. С. М. Васильева [и др.] Пер. со 2-го .[рус.] изд. Уфа, Баш- 
книгоиздат, 1967. 207 с. с илл. 21 см. 17.000 экз. 37 к. В п ер .— Перед 
загл. авт.: Т. X. Ахмадиев, Р. У. Кузыев, 3. И. Сираев п др. — На башк. 
яз. — '[67-19017] п 9(47.83) (075)

13953. Канер, Е. Д., Семашко, Н. И. и Таджиев, Д. Т. Учебник рус­
ского языка. Для тадж. школы. Душанбе, «Маориф», 1967. 22 см.

Ч. 1. Фонетика и морфология. Для IX класса. Изд. 7-е. 262 с.
15.000 экз. 28 к. В пер. — [67-24201] 491.71-8(075=91.550)

13954. Киселев, А. П. Геометрия. Учебник для сред, школы. Под ред. 
и с доп. Н. А. Глаголева. Душанбе, «Ирфон», 1967. 2! см. — На тадж. 
яз.

Ч. 2. Стереометрия. Для 9— 10-го классов. Изд. 15-с. 112 с. с черт.
15.000 экз. 8 к. -167-9807] 513.3(075)

13955. Киселев, А. П. Геометрия. Учебник для сред, школы. Под ред. 
и е доп. Н. А. Глаголева. . Ашхабад, «Туркменистан», 1967. 22 см. — 
На туркм. яз.

Ч. 2. Стереометрия. Для IX—X классов. Изд. 17-е, с 27-го рус. 
118 с. с черт. 19.000 экз. 14 к. В пер. — [67-21012] 513.3(075)

13956. Киселев, А. П. и Рыбкин, Н. А. Геометрия. Доп. материал
для 8—9-х классов. Изд. 3-е. Душанбе, «Маориф», 19G7. 60 с. с черт. 
20 см. 24.500 экз. 4 к . — Авт. указаны в вып. дан. — На тадж. я з . — 
[67-19032] 513(075)

13957. Колокольцев, Н. В., Пушкарева, М. Д. и Снежневская, М. А. 
Родная литература. Учеб, материалы для IV класса. Сост. Н. В. Коло­
кольцев, М. Д. Пушкарева, М. А. Снежневская. М., «Просвещение», 
1967. 21 см. (АПН СССР. Ин-т общего и политехи, образования).'— На 
обл. сост. не указаны.

Вып. 2. 200 с. 3.000 экз. 10 к. — [G7-24269] 891.71(082)
13958. Красикова, В. В. Русский язык. Учебник для 2-го класса кирг. 

школы. Изд. 7-е. Фрунзе, «Мектеп», 1957. 215 с. с илл.; 3 л. илл. 22 см.
39.000 экз. 23 к. В пер. — [67-23361] 491.71-8 (075 =  94.341)

13959. Ларичев, П. А. Сборник задач по алгебре. Для VI —IVIII клас­
сов. 9-е изд. Каунас, «Швиеса», 1967. 322 с. с илл. 21 см. 40.000 экз. 
28 к. В пер. — На пер. авт. не указан.'— На литов, я з . — [67-21049]

512(076)
13960. Лехт, К. Русская советская литература. [Для сред, школы].

3-е изд. Таллин, «Валгус», 1967. 200 с. е портр. 22 см. 10.000 экз. 22 к. 
В пер. — На эст. яз. — [67-16685] 8(47)09(075) -(-8(47) (082)
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13961. Макатерчик, А. А. и Мошкарева, М. Ф. Белорусский язык.
Грамматика, правописание, развитие речи. Учебник для 3-го класса вось­
милет. школы; Изд. 4-е. Минск, «Нар. асвета», 1967. 15G с. с нлл. 22 см.
106.000 экз. .14 к. В пер. — [67-21036] п 491.72-8(073)

13962. Никитин, Н. Н. и Маслова, Г. Г. Сборник задач по геометрии.
Для 6-—3-го классов восьмилет. школы. 2-е изд., с 10-го рус. Уфа, Баш- 
книгоиздат, 1967. 151 с. с илл. 22 см. 10.000 экз. 16 к. В пер; — На башк. 

;яз. — [67-19007] п 513(076)
13963. Никитин, Н. Н. и Маслова, Г. Г. Сборник задач по геометрии. 

Для VI—VIII классов восьмилет. школы. Изд. 7-е. Душанбе, «Ирфон», 
1967. 147 с. с илл. 22 см. 30.500 экз. 11 к. — На тадж. яз. — [67-9808]

513(076)
13964. Новая история. Учебник для сред, школы. Баку, «Маариф», 

1967. 22 см. — На азербайдж. яз.
Ч. 2. Аверьянов, А. П. Галкин, И. С., Зубок, Л. И. [и др.] Под ред. 

В. М. Хвостова. '[4-е изд.] 304 с. с клл. и карт. 30.000 экз.'59 к. В пер. 
Прил.: Карты. [7] с. 21Х28 см. — [67-21009] 9(4/9) (075)
13955. Парчевский, К. К. и Ройзенблит, Е. Б. Le franfais. Учебник 

франц. яз. для IX класса [литов, школ. 2-е изд.] Каунас, «Швиеса»,
1967. 200 с. с илл. 21 см. 2.000 экз. 23 к. В пер, — [67-21045] 44-8(075)

13966. Приступа, К. и Приступа, П. Польский язык. Для III класса. 
[Изд. 10-е]. Каунас, «Швиеса», 1967. 147 с. с илл. 22 см. 4.500 экз. 
12 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. — В вып. дан. авт.: Кристина 
Прыступа, Павел Прыступа. — [67-21042] 491.85-8(075)

43967. Пчелко, А. С. и Поляк, Г. Б. Арифметика. Учебник для первого 
класса нач. школы. Изд. 13-е. М., «Просвещение», 1967. 144 с. с илл.;
2 отд. л. илл. 26 см. (АПН РСФСР). (2-й завод). 26 к. В пер, — На пер. 
авт. не указаны. — [67-17285] 511(076)

13968. Пчелко, А. С и Поляк, Г. Б. Арифметика. Учебник для первого 
класса. Пер. с [12-го] рус. изд. С. С. Горянчик. Кишинев, «Лунина», 
1967. 154 с. с илл.; 2 отд. л, илл. 27 см. (АПН РСФСР). 60.000 экз. 24 к. 
В пер. — На пер. авт. не указаны. — На молдав. я з . — [67-2Ю03]

511(076)
13959. Пчелко, А. С. и Поляк, Г. Б. Арифметика. Учебник для четвер­

того класса. Изд. 8-е, с 13-го рус. Баку, «Маариф», 1967. 200 с. с илл. 
22 см. 120.000 экз. (1-40 тыс.) 19 к. В пер. — На азербайдж., я з . — 
[67-21005] 511(076)

13970. Русская литература. Учебник для IX класса арм. школы. Изд.
8-е. Ереван, «Луйс», 1967. 331 с. с илл. 22 см. 28.000 экз. 35 к. В пер. — 
Перед загл. авт.: К. Айвазян, Т. Ахумян, Н. Вартапетова и др.—'[67-24200]

Авт. 7-го изд.: К. Айвазян, Н. Вартапетова, 3. Маркарян.
891.71.09(075=91.99)

13971. Русский язык. Учебник для 'VIII класса груз, школы.. Изд. 25-с.
Тбилиси, «Ганатлеба», 4967. 214 с. с портр. 22 см. 40.000 экз. 25 к. В пер,— 
Перед загл. авт.: Г. Ахвледиани, О. Лабарткава, В. Натадзе, Г. П агава.— 
[67-24278] 491.71-8(075=94.631)

13972. Сат, Ш. Ч. Тувинский язык. Грамматика, правописание и pas-
вптие речи. Учебник для второго класса нач. школы. 3-е изд. Кызыл,
Тувкнигонздат, 1967. 123 с. с илл. 23 см. 12.000 экз. 14 к. В пер. — 
[67-210331 494.384-8(075)
• 13973. Смирнов, А. Д. и Шелинский, Г. И. Химия. Учебник для вось­
милет. школы. Изд. 7-е, с 7-го рус. Минск, «Нар. асвета», 1967. 255 с. 
с нлл.; 2 л. илл. 22 см. 79.000 экз. 31 к. В пер. — На белорус. я з . — 
[67-19005] 54(075)
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13974. Сорока, Н. А. Книга для чтения по немецкому языку. 9—10-е
классы. Сост. Н. А. Сорока. Минск, «Нар. асвета», 19&6. 163 с. 20 см.
12.000 экз. 32 к. В пер. — На пер. сост. не указан. — На пер. загл.: 
Lesebuch. — [67-15386] п 43-86

13975. Строев, К. Ф. География СССР. Учебник для 7—8-х классов.
[Изд. 7-е]. М., «Просвещение», 1967. 295 с. с илл. и карт.; 1 л. илл.
и карт. 22 см. 500.000 экз. 48 к. © пер .— .[67-24199] 91 (47) (075)

13976. Счастнев, П. Н. и Терехов, П. Г. География частей света и важ­
нейших государств. Учебник для VI—VII классов сред, школы. Пер. с рус. 
В. Подрухин и В. Роман. Кишинев, «Лумина», 1967, 299 с, с илл. и 
карт.; 2 л. илл. '22 см. 47.000 экз. 35 к. В пер. — На молдав. яз. — 
[67-19013] 551.4(075)

13977. Украинская литература. Учебник для 9-го класса сред, школы. 
Изд. 15-е. Киев, «Рад. школа», 1967. 343 с. с илл. 21 см. 450.000 экз. 
(2-й завод 151-450 тыс.) 35 к. В пер. — Перед загл. авт.: А. И. Белецкий, 
О. К. Бабышкин, В. М. Борщевский и др. — На укр. я з .— '[67-20377]

891.79.09(075)
13978. Уметалиева, Б. Дж. Киргизский язык. Учебник для 4-го класса 

нач. школы. Изд. 18-е. Фрунзе, «Мектеп», 1967. 112 с. с илл. 22 см.
31.000 экз. 10 к. В пер, — [67-21040] 494.341-8(075)

13979. Устименко, П. Д. и Утемагамбетов, М. М. Физическая геогра­
фия Казахской ССР. Учеб, пособие для 8-го класса восьмилет. и сред, шко­
лы Каз. ССР. 6-е изд. Алма-Ата, «Мектеп», 1967. 83 с. с илл. и карт. 
20 см. 34.000 экз. 5 к. •— На каз. яз. — : [67-15391 ] 551.4(584.6) (075)

13980. Ходаков, Ю. В., Шаповаленко, С. Г. и Эпштейн, Д. А. Неорга­
ническая химия. Учебник для сред, школы. Пер. с 5-го изд. Киев, «Рад. 
школа», 1967. 303 с. с илл. 22 см. 200.000 экз. (2-й завод 101-200 тыс.) 
42 к. В пер. — На укр. яз. — [67-20371 ] 546(075)

13981. Худзиева, Ж. И. Книга для чтения в 4-м кл-ассе. Орджони­
кидзе, Сев.-Осет. кн. изд., 1967. 221 с. с илл. 22 см. 4.000 экз. 18 к. 
В пер. — На осет. я з .— [67-21038] 491.56-86

43982. Хусаинов, Г. Б., Гималова, М. Г. и Мингажитдинов, М. X. Род­
ная литература. Учебннк-хрестоматия для 8-го класса. 3-е изд. Уфа, 
Башкнигоиздат, 1967. 243 с. с илл.; 1 л. илл. 22 см. 7.000 экз. 26 к. 
В пер. — Авт. указаны на обороте тнт. л. В вып. дан. 3-й авт.: Минга- 
жетдннов М. X. — На башк. яз. — [67-19008]

894,343.09 (075) +894.343 (082)
13983. Швинка, А., Швинка, Е. и Завицка, Б. Естествознание. [Учеб­

ник] для 5-го класса. Рига, «Звайгзне», 1967. 167 с. с нлл.; 2 л. илл. 
22 см. 12.000 экз. 20 к. В пер. — На обороте тит. л. 2-й авт.: Э. Швинка. 
На пер. авт. не указаны. — На латыш, я з . — [67-16692] 502(075)

13984. Шевченко, И. Н. Арифметика. Учебник для 5-го и 6-го классов
восьмилет. и сред, школы. Изд. 6-е, с 10-го рус. Алма-Ата, «Мектеп», 
1937. 236 с. с илл. 23 см. 3.300 экз. 23 к. В пер. — На уйгур. я з . — 
[67-21044] 511(075)

д. В н е ш к о л ь н а я  и в н е к л а с с н а я  р а б о т а .  П и о н е р с к и е
о р г а н и з а ц и и

13985. В. Александри, М. Эминеску, И. Крянгэ. Материалы для выстав­
ки в школе. Сост. В. Коробан. Кишинев, «Лумина», 1966. 60 с. с илл. 
29 см. 20.000 экз. 28 к. — В вып. дан. в рус. пер. загл.: Выставка в шко­
ле. — На молдав. яз. — [67-2726] п 371.365 : 859.0.09-f-859.0.092(064)

Всеми цветами радуги. Рис. детей. [Альбом]. — На белорус., рус., англ, 
и нем. яз. См. 13911



13986. Катунин, В. М. Пособие по подготовке юношеских добровольных
пожарных дружин. (Ю ДПД). 'М., «Недра», 1966. 72 с. с илл. 22 см.
20.000 экз. 16 к. — '[67-23395] п 371.8:628.74

13987. Санитарно-гигиеническая подготовка учащихся по нормам «Будь
готов к санитарном обороне». (Пособие для преподавателем). С 3-го [рус. 
изд.] Кишинев, «Картя молдовеняска», 1966. 168 с. с илл 20 см. (Исмол. 
ком. Союза о-в 'Красного Креста и Красного Полумесяца СССР). 2.000 экз. 
22 к. — |Перед загл. авт.: Г. А. Заликин, Е. В. Кузин, Ю. А. Лебедева, Я. Б. 
Ляндрес. — На молдав. яз. — [67-14463] п 371.7+613.955

11. Особые виды обучения и воспитания (слепых, глухонемых, инвалидов, 
физически слабых и пр.) Дефектология

13988. Самсонова, Ф. Н. и Бебешина, Н. Н. Учебник русского языка.
Для 5-го класса вспомогательной школы. Изд. 3-е. М., «Просвещение»,
1967. 232 с. с илл. '22 см. '40.000 экз. 19 к. В 'пер. — [67-24281]

371.9:491.71-8(075)

12. Культурно-просветительная работа
Т3989. Пионткевич, В. М. Наглядная агитация в клубе. (Опыт работы 

и метод, советы). Киев, Политиздат Украины, 1966. 56 с. с илл. 20 см. 
(М-во культуры УССР. Центр, науч.-метод, кабинет культ.-'просвет, рабо­
ты. Б-чка клубного работника), 20.561 экз. 9 к. — Сост. указан в вып. 
дан. — Библногр.: с. 40—41. — На укр. яз. — [67-16262] п

374.28 : 7.05(47.71) +[016.3]
13990. Почтовые марки СССР. Каталог. М., Глав, филателист, кон­

тора Союзпечати, [1967]. 19 см.
1966. 40 с. с илл. 100.000 экз. 13 к. — [67-24313] п

656.835.116(47) (085)
13991. Решетников, М. М. Люби свое дело. О работе Верхошнжем. до­

ма культуры. Киров, [Волго-Вят. кн. изд., Кировское отд-нпе], 1967. 27 с. 
с илл. 20 см. (У;пр. культуры Кировского облисполкома. Метод, кабинет 
культпросветработы). 1.500 экз. 4 к. — На обл. авт. не указан. — [67-23827] п

374.28(-22) (47.84)
13992. Экспозиционное оборудование музеев. (Альбом чертежей). М., 

1966 [вып, дан. 1967]. 29X41 см. (Гос. проектный ин-т «Гипротеатр» М-ва 
культуры 'СССР. 'НИИ музееведения и охраны памятников ’М-ва культуры 
РСФ'СР). Б. ц. В 'пер. 1— На 2-м л. авт.: А. Аветиков, Б. 'Мастеров, A. Mij- 
кайловс'кая.

Вып. 1. [14], 80 л. с черт. 300 экз. — [67-25139] п 069.5(084)

XXV. ФИЛОЛОГИЯ. ЯЗЫКОЗНАНИЕ
13993. Вопросы грамматики и стилистики. [Сборник статей. Отв. рел. 

Н. А. Донец]. 'Рига, «Звайгзне», 1967. 104 с. 22 см. (Латв. гос. ун-т им. 
Петра Стучкн. Учен, записки. Т. 83. Труды Кафедры рус. яз. Филол. науки). 
520 экз. 16 к. — Библиогр.: с. 46—47. — [67-1 П99ж] 491.71 +'[016.3]

113994. Вопросы методики и филологии. Сборник науч. статей препода­
вателей иностр. яз. Ленинграда. [Отв. ред. Л. В. Банкевич]. М., «Высш. 
школа», 1966. 167 с. с илл.; 1 л. табл. 22 см. (М-во высш. и сред. спец, об­
разования 'РСФ'СР. Сев.-зап. заоч. политехи, ин-т). 1.050 экз. 80 к. В пер.— 
На 'пер. загл.: Иностранные языки. — [67-23364] п 407+407(077)

13995. Вопросы по методике перевода научной литературы. Сборник 
статей. Вильнюс, 1966. 119 с. 20 см. (АН Литов. ССР. Кафедра иностр. 
яз.) 600 экз. 20 к. — На литов, яз. — [67-16769] оп 808.03



Г3996. Вопросы филологии и методики преподавания иностранных язы­
ков. (Сборник, статей. Отв. редактор А. А. Сиротина]. Воронеж, (Центр.- 
Чернозем, кн. изд.], 1967. {!], 136 с. 20 см. (М-во просвещения РСФСР. Из­
вестия Воронежского гос. пед. ин-та. Т. 67). 500 экз. 45 к. ■— Библиогр.
в конце статей. — |[67-1Ш1ж] 407+407(077) +[016.3]

113997. Головкова, Н. М. и Деева, Е. С. Лабораторные работы к «Прак­
тическому курсу английского языка» Н. К. Матвеева. (Для неязыковых ву­
зов]. Под ред. Е. 'К. Херасковой. М., «Высш. школа», 1967. 180 с. с илл. 
20 см. 20.000 экз. 24 к. — Текст и обл. на англ. яз. — (67-23834] п

42(076) : 62-50
Искусство й иностранные языки. Сборник статей аспирантов и соиска­

телей (по вопросам музыки и иностр. яз.] — См. 14426
13998. Канн, К- К. Учебник французского языка. (Для высш. учеб, за­

ведений Эстонии]. Таллин, «Валгус», 1966. 472 с. 22 см. 10.000 экз. 95 к.
В пер. — [67-2083] ш 44-8

13999. Кухаревич, Н. Е. Изучение пристазочных глаголов в нерусской
аудитории. М., 1966. 68 с. 21 см. (Ун-т дружбы народов им. Патриса 
Лумумбы. .Кафедра рус. яз.) 17 к. — 1(67-13736] п 491.71-26(077)

14000. Марцишевская, К. А. 'Карманный испанско-русский словарь.
11 000 слов. Сост. К. А. Марцишевская. М., «Сов. энциклопедия», 1966. 
422 с. Г2 см. 40.000 экз. 57 к. В пер. — На дер. загл.: ИСпанско-русский
словарь. — [67-25216] п 46-3=91.71

14001. Психология в обучении иностранному языку. Сборник статей.
М., «Просвещение», 1967. 183 с. 21 ем. 20.000 экз. 36 к. В пер. — Библиогр. 
в конце статей. — (67-234'86] п 407(077) +  37.015.3+(016.3]

14002. Русский язык. Учебник для студеятов-арабов. (В 4-х ч.] М.,
«Просвещение», 1967. 22 см. — Перед загл. авт.: О. М. Аркадьева, Н. Г.
Огольцова, И. И. Потапова, Н. Б. Шевелев.

Ч. 1. Элементарный курс. Изд. 2-е. 288 с. с илл.; 2 л. илл. 12.000 экз.
54 к. 'В пер. — (67-243412] 491.71-8 ( =  92.7)

14003. Старославянский язык. Сборник упражнений для практ. заня1- 
тий по старославянскому языку. Для студентов-[украинцев] заочников фи- 
лол. фак. >по специальности «Укр. яз. и литература». Киев, «Рад. школа», 
1967. 95 с. 20 см. (М-во просвещения УССР. Науч.-метод, кабинет заоч. 
пед. образования. 1В помощь студентам общенауч. фак. высш. учеб, заве­
дений). 8.000 экз. 13 к. — На обороте тпт. л. авг.: Сыч В. Ф. — [67-14469] n

481.804(076)
14004. Судзиловекий, Г. A. Laughs parade. (Военный юмор). Книга для

чтения на англ. яз. Сост. Г. А. Судзиловекий. Изд. 2-е, переработ. и доп. 
М., Воениздат, 1967. 251 с. с илл. 17 см. 35.000 экз. 39 к. В пер. — На пер. 
сост. не указан. — (67-19042] 42-86

.14005. Таов, X. Т. Склонение в адыгейских языках в сравнительном 
аспекте. Под ред. Т. X. Куашевой. Нальчик, Кабард.-Балкар. кн. изд., 
1967. 52 с. 22 см. (Кабард.-Балкар. НИИ). 500 экз. 19 к. — Библиогр.: 
с. 49—51. — (67-24539] п 494.611.1-65+[016.3]

XXVI. ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ. ХУДОЖЕСТВЕННАЯ 
ЛИТЕРАТУРА. ФОЛЬКЛОР

1. Литературоведение
14006. Боура, Морис. «Витязь в тигровой шкуре». [Очерк. Послесл. Ал. ■ 

Га.мкрелидзе]. Тбилиси, «Сабчота Сакаргвело», 1966. 40 с. 20 см. (О-во
«Знание» Груз:. ССР. Серия 8. ,М> 5. Знания — народу). 29.000 экз. 10 к. — 
На груз. яз. — [67-21684] п 894.631.092[Руставелн]
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14007. В а х а н и я , В а х т а н г . К пониманию «неприкрашенного реализма» 
[в литературе]. Тбилиси, Изд. Тбил. ун-та, 1966. 47 с. 21 см. 1.000 экз.
20 к. — На груз. яз. — (67-1180] п 894.631.09+301 (47.922) (09)

14008. В о с п о м и н а н и я  об Оскаре Лутсе. [Сборник]. Сост. М. .Каху и
Э. Тедер. Таллин, «Ээсти раамат», I960. 465 с. с илл. и факс.; 8 л. плл.
21 см. 16.000 экз. 1 ip. '38 к. >В л ер .,— 'Библиогр.: с. 461—455. — На эст. яз.—
(67-2147] п 894.545.092[Лутс]+[016.3]

14009. В р ем я , суди! Статьи о литературе. М., «Правда», 1967. 79 с. 
20 см. (Б-ка «Комсомольской правды». № 3). 98.600 экз. 11 к. — [67-24926] п

891.71.09
14010. Д е м е н т ь е в , В а л ер и й . Ярослав Смеляков. Сильный как терн.

М., «Сов. Россия», 1967. 159 с. 14 см. (Писатели Советской России).
20.000 экз. 18 к. — [67-23502] п 891.71.092[Смеляков]

14011. К а н д и е в , Б. И. Роман-эпопея Л. И. Толстого «Война и мир».
Комментарий. М., «Просвещение», 1967. 390 с. с илл.; 1 л. иортр. 22 см.
45.000 экз. 1 р. 28 к. В пер. — Библиогр.: с. 365—379. — [67-24684] п

891.71.0Э2[Тол стой] -+[016.3]
14012. К у л и н и ч , А . В. Новаторство и традиции в русской советской поэ­

зии 20-х годов. |Киев, Изд. Киевского ун-та, 1967. 376 с. 22 см. 3.400 экз. 
1 р. 57 к. В пер. — [67-24277] п 891.71.09-1

14013. К ы д ы р б а е в а  Р . 3. К  проблеме традиционного и индивидуально­
го в эпосе «Манас». Фрунзе, «Илим», Г967. 112 с. с илл. 20 см. (АН Кнрг. 
ССР. Ин-т яз. и литературы). 500 экз. 35 к . — [67-23829] п

894.341.09-13+398.22(584.8)
14014. К я м и л ев , X. У истоков современной турецкой литературы. (Ту-

рец. писатели-просветители второй половины XIX в.) М , «Наука», 1967. 
132 с. 20 см. (АН СССР. Ин-т народов Азии). 2.200 экз. 44 к. — Библиогр.: 
с. 128— Г31. — [67-24350] п 894.35.09+[016.3]

14015. М и сн и к , П. Д .  Многообразие форм и стилей. {Укр. советская ли­
тература]. Киев, «Дшпро», 1966. 87 с. 14 см. (Беседы о худож. литера­
туре). 5.000 экз. 11 к. — На обл. авт. не указан. — На укр. яз. — [67-7109] и

891.79.09
14016. Н а р о д  и революция в литературе и устном творчестве. [Сборник 

статей. Отв. ред. Л. Г. Бараг]. Уфа, Башкнигоиздат, 1967. 283 с. 22 см. 
(Башк. гос. ун-т им. 40-летия Октября. Кафедры рус. и зарубежной лите­
ратур). 1.500 экз. 1 р. 16 к. В пер. — [67-22'846] 'п

'891.71.09+809+398(47.83)
14017. П и н ч ук , С. П. и Р егу ш е в ск и й , Е. С. Словарь литературоведче­

ских терминов Ивана Франко. Киев, «Наукова думка», 1966. 272 с.
17 см. 7.000 экз. 60 к. В пер. — На пер. авт. не указаны. — На укр. яз. — 
[67-9429] п 891.71.092 [Франко] +80(038)4-491.79-316.4:8

14018. П и са т е л и  и религия. [Сборник статей]. Подгот. к печати [и отв. 
ред.] И. Зинкус. Вильнюс, «Мннтис», 1966. 312 с. 21 см. 4.000 экз. 73 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 293—307. — На литов, яз. — [67-4772] п

809+ [016.3]
14019. П р о к ш и н , В . Г. Народ и его герои в изображении русских демо­

кратов 60-х годов XIX в. М., «Высш. школа», 1967. 279 с. 20 см. (Башк. 
гос. ун-т нм. 40-летия Октября). 1.000 экз. 1 р. 9 к. В пер. — [67-24207] п

891.71.09
14020. Р о м а н е н к о , Д .  Продолжение следует. О литературе народов

Крайнего Севера и Дальнего Востока. М., «Знание», 1967. 47 с. 21 см. 
(Повое в жизни, науке, технике. 6 серия. Литература. 3). 55.100 экз. 9 к. — 
Библиогр.: с. 44'—46. |б7-23э3'6] п 8(47)09+[016,3]
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а. С б о р н и к и  ' п р о и з в е д е н и й  п и с а т е л е й  р а з н ы х
с т р а н  и н а р о д о в .  А л ь м а н а х и

14021. Э с т р а д а . {Репертуарный сборник]. М,, «>Сов. Россия», 1967. 
21 ом. ('Б-чка «В помощь худож. самодеятельности»...)

/'Вы'п. I. [Сост. М. Е. Раскатов]. 118 с. с нот. илл. (...№ 4). 70.000 экз. 
32 к. — [67-24348] п 8(47)-82.073

б. Р у с с к а я  л и т е р а т у р а
14022. А н д р е е в , В а д и м , Дикое поле. Роман. {Илл.: О. Андреева]. М.,

«Сов. писатель», 1967. 391 с. с илл. 17 см. 30.000 экз. 65 к. В пер. — 
[67-22580] п 891.71-31

14023. Б а б а е в с к и й , С ем ен . Родимый край. Роман. [Перевел 'И. Щерби­
на]. Киев, «Дншро», 1967. 347 с. с илл. 17 см. 30.000 экз. 55 к. В пер. — 
На укр. яз. — [67-21022} п 801.71-31

14024. Б у х а н о в , В и т а л и й . Зелейые паруса. [Стихи. Вступит, статья
Ю. Герасименко]. Воронеж, (Центр.-Чернозем, кн. изд.], 1966. 98 с.
с нортр. 13 см. 10.000 экз. 28 к. В  пер. — [67-25228] п 891.71-1

14025. В п о м о щ ь  чтецу. Репертуарный сборник. Хабаровск, Кн. изд.,
1066 [вып. дай. 1967]. 67 с. 20 см. (Хабар, краев, у'пр. культуры. Краев, дом 
нар. творчества. Дом худож. самодеятельности профсоюзов). 1.000 экз. 
15 к. — [67-24169] п 891.71-82.073

14026. В о л к о в , К о н ст а н т и н . На берегу. Рассказы. Ташкент, «Худож. 
лит.», 1966. 79 с. 14 см. (Новые рассказы). 15.000 экз. 7 к.

Содерж.: Мы ехали на фронт. — Побратимы. —• На берегу. — Ссора. — 
Голубой шарф. — Журавли. —  Только вперед. — [67-25217] п 891.71-3

14027. В о с т р и л о в , А. В . На районных дорогах. Стихи. [Горький], 
Волго-Вят. кн. изд., 1967. 47 с. с портр. 14 см. 5.000 экз. 7 к. — [67-24222] п

891.71- 1
14028. Г а р ш и н , В . М . Красный цветок. (Рассказы]. Душанбе, «Ир- 

фон», 1967. 204 с. 20 см. 3.000 экз. 27 к. — На тадж. яз. — (67-19018] п
891.71- 3

14029. Г о л о в а н о в , Я. Кузнецы грома. [Фантаст, повесть]. М., «Про­
гресс», [1966]. 173 с. староараб. паг. 17 см. 3.000 экз. 46 к. — На араб, яз,— 
[67-19045] п 891.71-3

14030. Г р а н и н , Д а н и и л . Искатели. [Роман]. Л., Лениздат, 1967. 432 с. 
с илл. 21 см. (Юнош. б-ка). 100.000 экз. 85 к. В пер. — [67-23819]

891.71-31
14031. Г р а ч ев , Р. Где твой дом. Рассказы. М.-Л., «Сов. писатель», 

[Ленингр. отд-ние], 1967. 124 с. 16 см. 30.000 экз. 10 к.
Содерж.: Частные дрова. — Песни на рассвете. — Одно лето. — Дом 

стоит на окраине. — Мария. —- Зуб болит. —• Подозрение. — Ничей брат.— 
[67-23409] п 891.71-3

14032. Г р и ш а ев , В а си л и й . Батальоны идут на запад. Повесть. М., 
Воениздат, 1967. 320 с. с илл. 21 см. 65.000 зкз. 69 к. !В пер. — [67-23485] п

891.71- 3
14033. Д а в ы д о в а , Н а т а л ь я . Вся жизнь плюс еще два часа. Роман.

М., «Сов. писатель», 1967. 232 с. 17 см. 30.000 экз. 35 к. В пер. — 
[67-24218] п 891.71-31

14034-35. Д а н г у л о в , С а в в а . Дипломаты. [Роман. М., «Худож. лит.»,
1967]. 26 см. (Роман-газета...)

[Ч. 1. Гл. 1-62]. [1], 126 с. (...№  1 (373)). 3.000.000 экз. (2.45N
2.650 тыс.) 33 к. — [67-17291] п 891.71-31

То же. 3.000.000 экз. (7-й завод 2.701-3.000 тыс.) — [67-17290] п

2. Художественная литература
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14036. Д м и т р и е в , О л ег . Удар по кремню. Стихи. М., «Сов. писа­
тель», 1967. 119 с. 16 см. 10.000 экз. 22 к. — [67-25229] п 891.71-1

14037. Ж а н у з а к о в а , Ф а р и д а . Биография только начинается. [Расска­
зы]. Алма-Ата, «Казахстан», 1967. 67 с. с илл. 14 см. 65.000 экз. 5 к.

Содерж.: Такое счастье. — Биография только начинается. — Самолет 
улетает в полдень. — Забытая песня. — Буран. — В палате. — [67-22387] и

891.71- 3
14038. К о м а р о в , Б. Жизнь дается не дважды. [Повесть. Илл.: А. Кня­

зев]. Ярославль, Верх.-Волж. кн. изд., 1966. 95 с. с илл. 20 см. 15.000 экз. 
15 к. — [67-24171] п 891.71-3

14039. К о н и ч ев , К о н ст а н т и н . Падение Галактиона Перинина. Рассказ.
{Послесл. А. Белова. Перевод 3. Клавиня]. Рига, «Лиесма», 1967. 47 с. 
17 см. 15.000 экз. 8 к. — На латыш, яз. — [67-19096] п 891.71-3

14040. К о ст р о в , В л а д и м и р . Кострома — Россия. Стихи. ]М., «Сов.
Россия», 1967]. 102 с. с илл. 14 см. (Поэтическая Россия). 20.000 экз. 14к.— 
[67-25223] п 891.71-1

14041. Л и в ш и ц , Д а в и д .  Сердце в строю. [Стихи]. Новосибирск, Зап.- 
Сиб. кн. изд., 1967. 54 с.; 1 л. портр. 17 см. 5.000 экз. 11 к. — [67-23501] п

891.71- 1
14042. М о л о д о й  Ленинград. [Сборник]. М.-Л., «Сов. писатель», [Ле-

нингр. отд-ние], 1966. 247 с. 22 см. 15.000 экз. 60 к. В пер. — На оборот 
тит. л. сост.: Д. Поляновскнй. — [67-24505] п 891.71-8

14043. Н и к о л а ев а , Г а л и н а . Битва в пути. Роман. Петрозаводск,. К а­
рел. кн. изд., 1967. 751 с.; 1 л. портр. 21 см. 100.000 экз. 1 р. 38 к. В пер.— 
[67-23368] 891.71-31

14044. О ст р о в ск и й , Н и к о л а й . Как закалялась сталь. Роман. [Л.,
Лениздат, 19671- 366 с. 21 см. (Юнош. б-ка). 100.000 экз. 74 к. В пер. — 
[67-23372] 891.71-31

14045. О ш ан и н , Л е в . Сто песен. М., «Худож. лит.», 1966. 215 с.; 1л. 
портр. 21 см. 200.000 экз. (1-10 тыс.) 2 р. 10 к. В пер.

Содерж.: Об этой книге. — Циклы: Здесь мой причал. — Пока я ды­
шать умею. — Эту песню не задушишь, не убьешь. — Эх, дороги... — Ве­
ришь — не веришь.

Прил.: 2 граммофонные пластинки. — [67-24894] 891.71-192
14046. П о л е в о й , Б о р и с . Доктор Вера. [Повесть в ненаписанных пись­

мах. М., «Худож. лит.»], 1967. [1], 112 с. 26 см. (Роман-газета. As 3 
(375)). 3.000.000 экз. (5-й завод 2.451-2.650 тыс.) 31 к. — [67-17293] п

891.71- 3
14047. Р ек ем ч у к , А л е к с а н д р . Товарищ Ганс. Повесть. [Пер. Ц. Палкав- 

ниеце]. Рига, «Лиесма», 1967. 213 с. с илл. 17 см. 30.000 экз. 36 к.
В пер. — На латыш, яз. — [67-17617] п 891.71-3

14048. Ф е д о с е е в , Г р и го р и й . Смерть меня подождет... [Повесть. Перепел
с рус. А. Шампанья]. М., «Прогресс», 1967. 575 с.; 17 л. илл. и карт. 
17 см. 6.000 экз. 2 р. 35 к. — На фраиц. яз. — [67-17620] 891.71-3

14049. Ч ер ем и си н , Б о р и с , Счастье добывают на Тереке. Докум. повесть
[о людях колхоза «Красная нива» Майского района. Илл.: В. И. Бекетов]. 
Нальчик, Кабард.-Балкар, кн. изд., 1967. 199 с. с илл. 14X14 см.■ 1.500экз. 
28 к. В пер. — [67-22870] п 338.1К (47.912) +891.71 -3

14050. Шервинский, С. Из армянской поэзии. [Послесл. Л. Мкртчяна]. 
Ереван, «Айастаи», 1966. 291 с. 17 см. 5.000 экз. 61 к. В пер. — [67-2421/] п

•891.71-1+891.99-1
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14051. Айбек. Священная кровь. [Роман. Пер. с узб. А. Худайбергенов].
Нукус, «Каракалпакия», 1966. 349 с. 21 см. 5.000 экз. 80 к. В пер. — На ка- 
ракалп. яз. — [67-19049] п 894.375-31

14052. Б а й ч о р о в а , З о я .  Где ты, душа моя? [Одноактные] пьесы. Чер­
кесск, Ставроп. кп. изд., 1967. 56 с. 16 см. 200 экз. 8 к. — На карачаев. 
яз. — [67-9840] п • 894.312-2

14053. Б ы к ов , Василь. Альпийская баллада. Повести. [Пер. с рус. 
Д. Саиадзе и М. Райский]. М , «Прогресс», [1967]. 440 с. 17 см. 8.000 Экз.
1 р. 45 к. — На франц. яз. — [67-19083] п 891.72-3

14054. Г а б и д у л л и н , С а м а т . Эхо в горах. [Стихи]. У ф а , 1967. 63 с. с
илл. 13 см.. 4.000 экз. 7 к. — На башк. яз. — [67-19107] п 894.343-1

14055. Г а й л и т , Аугуст. Тоомас Нипернаади. Роман в новеллах. [Пос- 
лесл. X. Пееп. Илл.: П. Улас]. Таллин, «Ээсти раамат», 1967. 358 с. с 
илл. 21 см. 28.000 экз. 93 к. В пер. — На эст. яз. — [67-21019] п

894.545-31
14056. Г ер са м и я , Я с о н . Ночной переполох. Юморист, повести и расска­

зы. Перевод с груз. М. Эделя. [Илл.: Ю. М. Аратовский]. М., «Сов. пи­
сатель», 1967. 291 с. с илл. 21 см. 30.000 экз. 56 к. В пер.

Содерж.: Повести: Мы еще встретимся. — Месть Абуладзе. — Расска­
зы. — [67-23484] п 894.631-7

14057. З а н г у р а ш в и л и , М и х а и л . Лазурь мечты. [Стихи]. Тбилиси,
«Сабчота Сакартвело», 1967. 78 с. 17 см. 1.000 экз. 18 к. — На груз. я з .— 
[67-21446] п 894.631-1

14058. И сх а к , А х м е т . Анкета для влюбленной. [Сатир, стихи. Перевод]. 
Рис. Е. Горохова. М., «Правда», 1966 [вып. дан. 1967]. 47 с. с илл. 
17 см. (Б-ка «Крокодила». № 34). 225.000 экз. 7 к. — [67-22380] п

894.321-7
14059. Кипиани, Э д и ш е р . Руки. [Тбилиси], «Накадули», 1967. 15 с.

17 см. (Один рассказ). 20.000 экз. 3 к. — На обороте тнт. л. загл. серии: 
Б-ка одного рассказа. — На груз. яз. — [67-19874] п 894.631-3

14060. Кипиани, Э д и ш е р . Связь времен. Фантаст, рассказ. Тбилиси, 
«Накадули», 1967. 54 с. 17 см. 20.000 экз. 6 к. -— На груз. яз. — [67-19079] п

894.631-3
14061. Кулиш, Леонид. Солнце на колоске. Стихи и поэмы. Одесса, 

«Маяк», 1967. 99 с. 13 см. 6.000 экз. 15 к. — На укр. яз. — [67-19108] п
891.79-1

14062. Ланкаускас, Ромуальдас. Блуждающий песок. — Жестокие иг­
ры. — Белое, черное и синее, 3 рассказа. Вильнюс, «Вага», 1967. 152 с. 
17 см. 15.000 экз. 40 к. В пер. — На литов, яз. —- [67-17616] п 891.92-3

14063. Лордкипанидзе, Константин. Смерть еще подождет. Правдивые
рассказы. Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1966. 95 с. 20 см. 20.000 экз. 
17 к. — На груз. яз. — [67-19829] п 894.631-3

14064. Люденс, Витаутс. Часы. Стихи. Рига, «Лиесма», 1967. 134 с.
15 см. 16.000 экз. 29 к. В п ер .—В вып. дан. авт.: Витаут Люден. — На 
латыш, яз. — [67-19100] п 891.93-1

14065. М а м е д к у л и з а д с , Д ж а л и л . Сочинения. [Послесл. М. Давтяна.
Пер. с азербайдж. С. Айвазян]. Ереван, «Айастан», 1966. 225 с.; 1 л. 
портр. 17 см. 5.000 экз. 41 к. В пер. — На обороте тит. л. авт.: Джалил Ма- 
медкулизаде (Молла Насреддин). — На арм. яз. — [67-14522] 894.3S2

14066. М а х м у д  и з К а х а б -Р о с о .  Избранные песни. [Сост. и авт. пре-
днсл. Я. Сулейманов. Илл.: Е. Омельченко. Махачкала, Дагкнмгоиздат, 
1966]. 152 с. с илл. 15 см. 6.000 экз. 37 к. В пер. — На авар. яз. —
[67-11968] и 894.612.4-1

в. Л и т е р а т у р а  д р у г и х  н а р о д о в  С С С Р
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14067. Мулдагалиев, Джубан. Байга. [Стихи. Вступит, статья Т. Али.м- 
кулова]. Пер. с каз. М., «Худож. лит.», 1966. 151 с.; 1 л. портр. 17 см.
10.000 экз. 29 к.

Содержи Циклы: Годы. — Влюбленными глазами. — Поэмы: Песня не 
умирает. — Малый Туркеиб. — Степной дастархан. — [67-23850] п

894.342-1
14068. Муратов, Игорь. Буковинекая повесть. [Предисл. М. Кениг­

сберг]. Киев, «Дншро», 1967. 31 i с. с илл. 21 см. (Б-ка укр. советской 
прозы). 30.000 экз. 68 к. В пер. — На укр. яз. — [67-21016] 891.79-3

14069. Павленко, Мария. Любисток. Лирика. Киев, «Рад. письмен-
ник», 1967. 7! с. 14 см. 6.000 экз. 15 к. — Авт. указан на обл. — На укр. 
яз. — [67-19103] п '  891.79-1

14070. Пожера, Ю. Мне мерещатся кони. Рассказы. Вильнюс, «Ва­
га», 1967. 130 с. 17 см. I 10.000 экз. 32 к. В пер. — На литов, яз. —
[67-19044] п 891.92-3

14071. Раджаб, Убайд. Тропинка. [Стихи. Душанбе, «Ирфон», 
1966]. 70 с. 14 см. 5.000 экз. 11 к. — На тадж. яз. — [37-191102] п

891.550-1
14072. Рахим, Ибрагим. Судьба. Роман. Авториз, пер. с узб. Д. Хи- 

лендро. [Илл.: К. Рудов. Доп. и псреработ. изд. Ташкент], Изд. «Таш­
кент», 1966. 264 с. е илл. 20 см. 135.000 экз. 59 к. В пер. — [67-24691] п

* 894.375-Л
14073. Рустам, Сулейман. Вторая весна. Стихи. Авториз. пер. с азср-

байдж. В. Кафарова. М., «Сов. писатель», 1967. 103 с. 16 см. 20.000 экз. 
19 к. — В вып. дан. авт.: Рустам Сулейман (Сулейман Али Абас-оглы Ру- 
стам-заде). — [67-24392] п 894.362-1

14074. Саид Ахмад. Лайли Бадахшон. [Юморист, рассказы]. Таш­
кент, Объеднн. изд. ЦК КП Узбекистана. 1966. 46 с. с илл. 17 см. (Б-ка 
«Муштума». 4). 50.000 экз. 8 к. — На узб. яз. — [67-9837] п 894.375-7

14075. Смолич, Юрий. Год рождения 1917. Дилогия. [Предисл. К- Во­
лынского]. Киев, «Дншро», 1967. 21 см. (Б-ка укр. советской прозы). — 
На укр. яз.

Км. 1. Мир хижинам, война дворцам. 546 с. с илл. 30.000 экз. 1 р. 
В пер. — [67-21013] п 891.79-31

14076. Тимофеев, Михаил. Ледоход. Стихи. Пер. с якут. В. Казанско­
го. [Илл.: Г. А. Клодт. М., «Сов. писатель»], 1967. 118 с. с илл. 16 см.
10.000 экз. 17 к.

Циклы: Сердцу милый край. — Звезда моя зовущая. — Мы летим, мы 
в пути. — [67-25570] п 894.387-1

14077. Хазри, Наби. Тропою воспоминаний. [Стихи]. Баку, Азернешр,
1966. 172 с. с илл. 14 см. 8.000 экз. 30 к. — В вып. дан. авт.: Бабаев Наби 
Хазри Алекпер оглы. — На азербайдж. яз. —[67-16722] п 894.362-1

14078. Халапян, Зорайр. Где ты был, человек. [Роман]. Ереван, «Ай-
астан», 1966. 318 с. 21 см. 10.000 экз. 53 к. В пер. — На обороте тит. л. 
авт.: 3. Е. Халафян. — На арм. яз. —[67-19051] п 891.99-31

14079. Халид, Риза. Забыть не могу. [Стихи. Перевод. М., 1967]. 
48 с. с илл. 17 см. (Глав, полит, упр. Советской Армии и Воен.-Мср. Фло­
та. Б-чка журн. «Сов. воин». № 5 (552). 50 героич. лет.) 5 к. — [67-24321] п

894.321-1

г. И н о с т р а н н а я  л и т е р а т у р а

14080. Гете, Иоганн Вольфганг. Лирика. Пер. с нем. В. Еецуксли. 
Илл.: Т. Самсопадзе]. Тбилиси, «Накадули», 1967. 127 с. с илл. 17 см.
5.000 экз. 25 к. — На груз. яз. — [67-19872] п . 83(43) -1
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14081. Дойль, Артур Конан. Собрание сочинений, В 8-ми т. [Под общ. 
ред. М. Урнова. Илл.: И. Ушаков]. М., «Правда», 1966. 20 см. (Б-ка 
«Огонек»),

Т. 5. [Белый отряд. Роман. — Рассказы: Сквозь пелену. — Нашествие 
гуннов. — Состязание. Послесл. Р. Олюнина]. 447 с.; 4 л. илл.
626.000 экз. (176-325 тыс.) 90 к. В пер. — [67-16235] п 82+82-3

14082. Зупанчич, Б. Поминки. [Роман. Пер. М. Субатавичене]. Виль­
нюс, «Вага», 1967. 218 с. 21 см. 12.000 экз. 71 к. В пер. — На литов, яз. — 
[67-17614] п 891.84-31

14083. Калчев, Камен. Двое в новом городе. Роман. Перевод с болг.
[Т. Бузуевой и Ю. Шалыгпна. Илл.: А. Слепушкин]. М., «Прогресс», 
1967. 176 с. с илл. 20 см. 48 к. — [67-22864] п 891.81-31

14084. Кларк, Артур Чарлз. Остров дельфинов. Повесть о морском на­
роде. — [Песни далекой Земли. Пер. с англ.'В . Я. Голанта]. Л., Гидро- 
метеоиздат, 1967. 143 с. 20 см. (Науч. фантастика и приключения).
255.000 экз. (1-й завод 1-94 тыс.) 46 к. — Перед загл. авт.: Артур К. [!]
Кларк. — [67-22032] п 82-3

14085. Муберг, Вильхельм. Сказочный принц. Комедия о волшебстве
в 4-х актах с эпилогом. [Перевод со швед. К. Телятникоза]. М., «Ис­
кусство», 1967. 136 с. 16 см. (Соврем. зарубежные пьесы). 4.200 экз. 26к.— 
[67-24391] п ' 839.71-2

14086. Рудский, Ян. «95-16». [Зарубежный детектив. Перевод с польск.
Э. Гессен и К. Старосельской. Предисл. Л. Н. Митрохина. Илл.: И. Блиох. 
М.], «Мол. гвардия», 1967. 496 с. с илл. 22 см. (Приключения. Путешествия. 
Фантастика). 100.000 экз. 1 р. 8 к. В пер. — На обороте тит. л. сост.: 
А. Громова.

На тит. л., кроме первого произведения, указаны: С. Мацумото. Точки 
и линии. Пер. с япон. — А. Кристи. Восточный экспресс. Пер. с англ. — 
А.' Кюртн. Удивительный мукатор. Пер. с венг. — [67-22345] п 8-3

14087. Сценарии итальянского кино. [Перевод. Сост. и авт. предисл. 
Г. Богемский]. М., «Искусство», 1967. 407 с.; 28 л. илл. 21 см. 50,000экз.
1 р. 76 к. В пер. —На пер. только перечень сценариев.

Содерж.: Адже, Ф. Скарпелли, М. Моничелл'и. Товарищи. — С. Амидеи, 
Д. Фаббри, И. Монтанелли. Генерал Делла Ровере. — Пьеро Паоло Пазо­
лини. Аккаттоие. — Ч. Дзаваттини. Бум. — Ф. Феллини, Т. Пинеллн,
Э. Флайяно, Б. Ронди. Сладкая жизнь. — [67-21610] п 85-293.7

14088. Хеллман, Лилиан. Игрушки на чердаке. Пьеса в 3-х д. Перевод
с англ. [А. Калугина. Послесл. И. Грачева]. М., «Прогресс», 1967. 103 с. 
16 см. 21 к. — [67-24396] п 82-2

3. Фольклор (народно-поэтическое творчество)
а. Т е о р и я  и и с т о р и я  ф о л ь к л о р а  

Народ и революция в литературе и устном творчестве. — См. 14016

б. П р о и з в е д е н и я  н а р о д н о - п о э т и ч е с к о г о  т в о р ч е с т в а
14089. Хайратдинов, Кияс. Напевы кобыза. [Предисл. К. Айымбетовз].

Нукус, «Каракалпакия», 1966. 32 с. 14 см. 1.000 экз. 6 к. — На обороте 
тит. л. авт.: Хыяс Хайратдинов. На обл. авт. не указан. — На каракадп. 
яз. — [66-88323] п 894.311-1 +  398.8(584.492)

14090. Я парнище... Избр. нар. песни. Сост. Ю. Тедре. Таллин,
«Периодика», [1966]. 59 е. 20 см. (Б-ка «Лоомннг». Л° 33 (457)). 18.000 экз. 
10 к. — В вып. дан. в рус. пер. загл.: Сборник эстонских народных песен.— 
На эст. яз. -  [66-71453] п 894.545-192+398.8(47.42)
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XXVII. ЛИТЕРАТУРА ДЛЯ ДЕТЕЙ
1. О б щ е с т в е н н о -п о л и т и ч е с к а я , н а у ч н о -п о п у л я р н а я  и т е х н и ч еск а я  л и т е р а т у р а

14091. Б у л ь в а н к ер , В . Праздники нашей улицы. [Илл.: К. Савкевпч].
Л., «Дет. лит.», [Ленингр. отд-ние], 1967. 120 с. с илл. 21 см. (Б-чка пионера 
«Знай и умей». Школьная б-ка. Для восьмилет. школы). 50.000 экз. 
28 к. В пер. — [67-23373] п 087.1 : ЗКЮП

14092. Г е л ь ф а н д , И . М ., Г л а г о л ев а , Е. Г. и К и р и л л о в , А . А . Метод 
координат. [Для юных математиков]. Таллин, «Валгус», 1967. 67 с. с 
илл. 20 см. 4.000 экз. 8 к. — На эст. яз. — [67-17599] п

087.1 : 513.012-1-513-012(075)
14093. Н у р у л л и н , И б р а ги м . Поэт из деревни Кырлай. Рассказы о Габ-

дулле Тукае. [Для сред, и старш. возраста]. Перевод с татар. [М. Рафико­
ва. Илл.: Р. Имашев]. М., «Дет. лит.», 1967. 95 с. с илл. 21 см. 50.000 экз. 
24 к. В пер. — [67-22554] п 087.1 : 894.321.092[Тукап]

2, Художественная литература
14094. Акер, Рудольф. Леса пробуждаются. [Рассказы. Пер. с латыш.

С. Путнынь]. Рига, «Лиесма», 1967. 56 с. с илл.; 4 л. илл. 22 см.
15.000 экз. 30 к. В пер. — [67-23511] п 891.93-93

14095. Бианки, Виталий. Лесные сказки и рассказы. Рис. Е. Рачеза.
М., «Дет. лит.», 1967. 63 с. с илл. 22 см. (Школьная б-ка для нерус. школ. 
Для нач. школы). 150.000 экз. 12 к. — [67-24333] 891.71-93

14096. Бичуя, Нина. Каникулы в'Светлогорске. Повесть и рассказы. 
[Для сред, школьного возраста. Илл.: А. Силаев]. Киев, «Веселка», 1967. 
166 с. с илл. 17 см. 30.000 экз. 30 к. В пер. — На укр. яз. — [67-19041] п

891.79-93
14097. Важдаев, Виктор. Мальчик с пальчик — партизан. (Сказка ста­

рая, да на новый лад). [Для младш. 'школьного возраста]. Рисовал В. Галь- 
дяев. [М.], «Малыш», 1966. [32] с. с илл. 22 см. (Солдатом быть — Ро­
дине служить). 200.000 экз. 24 к. — [67-23809] п 891.71-93

14098. Варданян, Виктор. От рассвета до рассвета. [Стихи. Для 
младш. возраста. Илл.: Л. А. Ханамирян]. Ереван, «Айастаи», 1365. 
135 с. с илл. 21 см. 5.000 экз. 29 к. — На арм. яз. — [67-19821] п 891.99-93

14099. Георгиевская, С. М . Серебряное слово. — Тарасик. [Повести. 
Пер. с рус. М. Праатс. Илл.: Л. Кокамягн]. Таллин, «Ээстн раамат», 
1967. 351 с. с илл.; 5 л. илл. 21 см. (Серия избр. произведений. Юность и 
Вселенная). 30.000 экз. 78 к. В пер, — На эст. яз. — |67-19009] п

891.71-93
14100. Гримм, Яков и Гримм, Вильгельм Карл. 1Горшок каши. Сказка.

[Для дошкольного возраста]. Рис. В. Конашевнча. Л ., «Дет. лит.», 
[Ленингр. отд-ние], 1967. 12 с. с илл. 27 см. 300.000 экз. 41 к. — Перед 
загл. авт.: Братья Гримм. — [67-23505] 83 (43)-93

, 14101. Гунан-Батор. Монгол, сказки. [В обработке Н. А. Ходза. ГГср. 
Н. Лордкипанидзе. Илл.: Г. Шхвацабая]. Тбилиси, «Накадули», 1967. 
89 с. с илл. 22 см. 20.000 экз. 25 к. — На гоуз. яз. — [67-19807] п

. 894.2-93
14102. Демьянов, Иван. Руки добрые и злые. [Стихи. Для младш. воз­

раста]. Рис. Б. Калаушина. Л ., «Дет. лит.», [Ленингр. отд-ние), 1967.
95 с. с илл. 22 см. 100.000 экз. 66 к. В пер. — [67-24326] п • 891.71-93

14!103. Донченко, Олесь. Школа над морем. Избр. произведения. [Для 
сред, школьного возраста. Илл.: О. Талнев. Портр. 3. Толкачева]. Ки­
ев, «Веселка», 1967. 240 е.; 7 л. илл. 21см. (Школьная б-ка). 100.000экз. 
52 к. В пер. — На укр. яз. — [67-21021] 891.79-93
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14104. Дубов, Н. Небо с овчинку. Повесть. [Для сред, и старш. воз­
раста. Пер. В. Чекаиаускас. И лл.: В. Трубкович]. Вильнюс, «Вага», 
1967. 240 с. с илл. 17 см. 12.000 экз. 40 к. В пер. — На литов, яз. — 
[67-19040] п . 891.74-93

14105. 'Дурглишвили, И. И. Ликует небо и земля. [Стихи. Тбилиси],
«Накадули», 1967. 41 с. 17 см. 7.000 экз. 12 к. — На груз. яз. —
[67-19080] п 894.631-93

14106. Житков, Борис. Что бывало. Рассказы. [Для младш. возраста. 
Илл.: В. Туманов]. Барнаул, Алт. ки. изд., 1966. 120 с. с илл. 20 см.
50.000 экз. 45 к. — [67-24247] 891.71-93

14107. Залесская, Галина. Ветерок. Стихи. [Для дошкольного воз­
раста. Илл.: В. Григорьев]. Красноярск, Кн. изд., 1967. 44 с. с илл. 
21 см. UOO.OOO экз. 31 к. — [67-24328] п 891.71-93

14108. Ицын, Б. Подростки. Повесть. [Для сред, и старш. школьного
возраста. Илл.: А. А. Казанцев. Челябинск], Южн.-Уральское кн. изд., 
1967. 238 с. с илл. 21 см. 50.000 экз. 48 к. В пер. — [67-23478] 891.71-93

44109. Клеопатров, Н. Лесные сказки. [Для дошкольного и младш.
школьного возраста]. Рис. Л. Полстоваловой. Свердловск, Сред.-
Уральское кн. изд., 1967. 21 с. с илл. 20 см. 50.000 экз. 6 к. — [67-24334] п

891.71- 93
14110. Кондря, Константин. Дети и яблоки. Горькая комедия в 3-х 

актах. [Для сред, школы]. Кишинев, «Лумина», 1967. 126 с. 14 см. 
(Б-ка школьника). 11.000 экз. 10 к. — На ыолдав. яз. — [67-16787] п

859.0-93-2
44111. Костюковский, Борис. Куда прячется солнце. Повесть. [Для 

младш. школьного возраста. Перевод О. Ходжаевой]. Душанбе, «Ир- 
фон», 1967. 271 с. с илл. 21 см. 4.000 экз. 51 к. В пер. — На тадж. яз. — 
[67-49011] п 891-.71-93

14112. Лисичкин, В. С. Самосвал. [Стихи. Для дошкольного возраста. 
Илл.: М. Г. Рудаков, В. М. Луканин. Тула, Приок. кн. изд., 1967]. 
14 с. с илл. 21 см. (Б-чка «Светлячок»). 100.900 экз. 13 к . — [67-24332] п

891.71- 93
14113. Накашидзе, Нино. Угу и Тет. [Повесть. Илл.: Ш. Долидзе].

Тбилиси, «Накадули», 1967. 1103 с. с илл. 17 см. 20.000 экз. 13 к. — На 
груз. яз. — [67-19873] 894.631-93

1411*4. Родриан, Фред. Кристпна-Ласточка. [Рассказ. Для дошкольного 
возраста]. Пер. с нем. И. Токмаковой. Рис. В. Пивоварова. . М., «Дет.
лит.», 1967. 17 с. с илл. 28 см. 300.000 экз. 17 к. — [67-23804] п

83.(43Д )-93
14115. Салениек, Эдуард. Белочка Эдита. Повесть. [Илл.: Э. Альберг].

Рита, «Лиесма», 1967. 120 с. с илл. 17 см. 15,000 экз. 23 к. В пер. — На 
латыш, яз. — [67-21026] п 891.93-93

14116. Селянкин, Олег. Есть так держать! Повесть. [Для сред, воз­
раста. Илл.: С. П. М ожаева]. Пермь, Кн. изд., 1967. 156 с. с илл. 
21 см. 30.000 экз. 3'2 к. В пер. — [67-24285] 891.71-93

14117. Сестрица Аленушка. Рус. нар. сказки. [Для младш. школьно­
го возраста]. М., «Дет. лит.», 1967. 32 с. с илл. 22 см. (Читаем сами).
700.000 экз. 5 к. — [67-23811] 891.71-93

14118. Сын рыбака. '[Груз. нар. сказка. Для дошкольного и младш.
школьного возраста. Илл.: М. Бердзенишвили. Тбилиси], «Накадули», 
[1967]. [8] с. с илл. 28 см. (Жил был...) 50.000 экз. 16 к. — На груз. яз. — 
[67-19793] п 894.631-93

114119. Телешов, Н. Крупеиичка. [Сказка. Для дошкольного возраста]. 
Рис. Т. Ереминой. М., «Дет. лит.», 1967. 17 с. с илл. '29 см. 300.000 экз. 
17 к. — [67-23803] 891.71-93
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14120. Х а й д о в , А л л а б е р д ы . Ласточка. [Стихи и сказка. Для младш.
школьного возраста. Перевод с туркм. В. Ганиева. Илл.: Е. Михельсон]. 
Ашхабад, «Туркменистан», 1966. 24 с. с илл. 22 см. 100.000 экз. (1-й за­
вод 25 тыс!) 7 к. — [67-'24896] 894.361-93

14121. Х и л т у х и н , Д а н р и . Иркут. Стихи для детей. Улан-Удэ, Б у­
рят. кн. изд., 11966. 27 с. с илл. 20 см. 45.000 экз. 8 к. — [67-24374] п

891.71-93
14122. Ч а р у ш и н , Е в ген и й . Зверята. Рис. автора. [М., «Прогресс»,

1966]. [13] с. 22X29 см. 8.100 экз. 20 к. — На обл. авт. не указан. — На 
араб. яз. — [67-13530] п • 891.71-93

14123. Ч ех о в ,. А . П . Ванька. Рассказы. [Послесл. Н. Шер]. М.,
«Дет. лит.», 1967. 62 с. с илл. 22 см. (Школьная б-ка. Для нач. школы).
400.000 экз. 9 к. — [67-24329] 891.71-93

XXVIII. ИСКУССТВО
2 . А р х и т е к т у р а . Г р а д о с т р о и т е л ь с т в о

14124. Н о в г о р о д с к и й  кремль. [Путеводитель]. Авт. текста и сост. 
А. В. Воробьев. М., «Сов. Россия»,’ 1966. 24 с. с илл. 14X14 см.
25.000 экз. 11 к. — Текст на рус., англ., нем. и франц. яз. — [67-24397] п

711.42(47.24)

3. Скульптура. Живопись. Графика
14125. Павлов, В. В. Египетский портрет I— IV веков. . М., «Ис­

кусство», 1967. 88 с. с илл.; 82 л. илл. 28 см. (Из истории мирового ис­
кусства). 10.000 экз. 2 р. 50 к. В пер. — На пер. авт. не указан. — Резюме 
на англ. яз. -— [67-23472] п 73-+-75] (32)+757

5. Музыка. Театр. Эстрада. Цирк. Искусство танца
114126. Искусство и иностранные языки. Сборник статей аспирантов и 

соискателей [по вопросам музыки и иностр. яз. Отв. ред. И. И. Дубовскпп]. 
Алма-Ата, 1966 [вып. дан. 1967]. 205 с. с нот. илл. 26 см. (М-во высш. п 
сред. спец, образования Каз. ССР)’. 500 экз. 1 р. 30 к. — Бнблиогр. в кон­
це статей. — [67-23506] п Т8Н-407-Ь [016.3]

14127. Русская музыкальная литература. [Учеб, пособие для муз. сред, 
школ. Ред. Э. Фрид]. Рига, «Лиесма», 1966. 22 см. — На латыш, яз.

2. 278 с. с нот. илл.; 5 л. илл. 3.500 экз. 70 к. В пер. — [67-2143] и
78 (47) (00)

14128. Чижова, А. Танцует «Дерезка». М., «Искусство», 1967. 9! с.;
40 л. илл. 27 см. 20.000 экз. 1 р. 92 к. В пер. — Резюме на англ, и и м . 
яз. — [67-24195] п 793.3(170)

44129. Щербакова, Галина. Беседа о чтецах. М., «Сов. Россия», 
1967. 74 с. 21 см. 3.000 экз. 23 к. — Бнблиогр. в прнмсч.: с. 71—73. — 
[67-23836] п 792.7+808.5+[016.3]

7. Кино. Фотография
14130. Довженко, Александр. «Я принадлежу к лагерю поэтическо­

му...» Статьи, выступления, заметки.' М., «Сов. писатель», 1967. 403 с.; 
12 л. илл. 17 см. 10.000 экз. 91 к. В пер. — На обороте тпт. л. а к т .: 
Ю. И. Солнцева.

В кн. также: Л. Новпченко. Эстетические уроки Довженко. —
[67-23-102] п 778.5(47) (092Довженко)+891.79.09
5 Кн. лет. Л’.- 16 65



XXIX. АТЕИЗМ . Н АУКА  И РЕЛ И ГИ Я . РЕЛ И ГИ Я
114131. Билинец, С. А. Кому вы молитесь? Киев, 1966. 48 с. 20 см. 

(О-во «Знание» УССР. Серия 2. № 8). 44.850 экз. 8 к . — На укр. яз. — 
[67-7465] п 2

14132. Муллаев, М. М. Происхождение и реакционная сущность ша­
риата. Под ред. Раджабова С. А. Душанбе, «Ирфон», 1967. 187 с. с 
илл. 21 см. (М-во нар. образования Тадж. ССР. Тадж. гос. ун-т им. 
В. И. Ленина). 2.000 экз. 53 к. В пер. — [67-24337] п 297(09)

14133. Сируни, Г. Ч. Армянская церковь на румынской земле. — Ни­
кола Борга. [Арм. религ. деятель. 1871— 1940]. Св. Эчмиадзин, 1966.
267 с. с илл.; 6 л. илл. 22 см. Б. ц. В пер. — Библиогр. в подстрой при- 
меч. — На арм. яз. — [67-7446] п ’2(09) (47.925)+,[016.3]

14134. Юсупов, Эркин. Наука и религия о происхождении человека.
2-е изд. Ташкент, «Узбекистан», 1966. 31 с. 20 см. 10.000 экз. 5 к. — На 
узб. яз. — [67-12631] / 2

XXX. ПЕЧАТЬ. К Н И ГО ВЕД ЕН И Е . 
БИБЛИО ТЕЧНО Е ДЕЛО. БИ БЛ И О ГРАФ И Я

1. Общие вопросы. Книговедение. Газетно-журнальное дело
14135. «Известия», газ. Москва. [«Известия» 50 лет. 1917—1967. Аль­

бом. Ред.-сост. В. Китаин]. М„ «Известия», 1967. [127) с. с илл.
19X19 с.м. 10.000 экз. 1 р. — [67-23513] п 07[Извест»я]'(084)

Микаилов, Нургалам. Защита и пропаганда вопросов исторического 
материализма. (Большевистская печать Азербайджана 1905—1910 гг.) — 
На азе'рбайдж. яз. См. 13439

14136. «Уральский рабочий», газ. Свердловск. [Фотоальбом. К 60-ле­
тию выхода первого номера газеты. 1907— 1967. Свердловск, «Ураль­
ский рабочий», 1967]. [98] с. с илл. 23X23 см. 1.000 экз. 1 р. 50 к. В пер.— 
[67-23806] п 07[Уральский рабочий] (084)

3. Библиотечное дело. Библиография
’14137. Ермакова, В. А. Ровесница Октября. Из опыта работы Челяб. 

б-ки им. А. С. Пушкина. ([Челябинск], Южн.-Уральское кн. изд., 1967. 
59 с. с илл. 20 см,. 2.000 экз. 8 к. — [67-24154] п 027.5(47.812)

04138. Койбагаров, Садык. Годовой отчет библиотеки. Нукус, «Ка- 
• рзкалпакпя», 11966. 16 с. 20 см. 1.000 экз. 3 к. — На каракалп. яз. — 

[67-6507] п 027.5(584.492)
14139. Курашвили, Ф. Е. и Осадзе, О. И. Школьная библиотека. (Ме­

тод. пособие). Тбилиси, «Ганатлеба», 1967. 98 с. 22 см. (Педагогика и 
методика). 4.000 экз. 18 к. — На обл. авт. не указаны. — На груз. яз. — 
[67-44181] п 027.8

14140. Пропаганда литературы среди мастеров производственного обу­
чения и преподавателей. [Метод.-библиогр. материалы. М.], «Высш. 
школа», il967. 19 с. 21 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по проф.- 
техн. образованию. Центр, учеб.-метод, кабинет проф.-техн. образования. 
В помощь библиотекарю). 6.000 экз. 4 к. — В еып. дан. авт.: Байдакова 
Н. Л. — [67-61:50] п 027.2

4. Библиографические указатели
14141. Белорусская ССР в печати социалистических стран. 1946—

1965. Библиогр. указатель. Минск, 1966. -20 см. (Гос. б-ка БССР им. 
В. И. Ленина. Книжная палата БССР). >— На белорус, яз.
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Ч. 1. Литература европейских социалистических стран за 1056— 1065 гг. 
Сост. М. А. Василевская. XI, 189 с. 500 экз. 34 к. — [67-13379] оп

016(47.60)
114142. Ванская, Г. П. Модернизация вагонного парка на железных до­

рогах СССР и зарубежных стран. Библногр. указатель отечеств, и иностр. 
литературы. 1960—1965 гг. М., «Транспорт», 1967. 156 с. 20 см. (М-во 
путей сообщения СССР. Центр, науч.-техн. б-ка). 1.250 экз. 45 к. — Сост. 
указан на обороте тнт. л. — [67-122863] и 016:625.20

14143. Владимир Ильич Ленин. Произведения В. И. Ленина в пер. на
татар, яз. и литература о нем. Г917—(1966. 1[Сост. и предисл. А. Булатова]. 
Казань, Таткнигоиздат, 1966. 52 с.; 41 л. портр. 20 см. (Упр. по'печати при 
Совете Министров ТАССР. Гос. книжная палата ТАССР). 2.000 экз. 24 к. 
В пер. — На татар, н рус. яз. — [67-6656] п ЗК.25+016: ЗК26

14144. Гусейнова, Б. Е. Помощь нефтянику. (Аннот. библногр. указа­
тель) .-[Для рабочих]. Баку, 1966. 25 с. Ш см. (М-во культуры АзССР. 
Азербайдж. респ. б-ка им. М. Ф. Ахундова). 1.000 экз. 3 к. — Сост. ука­
зан на обороте тит. л. — На азербайдж. яз. — [67-46289] п

016:622.323(048)
114145. Жилинскене В., Жемкаускайте, И. и Кашетайте, Д. Болезнь Та- 

каяси. Библиогр. указатель. (1950—Ш65). Вильнюс, 1966. 56 с. 20 см.
(М-во здравоохранения Литов. ССР. Гос. науч.-мед. б-ка). 500 экз. 
30 к. — Сост. указаны на обороте тнт. л. — На литов, яз. — [67-7995] оп

016 : 616.12-008.3
14146. Зерновые и зернобобовые культуры. [Аннот. библиогр. указа­

тель]. Ташкент, 1066. 43 с. 20 см. (Йн-т науч.-техн. информации и про-
• паганды УзССР). 200 экз. 2 к. — [67-8102] оп 016 : 633.1

14147. Именной указатель. Акцептованные заявки №№ 98001—1000000. 
[Великобритания]. М., 1967. '26 см. (Ком. по делам изобретений, и от­
крытий при Совете Министров СССР. НЙИ патентной информации и техп,- 
экон. исследований).

Ч. 1. 236 с. 1.550 экз. 50 к. — [67-15445] оп 016 : 608.3(42)
14148. Каталог рекомендованной литературы по методике преподава-

вания математики. В помощь студентам-заочникам физ.-мат. фак. пед. 
ии-тов в организации самостоятельной работы. Чернигов, 1966. 70 с. 
20 см. (М-во просвещения УССР. Учеб.-метод, кабинет заоч. пед. образо­
вания). 6.000 экз. 15 к. — На обороте тит. л. сост.: В. М. Петров. — Па 
укр. яз. — [66-99:690] п 016:51(077)

14149. Леонид Николаевич Сретенский. Вступит, статья Я. И. Секерж- 
Зеньковнча. Библиогр. сост. А. П. Епифановой. М., «Наука», Г967. 52 с.;
1 л. портр. 15 см. (АЙ СССР. Материалы к биобиблиографии ученых СССР. 
Серия техн. наук. Механика. Вып. 2). 1.200 экз. 17 к. — На обл. загл, се­
рии: Биобиблиография ученых СССР. — [67-22383] п

012 [Сретенский] +016 : 531 -}-531i(47) (092Сретенскап)
14150-51. Медицинская научная информация. [Аннот. указатель ли­

тературы]. Ереван, 1866. 26 см. (М-во здравоохранения Арм. ССР. Учен, 
мед. совет). 600 экз. — На арм. и рус. яз. 016:61(048)

Внутренние, детские, нервные и психические заболевания, курортология 
и физические методы лечения. 428 с. 45 к. — [67-13961] п

Хирургия, акушерство и гинекология, болезни уха — горла — носа и 
глаз, стоматология и переливание крови. 141 с. 35 к. -— [67-7052] п

04152. Моркунайте, Ж. Природа Советской Литвы и ее охрана. Рек. 
указатель литературы. [Вступит, статья К- Балявичюс]. Вильнюс, 
1966. 102 с. 20 см. (Гос. респ. б-ка Литов. ССР). 5.000 экз. 24 к. —- На 
литов, яз. Предисл. на литов, и рус. яз. Резюме на англ. яз. — [67-13422] п

016:502.7(47.45)
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14153. Музей Грузии им. С. Н. Джанашиа. Библиография изданий
Кавказского музея и Государственного музея Грузин имени С. Н. Джана- 
шиа. (1875— 1964). Тбилиси, Изд. Тбил. ун-та, 1966. 1 &Г с. 22 см.
500 экз. 60 к. В пер. — В вып. дан. сост.: Е. М. Тушмалишвили, Т. К. Бур- 
кадзе. — На груз, и рус. яз. — [57-Н53Г!] п 013 : 059(47.922)

14154. Музыкальная литературы УССР. 1917—1965. Библногр. спра­
вочник. Харьков, 1966. 795 с. 22 см. (Ком. по печати при Совете Мини­
стров УССР. Книжная палата УССР). 500 экз. 3 р. 23 к. В пер. —• На обо­
роте тит. л. сост.: Полях Л. М., Босая А. Г., Кондратенко Г. И. п др. — 
На укр. яз. — [67-18349] п 016 : 78(47.71)1

14155. Орошаемые земли — наше богатство. Рек. список литературы. 
Симферополь, «Крым», 1967. 18 с. 16 см. (Упр. культуры Крымского облис­
полкома. Крымская обл. б-ка им. И. Я. Франко. Метод.-библногр. отд.) 
500 экз. 3 к. — В вып. дан. сост.: Э. Норман. - [67-244021 on

016: [631.6: 626.8

14156-57. Предметный и именной указатели к акцептованным заявкам 
№№ 960001—980 000. ([Великобритания]. М„ Т966. 27 см. (Ком. по делам 
изобретений и открытий при Совете Министров СССР. ЦНИИ патентной 
информации н техи.-экон. исследований). 016 : 608.3(42)

[Группа XI. Класс С2]. Органическая химия, антибиотики, витамины, 
52 с. 240 экз. 1 р. — [67-6231] сш

[Группа XVI. Классы Е1—Е2]. Строительство, стройматериалы, разъ­
емные соединения, земляные и скальные работы, дороги, горное дело. 
21 с. 250 экз. 30 к. — [67-15447] оп

'14158. Садоводство и виноградарство. [Аннот. обзорная информация]. 
Ташкент, 1965. 11! с. '20 см. (Ин-т иауч.-техн. информации и пропаганды 
УзССР). 200 экз. 4 к. — [67-819:6] оп 016 : 634.1/.8

14159. Список литературы в помощь библиотекам и кабинетам полити­
ческого просвещения к «Примерной тематике проблемных и методологиче­
ских семинаров системы партийной учебы и индивидуальной работы на 
1966/67 учебный год». Львов, 1966. 56 с. 20 см. (Львовская гос. науч. 
б-ка. Отд. марксизма-ленинизма, Б-ка дома полит, просвещения Львов­
ского Обкома КП Украины). 500 экз. 10 к. — На обороте тит. л. сост.:
Г. Е. Олифанова, А. П. Тарапата, Б. А. Альберт п С. Г. Марченко. — На
укр. яз. — [67-16288] оп 0'16:ЗКП4

14160-62. Указатель книг, журнальных и газетных статей по сельскому 
хозяйству за 1912 год. (По материалам А. Д. Педашепко). [В 15-ти т.] 
М.-Л., 1966. 20 см. (Веосоюз. ордена Ленина акгд. с.-х. наук им. 
В. И. Лииша. Центр, науч. с.-х. б-ка). 700 экз. 016:63

Т. 8. (Животноводство]. 142 с. 31 к. — [67-22695] оп
Т. 9. [То же. Продолж.] 127 с. 31 к. — [67-22704] рл
Т. ПО. [То же. Продолж.] 1967. 137 с. 31 к. -— [67-22698] оп

Д О П О Л Н Е Н И Е

к Книжной летописи за 1965 год

141G3. Международная ассоциация гидравлических исследований. Кон­
гресс, 11-й. Ленинград. 1965. [Доклады. Л ., 1965]. 30 см. Б. ц. В пер. — 
На англ, и фраки, яз.

Т. 0. Материалы конгресса. (Генеральные доклады, лекции, дискуссии 
тсхц, i> ;.1 и „v.MMiiapnH). 718 с. с п.тл. — [67-11917] м  021.032 +  627
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ПЕРЕЧЕНЬ ЯЗЫКОВ (КРОМЕ РУССКОГО), НА КОТОРЫХ 
НАПЕЧАТАНЫ КНИГИ

Абхазский 13509, 13533, 14005 
Аварский 140G6 
Адыгейский 14005
Азербайджанский 13439, 13442, 13444, 

13463. 13485, 13514, 13557, 13641,
13883, 13914, 13916, 13964, 13969,
14077, 14144 

Алтайский 13942-
Английский 13482, 13742, 13911,

13944, 13997, 14004, 14124, 14163 
Арабский 13420, 14002, 14029, 14122 
Армянский 13447. 13461, 13470, 13492, 

13529. 13534, 13541, 13553, 13G40,
14065, 14078, 14098, 14133, 14150

Балкарский 13549
Башкирский 13947, 13952, 13962,

13982, 14054
Белорусский 13911, 13961, 13973,

14141
Вьетнамский 13423, 13484 
Грузинский 13435. 13519, 13535,

13795-96. 13885, 13889, 13912, 13917, 
13921, 13936, 13971, 14006-07, 14057, 
14059-60, 14063, 14080, 14101, 1-1105, 
14113, 14118, 14139, 14153

Испанский 13424, 14000 
Кабардинский 13522, 13550 
Казахский 13539, 13979 
Каракалпакский 13427, 13526, 13540,

13543, 13884, 13937, 14051, 14089,
14138

Карачаевский 13422. 14052 
Киргизский 13446, 13922, 13958, 13978 
Корейский 13457, 13487 
Латышский 13445, 13464, 13501,

13551, 13739, 13896, 13983, 14039,
14047, 14064. 14115, 14127

Литовский 13473, 13561, 13588, 13626, 
13820, 13860, 13944, 13946, 13959,

13965, 13995, 14018, 14062, 1-107".
14082, 14104, 14145, 14152 

Марийский 13537-38, 13545-46 
Молдавский 13425, 13472, 13524

13926, 13968, 13976, 13985, 13987.
14110

Немецкий 13911, 13974, 14124 
Осетинский 13981 
Польский 13966 
Старославянский 14003 
Таджикский 13429, 13441, 13152,

13508, 13930. 13953-54. 13956, 1396,1 
14028. 14071, 141 II

Татарский 13525, 13913. 13918, 13923. 
14143

Тувинский 13547, 13972 
Туркменский 13804, 13948-49, 13955 
Удмуртский 13548
Узбекский 13437, 13453, 13486, 13511, 

13527, 13552, 13555. 13717, 13813.
13822-24, 14074, 14134 

Уйгурский 13523, 13542, 13984 
Украинский 13432, 13438, 13455-50, 

13493, 13495, 13515. 13530, 13569,
13571, 13652. 13689, 13764. 13767.
13786-88, 13807, 13812, 13832,13811. 
13857, 13905-06, 13929, 13931, 13943. 
13950-51, 13977, 13980, 13989. 1-10;).;. 
14015, 14017, 14023, 14061. 14068-69. 
14075, 14096, 14103. 14131, 1-1118.
14154, 14159

Французский 13426, 13428, 13479.
13939, 13965, 13998, 14048, 14053.
14124, 14163 

Чувашский 13448
Эстонский 13458, 13544, 13554, 13558, 

13587. 13590, 13792, 13794, 138-16.
13867, 13934, 13960, 14008, 14055.
14090, 14092, 14099

НОМЕРА ЗАПИСЕЙ КНИГ, НА КОТОРЫЕ НЕ ИЗДАЮТСЯ 
ПЕЧАТНЫЕ КАРТОЧКИ

13417. 13419-20, 13422-30, 13432-33, 
13435-39, 13441-42, 13444-48, 13452-53, 
13455-58, 13461, 13463-64, 13470,
13472-73, 13479, 13482, 13484-87, ГЗ-192- 
93. 13495. ■ 13498, 13501, 13507-0'Т
13511, 13514-15, 13519, 13522-27,
13529-31, 13533-35. 13537-55, 13557-58,
13561, 13567, 13569-71. 13586-88,
17 590. 13599-600, 15626. 13640-11,
15652. 13689. 1369-1. 13717, 13730,
13739, 13742. М ,  13707, 13786-88.

13792, 13794-96, 13804, 13807, 13812- 
13, 13816, 13820, 13822-24, 13832.
13837, 13841, 13844, 13850, 13857,
13860, 13867, 13883-85, 13889 13896,
13898. 13905-05. 13911-14, 13916-18.
13921-23, 13926, 13929-32, 1393-1,
13936-38, 13940-52, 13954-50, 13959-69. 
13972-73, 13976-85, 13987, 13989.
13995, 13998-99. НООЗ, 14005-08.
14015, 14017-18. 14023 14(528-29.
1103-1-35, 1-1039. 14046-48. 14051-55.
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14057,
14077-78.
14096,

14059-66, 14068-71, 14074-75,
, 14080-82, 14089-90, 14092,

14098-99, 14101, 14103-05,

14110-11, 14113, 14115, 14118, 14122 
14127, 14131, 14133-34, 14138-41
14143-48, 14150-54, 14156-59, 14163

i

Редактор Д. Я. М а с к и л е й с о н.
Адрес редакции: Москва, Г-19, Кремлевская наб., 1/9. Тел. Б 2-05-67



ИЗДАТЕЛЬСТВО «КНИГА»

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА 
на 1967 год

на би бл и огр аф и ческ и е издания  
В сесою зн ой  книж ной палаты

КНИЖНАЯ ЛЕТОПИСЬ
(Индекс 70434)

Выходит еженедельно 
Подписная цена 

18 руб. в год

КНИЖНАЯ ЛЕТОПИСЬ 
(Индекс 70435)

Дополнительный выпуск 
Выходит ежемесячно 

Подписная цена 
• 3 руб. в год

ЛЕТОПИСЬ ЖУРНАЛЬНЫХ
СТАТЕЙ 

(Индекс 70487)

Выходит еженедельно 
Подписная цена 

24 руб, в год

ЛЕТОПИСЬ ГАЗЕТНЫХ 
СТАТЕЙ

(Индекс 70486)

Выходит ежемесячно 
Подписная цена 

9 руб. в год

НОТНАЯ ЛЕТОПИСЬ
(Индекс 70642)

Продолжает «Летопись 
музыкальной литературы» 

Выходит 4 раза в год 
Подписная цена 

3 руб. в год

ЛЕТОПИСЬ ПЕЧАТНЫХ 
ПРОИЗВЕДЕНИЙ 

ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО 
ИСКУССТВА 

(Индекс 70488)

Продолжает «Летопись 
изобразительного искусства» 

Выходит 4 раза в год 
Подписная цена 

3 руб. в год

ЛЕТОПИСЬ РЕЦЕНЗИЙ
(Индекс 70490)

Выходит 4 раза в год 
Подписная цена 

3 руб. в год

«ЛИТЕРАТУРА 
И ИСКУССТВО НАРОДОВ 
СССР И ЗАРУБЕЖНЫХ 

СТРАН»
Библиографический 

бюллетень 
(Индекс 70492)

Выходит 6 раз в год 
Подписная цена 

3 руб. в год

Подписка принимается всеми отделениями «Союзпечати»,
конторами и отделениями связи.

При подписке ссылайтесь на индекс издания!
(1 I
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Н О В У Ю  Е Ж Е Н Е Д Е Л Ь Н У Ю  Г А З Е Т У

«КНИЖНОЕ ОБОЗРЕНИЕ»
В ней Вы найдете:

подробную информацию о вышедших за не­
делю и готовящихся к выпуску книгах в нашей стра­
не на русском и других языках народов СССР; о 
переводных изданиях прогрессивных зарубежных 
авторов; о произведениях искусства — альбомах, 
плакатах, открытках и т. п.;

обзоры и рецензии на отдельные книги и раз­
делы литературы, рассказы о творческих планах пи­
сателей, поэтов, ученых, новаторов производства и 
других авторов книг; репортажи из издательств и 
полиграфических предприятий; заметки об истории 
книги;

советы книголюбам по комплектованию до­
машних библиотек и работе с книгой.

П о д п и с к а  п р и н и м а е т с я  с  л ю б о г о  м е с я ц а .  

П о д п и с н а я  ц е н а :  

н а  1 г о д  —  2  р .  4 0  к . ,  

н а  п о л г о д а  —  1 р .  2 0  к . ,  

н а  т р и  м е с я ц а  —  6 0  к . ,  

н а  о д и н  м е с я ц  —  2 0  к . ,  

о д н о г о  э к з е м п л я р а  —  5  к о п .
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ВСЕСОЮЗНАЯ
КНИЖНАЯ ПАЛАТА
КОНТРОЛЫШЗЕМПЛЯР

1967 г.


